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ᖹᡂ「盤ᖺ度第㸴回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 ᪥ ᫬ ᖹᡂ「7ᖺ㸦「01監ᖺ㸧㸯᭶1監᪥㸦木㸧 1堰㸸堰0～ 17野00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 議会棟報0報ࠊ報0監号会議室  

 

㸱 内 容  

○ 議஦ 

㸦㸯㸧長㔝広域連ྜ㹀焼却施設建設஦業࡟係ࡿ環境影響評価準備書ࡢ審議㸦第㸱回審議㸧 

㸦㸰㸧新姫ᕝ第භⓎ電所建設計⏬࡟伴う環境影響評価方法書ࡢ審議㸦第㸯回審議㸧 

㸦㸱㸧ࡢࡑ௚ 

 

㸲 出席委員㸦五十音㡰㸧 

梅 崎 健 夫 

大 窪 久 美 子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

陸     斉 

బ 藤 利 ᖾ 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 寛 志㸦委員長職務௦理者㸧 

中 ᮧ 㞞 彦 

㔝 見 山 哲 生 

 

 

㸳 Ḟ席委員㸦五十音㡰㸧 

亀 山   章 

花 㔛 孝 ᖾ 
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஦務局 

 ྜྷ 澤 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

஦務局 

௝ 波 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

஦業者 

相 澤 

㸦長㔝広域連ྜ㸧 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹᡂ「盤ᖺ度第㸴回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽ࠿ࡲいࡔࡓ

申࡜澤᫭ྜྷࡢ長㔝県環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ務ࢆ間㐍行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ

委員会開会࡟あࡾࡓあ࠾ࡵࡌ࠿ࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴࡟あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人

心得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓሗ㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡲࡁࡘ࡟

ࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜ࡳࡢ撮影ࡢࡽ࠿ࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋ

いࠋ 

議஦࡟入ࡍࡲࡾ前࡟ᮏ᪥ࡢḞ席委員ࢆ御ሗ告いࠋࡍࡲࡋࡓ亀山委員ࠊ花㔛委員ࡽ࠿

都ྜࡾࡼ࡟御Ḟ席࡜いう御連絡ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

බ開࡛行ࡣᮏ会議ࡁ除ࢆ部ศࡢ非බ開審議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟議஦ࡽ࠿ࢀࡇ

わࠊࢀ会議録ࡶබ表ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲࢀࡉ音声ࡢබ開ࠊ会議録ࡢ作ᡂ࡟御協力いࡓ

ࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆ前ྡ࠾都度ࡢⓎ言ࠊࡶ御面倒࡛ࠊ࡟ࡵࡓࡃࡔ

 ࠋࡍࡲ

ࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡵ務ࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ࡟規定ࡢ長㔝県環境影響評価条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ㐍行ࡢ議஦࡟谷委員長∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚

 

皆様ࡈࠊ多忙ࡢ中࠾㞟ࡾࡲい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ᪩㏿࡛ࠊࡀࡍ議஦

ࡋࢁࡼࢆ御協力ࡢ皆様ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ㸰件審議஦㡯ࡣᮏ᪥ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃ

審議ࡢ環境影響評価準備書ࡿ係࡟議஦㸦㸯㸧長㔝広域連ྜ㹀焼却施設建設஦業ࠊࡣ࡛

஦務局ࠊい࡚ࡘ࡟会議資料࡜予定ࡢᮏ᪥ࡍࡲࡾ係࡟案件ࡢࡇࠊ࡟ࡵࡌࡣࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࢆㄝ明ࡽ࠿

 

環境ᨻ策課環境審査係長ࡢ௝波㐨則࡜申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

஦務局ࠊࡽ࠿議஦㸦㸯㸧࡟係ࡿᮏ᪥ࡢ予定及び会議資料ࡘ࡟い࡚ࠊ簡༢࡟ㄝ明࡚ࡏࡉ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ᮏ᪥ࠕࡣ長㔝広域連ྜ㹀焼却施設建設஦業࡟係ࡿ環境影響評価準備書ࠖࡢ第㸱回審議

前回委員会௨ࠊ࡜部ศࡓࢀࡉ࡜審議࡛ᚋ᪥回答ࡿࡅ࠾࡟前回委員会࡟最初ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟

降࡟追加࡛いࡔࡓいࡓ御意見࡟対ࡿࡍ見解等ࢆ஦業者ࡽ࠿ㄝ明い࡟ࡽࡉࠊࡁࡔࡓ御議論

ࠊࡁࡔࡓいࢆい࡚御議論ࡘ࡟ࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࡢᢏ術委員会意見等ࠊ࡟ḟࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ

概1ࡡ監᫬㡭ࡣ࡟議஦㸦㸯㸧ࡢ審議ࢆ終了いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓఇ憩ࢆ挟࡛ࢇ議஦㸦㸰㸧ࡢ審議

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜予定ࡿ移࡟

ḟ࡟ᮏ᪥ࡢ会議資料࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ会議ḟ第ࡶ࡟グ載࠾ࠊࡾ࠾࡜ࡢ手元࡟資料㸯～

資料㸲ࢆ配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾うࡕ議஦㸦㸯㸧࡟係ࡿ会議資料ࡣ資料㸯

御意見及び追ࡓいࡔࡓいࡽ࠿皆様ࡢい࡚委員࠾࡟前回委員会ࡣ資料㸯ࠊࡾ࡞࡟資料㸰࡜

加࡛いࡔࡓいࡓ御意見࡟対ࡿࡍ஦業者ࡢ見解࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆあࠊࡾ補足ㄝ明ࠊࡵࡓࡢ

併࡚ࡏ資料1-1～1-11ࡀ用意ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ資料㸰ࠕࡣ準備書ࡘ࡟い࡚ࡢᢏ術委員会

意見等㞟約表㸦案㸧ࠖ ྲྀࡢࡑ࡜要᪨ࡢ御意見等ࡢ皆様ࡢ委員ࡢ࡛ࡲ第㸰回審議ศࠋࡍ࡛

扱いࡘ࡟い࡚ࠊ஦務局࡚ࡋ࡜ྎࡁࡓࡓࡀ案ࢆ作ᡂࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ஦務局ࡢࡽ࠿ㄝ明ࡣ௨

 ࠋࡍ࡛ୖ

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ資料ࡢ୙足等あࡻࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾうࠋ࠿ 

ㄝ明ࡽ࠿஦業者࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料㸯ࠋࡍࡲࡾ入࡟審議ࡢ案件ࡢ議஦㸦㸯㸧ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ

 

長㔝広域連ྜ環境推㐍課建設推㐍室長ࡢ相澤࡜申ࠋࡍࡲࡋ 

ࡢ᪥ᮏ環境ᕤ学設計஦務所ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋクཷࢆᮏ業務ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料㸯ࡣ࡛ࢀࡑ

担当者ࡽ࠿御ㄝ明࡚ࡏࡉࢆい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡁࡔࡓ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

㸦株式会社 

᪥ᮏ環境ᕤ学

設計஦務所㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

᪥ᮏ環境ᕤ学設計஦務所ࡢ朝᪥࡜申ࠋࡍࡲࡋ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ御手元ࡢ資

料㸯࡜併ู࡚ࡏ添資料ࢆㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠊࡎࡲࠋࡍࡲ資料㸯୍ࡢ覧表ࢆ

御覧ࡉࡔࡃいࠋ 

 ３ぞ.1ࡢ大気質ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟前回ࡽ࠿引ࡁ続ࠊࡁ寄୚濃度࡜寄୚率ࢆ両方ࡶ࡜併グࡓࡋ

方ࡀ良い࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿いう御意見ࢆいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ஦ᚋ回答

いࡘ࡟修ṇ஦㡯ࡓࡋࡲࡋ委員会࡛示ࡢ前回ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-1ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜

ࡓい࡚ࡏࡉいう形࡛整理࡜ࡁ朱書ࡣい࡚ࡘ࡟修ṇ஦㡯ࡢ௒回ࠋࡍࡲࡾあ࡚ࡋ࡟青Ꮠࡣ࡚

ࡋࡲࡁ࠾࡟文章中ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋ追グࢆ寄୚率ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟表ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ追グࢆࢺン࣓ࢥࡢい࡚ࡘ࡟寄୚率ࠊࡶ࡚

３ぞ.「ࡢ㦁音ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟㦁音ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟回析減衰㔞ࡘ࡟い࡚再度確認ࡋ࡯࡚ࡋ

い࡜いう御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ஦ᚋ回答ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜㹋地点ࡢ回析減衰㔞ࡣ重.報

～10.「正B࡛あࢆ࡜ࡇࡿ確認ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ周波数ูࡢ回析減衰㔞ࡘ࡟い࡚ࡶ確認

いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ監.0正B～1監.7正Bࡢ範ᅖ࡟あࢆ࡜ࡇࡿ確認ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

３ぞ.堰ࡢ振動ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟表面波ࡢ減衰㔞ࡘ࡟い࡚ࡣ非常࡟少ࡃ࡞Ᏻ全側ࡢ予測ࡿྲྀࢆ

࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜࡜ࡇࡿࡍ表面波࡛計算ࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜

再検ࡢ幾何減衰定数0.監࡛ࡢ表面波ࡾ࠾࡜ࡢ御指摘࡚ࡋࡲࡋ࡜஦ᚋ回答ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

討ࢆ行いࠋࡓࡋࡲ資料1-「ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ資料1-「㸦報-堰-「盤ࢪ࣮࣌㸧ࡢୗ段ࡍࡲࡾ࡞࡟

ࡋ࡜予測ࡢᏳ全側ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡜㸰行目ࡽ࠿ୗࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ修ṇࢆ予測式ࠊࡀ そ࡚運0.監

ࡢ右ࡢࢪ࣮࣌報-堰-「里ࠊࡀ結果ࡓࡋ計算࡚ࡋࡲࡁ基࡙࡟予測式ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ採用ࢆ

予測結果ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟朱書࡚ࡗ࡞࡟ࡁいࡿ部ศࡀ修ṇࡓࡋ数値ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ḟࢪ࣮࣌ࡢ

環境保全࡝࡯᫬間ᖏ࡛㸯～㸱正Bࡢ夜間࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟㹁地点ࠊ㹀地点ࠊࡣい࡚ࡘ࡟評価ࡢ

目標ୖࢆ回࡚ࡗい࡜ࡿいう予測結果ࠊࡽࡀ࡞ࡋ࠿ࡋࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟予測計算ࡋࡲࡁ࠾࡟

環境保全措ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿい࡚ࡋ予測࡟基ࢆい振動Ⓨ生機器࡞い࡚ࡗ行ࢆ防振措置ࠊࡣ࡚

置ࠕࡢ振動Ⓨ生機器ࡢ適ษ࡞防振措置ࠖࢆ講ࠊࡾࡼ࡟࡜ࡇࡿࡌ施設稼働ࡿࡼ࡟影響ࡣప

減࡜ࡿࢀࡉ考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

３ぞ.監ࡢ水質３ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ぞ.「地点ࡢᨺ流地点ࡿࡅ࠾࡟水質中ࢩ࢟࢜࢖ࢲࡢン類ࡢ値ࡀ

少ࡋ高ࠊ࡛ࡢ࡞ࡵ周辺ࡢ状況ࢆ確認ࡓࡋ方ࡼࡀい࡜いう御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾

ࢩ࢟࢜࢖ࢲࡢ３ぞ.「地点ࠊࡀࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣ࡜ࡇいう࡜特定ࡢⓎ生源ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ

ン類࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟௚ࡢ㸰地点࡜比࡭数値ࡀ少ࡋ高ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡃ原因ࡣ࡚ࡋ࡜焼却系ࡢ

影響ࡿࢀࡽࡳࡀ᪨ࢆ評価書࡟追グࡓࡋい࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

３ぞ.盤ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟透水係数ࡘ࡟い࡚グ載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ流㏿ࡸ流㔞ࡘ࡟い࡚

ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう御意見࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡼࡀ方ࡓࡋグ載ࡶ

࠾加え࡚࡟ࡓ新ࢆ㏿流ࡢ地ୗ水ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟方ࡢୗࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-堰ࠊࡣ࡚

ࡋࡲࡋࡓい࡜移動㔞ࡢ㸯᪥ࠋࡍࡲࡾ 0࡚.堰「～1.報7ｍ࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ移動㏿度ࡣ࡚ࡋ࡜非

常࡟遅い࡜いうࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇḟࢪ࣮࣌ࡢ㸦報-7-1里ࢪ࣮࣌㸧ࡽࢀࡑࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

ࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ追グࢆࢺン࣓ࢥࡢい࡚ࡘ࡟㏿流ࡢ地ୗ水࡚ࡋ࡜予測結果࡚ࡋࡲ用いࢆ

流㏿ࡢࡇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᚋ資料1-盤ࡢ方࡛ࡶう少ࡋヲࡃࡋㄝ明ࡓࡋࢆい࡜思いࠋࡍࡲ 

３ぞ.7ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟水象ࡢ環境保全措置࡟対࣮ࣜ࣎ࠊ࡚ࡋࡲࡋンࢢ調査࡟ࡽࡉࢆ

ヲࡃࡋ解析࡟ࢱ࣮ࢹࠊࡋ基࡙い࡚書࡛ࡲࢁࡇ࡜ࡿࡅグ載ࡓࡋ方ࡼࡀい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿い

う御指摘ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅཷࢆ資料1-報ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠕࠋṆ水矢ᯈ

等ࡢ検討ࡘ࡟い࡚ࠖࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟環境保全措置ࢻ࣮ࣜࡢ文ࡢ中࡛文章ࢆ追グࡾ࠾࡚ࡋ

ࢁࡇ࡜ࡢいࡽࡃ柱状ᅗ㸶～10ｍࢢン࣮ࣜ࣎ࠊ意見࡛ࡢ㸱番目ࡢ水象ࡢ３ぞ.7ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ

࡛㹌値ࡀ急⃭࡟ୗ࡚ࡗࡀいࡀࢁࡇ࡜ࡿあ࡜ࡿいう御指摘ࡀあࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡾ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ࡭述ࢆᚋ３ぞ.11࡛見解ࡢࡇࠊࡣ࡚

３ぞ.里ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟表現ࡢ修ṇࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料1-監࡚࡟修ṇ文࠾ࢆ示࡚ࡋࡋ

週」。ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟いう資料࡜い࡚ࠖࡘ࡟整ྜ性ࡢ࡜目標ࡿࡍ関࡟環境保全ࠕࠋࡍࡲࡾ࠾

ࢆ環境保全措置ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ修ṇࢆ文章ࡢඛࡽ࠿ࠖࡵࡓࡢࡇࠕࡿあ࡟࡝࡯中ࡢ文章ࡢ

載ࠊ࡚ࡋࡲࡏ文章ࡢ前ᚋࡢ繋ࢆࡾࡀ修ṇ࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

３ぞ.重ࡢ水象ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟水象ࡢ஦ᚋ調査計⏬ࡘ࡟い࡚御指摘ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅཷࢆ地ୗ

水ࡢ流ࡢࢀୗ流側ࡿ࡞࡜計⏬地ࡢ東側࡟調査地点ࡀ無い࡛ࡢ追加ࡋ࡯࡚ࡋい࡜いう御
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指摘࡛ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍ஦ᚋ回答ࠊ࡚ࡋࡲࡋ࡜御指摘ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ直近民家等࡬

ලࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ追加ࢆ調査地点ࡢୗ流側ࡽࡀ࡞ࡋ考慮ࢆ影響ࡢ

体的࡞調査࢖࣏ン３ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢺぞ.盤地点ࡶ含ࠊ࡚ࡋࡲࡵ地ᶒ者ࡢࡽ࠿了解ࢀ࡜ࡀ

࡚い࡞い状況ࡢࡑࠊ࡛ࡢ࡞あࢆࡾࡓ踏ࡲえ࡚評価書ࡢ段㝵࡛調査地点ࡢ追グ࡚ࡋࢆいࡁ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ

３ぞ.10ࡢ土壌汚染ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟前回࡟引ࡁ続ࠊࡁ土壌汚染ࡘ࡟い࡚ࡗࡩ素ࡀࢱ࣮ࢹࡢ

環境基準ࡢࣜࢠࣜࢠ数Ꮠ࡛あ࡜ࡿいう御指摘ࠊ࡚ࡋࡲࡅཷࢆ去ᖺ1ࡢ「᭶「7᪥࡟土壌ࢧࡢ

ンࣜࣉンࢆࢢいࡗࡩࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ素ࡘ࡟い࡚再調査ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ対象஦業実施区域

内㸲地点࡛追加調査ࢆ行ࡓࡗ࡞結果ࠊ調査地点㸿࡛0.7ぜざ/１ࡢࡑࠊ௚㸱地点࡛0.堰～

0.監ぜざ/１࡜いう数値ࡀ出࡚いࠋࡍࡲいࡢࢀࡎ地点ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟土壌ࡢ環境基準

0.里ぜざ/１௨ୗ࡛あࢆ࡜ࡇࡿ確認࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

３ぞ.11ࡢ地形࣭地質࣮ࣜ࣎ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ンࢢ調査࠾࡟い࡚㹌値ࡀ㸶～10ｍࡽࡃい࡜ࡢ

࡟非常ࡽ࠿観点ࡢᏳ定性ࡢ伴う土地࡟掘削ᕤ஦ࠊい࡚ࡘ࡟点ࡿい࡚ࡗࡀୗ࡟急⃭࡛ࢁࡇ

気࡜ࡿ࡞࡟いう御指摘ࢆいࡔࡓい࡚いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲ資料1-盤ࢆ御覧ࡔࡃ

い࡚ࡗ࡞ࡃࡉᑠࡀ㹌値ࡢ࡝࡯ඛࠊ࡛ࢁࡇ࡜いう࡜状況ࠖࡢ㸰㸧地質ࠕࡢ方ࡢୗ段ࠋいࡉ

極端ࡀ㹌値ࠊࡎࡲࠋࡓࡋࡲࡾいࡲ࡚ࡋ修ṇࢆ文章ࡽ࠿ࢱ࣮ࢹࡢ地質࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟部ศࡿ

現ࢢンࣜ࢖࣎流動໬㸦ࡿࡀୖࡁ吹ࡀ地ୗ水ᅽ࡛砂礫ࡢ孔内ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟పい場所࡟

象㸧ࡀ生࡜ࡢࡶࡓࡌ考えࠋࡍࡲࢀࡽḟࢪ࣮࣌ࡢ㸦報-10-「ࢪ࣮࣌㸧ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ඛࠊ࡝࡯

梅崎委員ࡽ࠿御指摘ࡀあࡓࡋࡲࡾ流㏿ࡘ࡟い࡚ࡢヲ細ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࢱ࣮ࢹ࡞続い࡚ḟࡢ

㸯㸧ࠕ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜影響ࡿࡼ࡟掘削ࡢᕤ஦中ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟㸧ࢪ࣮࣌」㸦報-10-1ࢪ࣮࣌

予測㡯目࡚ࠖࡋࡲࡁ࠾࡟朱書࡛ࡁ㸦間接的࡞影響⃮࡚ࡋ࡜水ࡢⓎ生含ࡴ㸧࡜いう࣓ࢥン

修ࡢ部୍ࡢ指摘஦㡯ࡢ࡜関係機関ࡢ前回ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟修ṇࡢࡇࠋࡍࡲい࡚いࡘࡀࢺ

ṇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟地形࣭地質ࡢ修ṇ஦㡯ࠕࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸳㸧予測結果ࠖࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟

文章ࡢ中ࠖ࠾࡞ࠕࡢ࡝࡯௨降ࡢ文章ࢆ追グࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ地形࣭地質ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

計⏬施設ࡢ設計段㝵ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟再度実施࣮ࣜ࣎ࡿࡍンࢢ調査࡛地層ࡢ状態等確認ࡋ

࡚いࡓࡁい࡜思いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ補足࡜い࡚ࡋࡲࡋࡓ準備書ࡢ報-10-重ࢆࢪ࣮࣌御覧ࡉࡔࡃ

いࠋA堰ᶓࡢ地層断面ᅗࡀ௜い࡚ࠊࡾ࠾௒考え࡚ࢀࡽいࡢࢺࢵࣆ࣑ࢦࡿ఩置࣮ࣜ࣎ࡸンࢢ

ࡲࡁࡘ࡟పい部ศࡀ㹌値ࡓࡋࡲࡅཷࢆ御指摘ࡽ࠿富ᶔ委員ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉグ載ࡀ఩置ࡢ

部ࡢࡇࠋࡍࡲࡾあࡀいう層࡜囲ぐざࠖࠕ黄色いᖏ࡛࡟ୗ側ࡢࢺࢵࣆ࣑ࢦ࡝うࡻࡕࠊࡣ࡚ࡋ

ศࡀ㹌値ࡢ少ࡋపい部ศ࡜捉え࡚ࠊࡾ࠾設計ࡢ段㝵࡛ࡢࡑࡣ地点࡛ࡲᒆ࡞࠿い掘削深ࡢ

計⏬࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ௒ᚋࠊ計⏬ࡀ㐍ࡢࡇ࡚ࢀࡘ࡟ࡴ掘削深ࡶࡾࡼ浅いࢆࡢࡶ検討࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜࠿ࡿ࡞࡟ࢀいう流࡜ࡃ

３ぞ.1「ࡢ植物ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟造ᡂ前ࡘ࡟い࡚࡜࣮ࣛࣟࣇࡣ群落ࡀࢱ࣮ࢹࡢあࠊ࡛ࡢࡿල

体的࡟除去ࡿࡍ予定ࡢ外来種ࢆ挙࡚ࡆいࡓࡁࡔࡓい࡜いう御指摘ࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅཷࢆ

対象஦業実施ࠊ࡟中ࡢ表ࡢ環境保全措置ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-7ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀ

区域内࡟あࡿ主࡞㸱種類ࡢ外来種ࢆࢺࢫࣜࡢ挙ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡆ実際ࡣ࡟対象஦業実施区

域内ࡢ࡚࡭ࡍࡢ外来種ࢺࢫࣜࡢ及びࡢࡽࢀࡑ確認地点ࡢヲ細ᅗࡀあࡢࡽࡕࡑࠊࡀࡍࡲࡾ

方ࡣᕤ஦ࡿࡍࢆ際࡟建設業者࡟確認࡚ࡋいࡽࡀ࡞ࡁࡔࡓ除去࡜ࡿࡍいう形࡜ࡿ࡞࡟思

いࠋࡍࡲ 

３ぞ.1報ࡢ動物ࢪࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ュࢧ࢘ンࢸࢩ࣍ンࡘ࡟࢘ࢺい࡚ࡲࡓࡲࡓࠕ飛࠿ࡓࡁ࡛ࢇ

ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍいう御意見࡛࡜࡜ࡇࡿࡍ検討ࢆグ載ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡶいう࡜いࠖ࡞ࡀ影響ࡽ

࢘ࢺンࢸࢩ࣍ンࢧ࢘ュࢪࠕࡢࡁ朱書ࡢ資料中央ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-里ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

࠿面積割ྜࡢ果樹園ࡢ桃ࡣ࡟基ᮏ的ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟部ศࡓࡋ௒回修ṇࠊࡀ部ศࡢ௨ୗࠖࡣ

ࡓい࡚ࡋࢆ検討ࡢ࣮ࢱࢽࣔࡿࡅ࠾࡟果樹園ࡢ௚ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ捉え࡚い࡜い࡞少ࡣ影響ࡽ

ࡀᢎ諾ࡢ地ᶒ者ࡣ現段㝵࡛ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲいࡊࡈࡀいう御指摘࡜いࡓࡁࡔ

得࡚ࢀࡽいࠊࡀࢇࡏࡲ御指摘ࢆ踏ࡲえ࡚ࡋࡲ検討࡚ࡋいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.1盤ࡢ動物ࡢ࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟確認場所ࡘ࡟い࡚御指摘ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡅཷࢆ

஦ᚋ回答࡜いࡢ࢚ࣝ࢞࢝ࢪ࢝ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ確認地点ࠊࡣ千曲ᕝ右岸側࡛伊勢宮ᕝ࡜千曲

ᕝྜࡢ流箇所ࡽ࠿約「00ｍࡢ距㞳ࡀあ࡜ࡿいうࢆ࡜ࡇ確認࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

３ぞ.1里ࡢ動物ࠊ生態系࡛ࠋࡍ併ࡏ ３࡚ぞ.1重ࢤ࢘ࣙࢳࡢンࡘ࡟࢘࣎い࡚ࡶ回答ࡓࡋい࡜思
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い３ࠊࡎࡲࠋࡍࡲぞ.1里࡛ࣛ࢖ンࢭンࡢࢫࢧ結果ࡢ引用ࡘ࡟い࡚ṇ確࡟グ載࡜࡜ࡇࡿࡍい

う御指摘ࢆいࡔࡓい࡚ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࠾資料1-重ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ前回

ࠊࡾ࠾࡚ࡋ混ᅾࡀ数Ꮠࡢࡘいう㸰࡜個体数ࠖࡢ確認種ࠕ࡜確認種ࠖࠕ࡜ࡍ資料࡛ࡢ࡛ࡲ

非常࡟ศ࡚ࡗ࡞ࡃࡃ࡟ࡾ࠿いࠋࡓࡋࡲ௒回ࡣ確認種ࡘ࡟い࡚ୖ段࡛ࠊ個体数ࡘ࡟い࡚括

弧書࡛ࡁୗ段࡟書࡜ࡃいう形࡛表ࢆ整理࡚ࡋいࠋࡍࡲ続い࡚ࢤ࢘ࣙࢳࠊンࡢ࢘࣎影響࡟

ࡸ虫ࡣ࢘࣎ンࢤ࢘ࣙࢳࠊ࡚ࡋ࡜補足意見ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ３ぞ.1重ࠋࡍ御指摘࡛ࡢい࡚ࡘ

ࡸ個体数ࡢ類࣑ࢬࢿࠊࡣࡾࡼࡿࡍ引用ࢆ結果ࡢࢫࢧンࢭン࢖ࣛࠊࡾ主食࡛あࡀ類࣑ࢬࢿ

地域࡛ࢤ࢘ࣙࢳࡢンࡢ࢘࣎飛翔ࡢ状況ࡽ࠿࡝࡞主要ࡢ狩場࡛࡞ࡣい࡜いうࡀ࡜ࡇ示ࡏ

࢘ࣙࢳࠊࡣ࡚ࡋ࡜஦ᚋ回答࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆࡽࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡅཷࢆいう御指摘࡜࠿い࡞

い࡚確ࡘ࡟影響ࡢ࣑ࢬࢿ࢝࢔ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿい࡚ࡋ࡟主食ࢆ昆虫類ࡸ類࣑ࢬࢿࡣ࢘࣎ンࢤ

認࡚ࡋいࠋࡍࡲ資料1-里ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࢤ࢘ࣙࢳࠋンࡘ࡟࢘࣎い࡚ୖࡣ段ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟

対象஦業実施ࡕうࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ確認ࡀ調査期間中「盤例ࡣ確認数ࡢ࢘࣎ンࢤ࢘ࣙࢳ

区域ࢆ通過ࡀࡢࡓࡋ㸱例࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲいୖࡶࢀࡎ空ࢆ飛翔ࠊࡾ࠾࡚ࡋ採餌ࡸ営巣ࡣ

確認࢖ࢧࢻ࣮ࣝ࢕ࣇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࣑ࢬࢿ࢝࢔ࠊࡓࡲࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࢀࡉン法ࣛࢺࡸ

ࡉ確認ࡣ対象஦業実施区域࡛ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ確認ࡣ千曲ᕝ河ᕝ沿い࡛ࡾࡼ࡟法ࣉࢵ

࡜ࡿい࡚ࡋ利用࡚ࡋ࡜餌場࡞主ࢆ千曲ᕝ河ᕝ敷ࠊ࡚ࡋࡲえࡲ踏ࢆいう結果࡜ࡓࡗ࠿࡞ࢀ

捉え࡚いࠋࡍࡲ 

３ぞ.「0ࡢ1」ࠊ景観ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟方針࡚ࡋ࡜地元ࡢ地区ࡸᕷ࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋ決࡜ࡿࡵい

う࡛࡜ࡇあࡢࡑࡤࢀ᪨ࢆグ載࡝ࡣ࡚ࡋう࡜࠿いう御意見ࠊ࡜建物ࡘ࡟い࡚ࡣ色彩࡛ࡅࡔ

ࠋࡍࡲい࡚ࡅཷࢆいう御意見࡜いࡋ࡯࡚ࡋ考慮ࡶい࡚ࡘ࡟状況ࡢ外壁ࡸ形状ࡢ建物ࡃ࡞

中࡛ࡢ文ࢻ࣮ࣜࡢ環境保全措置ࠊࡎࡲࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-10ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇ

関係地区ࡸ千曲ᕷ࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋ検討࡚ࡋい࡜ࡃいう᪨ࢆ追グ࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ環境

保全措置ࡢ中ࠕ࡟色彩及び形状ࠖ࡜いう言葉ࢆ追グࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

３ぞ.「「ࠊ「堰ࡢ触ྜࢀい活動ࡢ場ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾ࡞࡟触ྜࢀい活動ࡢ場ࡢ実際ࡢ調査内

容ࡘ࡟い࡚グ載ࡋ࡯࡚ࡋい࡜いう御意見ࡤࡅࡘࠊ࡜ᑠᒇࡘ࡟い࡚ࡶう少ࡋヲ細࡟グ載ࡋ

ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-11ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡅཷࢆいう御意見࡜いࡋ࡯࡚

調査ࡢ㢖度࡛ࡀࡍ㸰回ࢆࡢࡶࡓࡗࡔ㸱回࡜修ṇ࡚ࡋい࡟ࡽࡉࠋࡍࡲ調査᫬期࡟天候ࢆ追

グ࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ調査結果ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸯番ୗࡢ朱書ࡁ部ศࠕ現地踏査᫬࢖ࢧ࡟

ࡓࡋ実施ࢆ調査ࡾྲྀࡁ聞࡟人ࡿい࡚ࡋ散歩ࢆࢻ࣮ࣟࢢンࣜࢡ ࡲい࡚ࡋ追グࢆいう᪨ࠖ࡜

 ࠋࡓࡋࡲࡋࢆ追グࡢ文章ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᑠᒇࡤࡅࡘ࡟ࡽࡉࠋࡍ

簡༢࡛ࡣあࡀࡍࡲࡾ資料㸯ࡢㄝ明࡚ࡏࡉ࡜いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ前回ࡢ委員会ࡽ࠿大変短い期間࡛御対応いࡔࡓいࡓわࡅ

指ࡾ通୍ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡓࡗࡔ大変ࡶ࡟ュ࣮ࣝ的ࢪࢣࢫࡽ࠿ࡍࡲࡾ࠾࡛ࢇ挟ࡶṇ᭶ࠊ࡛

摘஦㡯࡟対ࡿࡍ回答ࢆ整理ࡓࡋ資料ࢆ提出࡚ࡋいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

௒御ㄝ明いࡔࡓいࡓ内容ࢀࡒࢀࡑࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟御Ⓨ言ࡢあࡓࡋࡲࡾ委員ࡢ皆様ࡽ࠿

㡰࡟確認࡚ࡏࡉࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࢀࡑࠋࡍࡲ௨外ࡢ委員ࡢ皆様ࡽ࠿何࠿気࡙ࡓࢀ࠿

 ࠋࡍࡲいࡊࡈい࡚結構࡛ࡔࡓ御Ⓨ言いࠊ㝶᫬ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ࡜ࡇ

内ࡿ係࡟Ⓨ言ࡢ⚾ࡣ３ぞ.1ࠊࡀࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ㐍࡚ࡋࡲ従い࡟㡰番ࡢ資料㸯ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

容࡛ࡢ⚾ࡣࢀࡇࠋࡍ要望ࡾ࠾࡝寄୚率ࢆ追グࡢࡑࠊ࡚ࡋ寄୚率ࡀ大ࡁい場ྜ࣓ࢥ࡟ンࢺ

 ࠋࡍࡲࢀ思わ࡜十ศ࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡿい࡚いࡔࡓい࡚ࡋグ載ࢆ

３ぞ.「 ３ぞ.堰࡜㦁音ࡢ 御Ⓨ言願いࡽࡓࡋࡲࡾあ࠿何࡛ࡢࡍ御Ⓨ言࡛ࡢ塩⏣委員ࡣ振動ࡢ

 ࠋࡍࡲ

 

 ３ぞ.「 ࡜ࡔ結構࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋい࡚再確認ࡘ࡟点ࡓ࡭述࡛ࡽࡕࡇࡣい࡚ࡘ࡟

思いࠋࡍࡲ 

 ３ぞ.堰ࡢ振動ࡘ࡟い࡚ࠊࡶᏳ全側ࡢ数値࡚ࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆいࡔࡓい࡚確認ࡓࡋࢆ結果ࠊ㸰

箇所࡛目標値ࢆ超過࡚ࡋい࡜ࡿいうࡀ࡜ࡇศࡘ࡟ࢀࡑࠊࡾ࠿い࡚ࡶ防振措置ࡾ࠿ࡗࡋࡀ

グ載࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ結構࡛ࠋࡍ௨ୖ࡛ࠋࡍ 
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∦谷委員長 

 

 

ᑠ澤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

梅崎委員 

 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ続࡚ࡋࡲࡁ ３ぞ.監 ࡀ࠿いࡀࡍ御Ⓨ言࡛ࡢ水質࡛ᑠ澤委員ࡢ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛

 

 状況ࡢ把握࡚ࡋࢆいࡔࡓい࡚ࡢࡑࠊ把握ࡓࢀࡉ状況ࢆ評価書࡟追グ࡚ࡋい࡜ࡃࡔࡓい

う࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ結構࡛ࠋࡍ 

 

 ３ぞ.監ࡶ⚾ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟Ⓨ言ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ前回御回答いࡔࡓい࡚࡛ࢀࡇ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾

結構࡛ࠋࡍ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍ御Ⓨ言࡛ࡢい࡚梅崎委員ࡘ࡟水象ࡢ３ぞ.盤ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

 

 意見ࡢ要᪨࡚ࡋ࡜流㏿ࡸ流㔞ࢆグ載ࡓࡋ方ࡼࡀい࡜いう内容࡛ࠊࡀࡍ併グࡓࡋ方ࡼࡀ

い࡜いうࠊࡣࡾࡼ透水係数ุࡣ࡛ࡅࡔ断࡛࡞ࡁい࡜いうࠋࡍ࡛࡜ࡇ透水係数࡜いうࡣࡢ

通ࢆࡉࡍࡸࡾ表ࡍ地┙ࡢ定数࡛ࠊࡀࡍ勾配ࡸᅽ力差ࡾࡼ࡟࡝࡞変わࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾうい

う意味࡛河ᕝ水఩等ࢆ考慮࡚ࡋ計算࡚ࡋࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜いう趣᪨࡛ࠋࡓࡋ結果࡚ࡋ࡜

ࠊࡋࡔࡓࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡇ࡛ࡢ࡞࡜ࡇいう࡜近い状態࡟⁫停ࠊい࡚࡚ࢀࡉ測定ࢆ流㔞ࠊࡣ

前ࡶ࡟Ⓨ言࡚ࡋいࡼࡍࡲうୖ࡟流側ࡢ河ᕝ水఩等ࡀ変わࡼࡿう࡛ࡶࢀࡑࡽࡓࡋ考慮ࡋ

資料ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ 1-監 ࡟設計段㝵ࠕࠊ箇所࡛ࡓࢀࡉ赤Ꮠ࡛修ṇࡢ

ࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡋ検討ࡣ当然透水係数ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉグ載࡜ࠖࡋ検討ࢆい࡚透水係数࠾

決ࡀ࡚࡭ࡍࡤࢀࡵ求ࢆ透水係数ࡣグ載࡛ࡢࡇࠋࢇࡏࡲࡾあࡣい訳࡛ࡼࡤࢀࡍ検討ࢆࡅࡔ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡼࡀ方ࡓࡋ修ṇࢆグ載ࠊ࡛ࡢࡿ࡞࡟ࢪ࣮࣓࢖いう࡜ࡿࡲ

 

 資料 1-監 追ࢆ何ࡣ࡟ල体的࡟いう箇所࡜ࠖࡋ検証ࢆ透水係数ࠕࠋࡡࡍ部ศ࡛ࡢ赤Ꮠࡢ

グࡼࡤࢀࡍい࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

 透水係数࡜動水勾配ࡽ࠿ࡇࡑࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟計算ࡀࡢࡿࢀࡉ流㔞࡛ࠋࡍ動水勾配࡜い

うࡣࡢ傾斜࠿࡜ᅽ力差ࢆṇ規໬ࡓࡋ値࡛ࠋࡍ 

 

 動水勾配ࢆ追グࡼࡤࢀࡍい࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟流㔞࡜透水係数ࡿい࡚ࢀࡽࡸ࡟実際ࠊ࠿ࢀࡑࠋࡍう࡛ࡑ 

 

 グ載ࡣ࡚ࡋ࡜動水勾配ࢆ追グࡼࡤࢀࡍい࡜いうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 ௒ࡢ御指摘ࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲ透水係数ࡢ௚࡟動水勾配ࢆ追グࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 

 富ᶔ委員ࡢ御意見࡛３ࠊぞ.7～重３࡜ぞ.11ࡘ࡟い࡚࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

࡛࡜ࡇࡢ࡜い࡞い࡚ࡗࡲ固ࡀ設計࡞現᫬点࡛ල体的ࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘ࡟資料1-報ࠊࡎࡲ 

 ࠋࡍࡲࡁ理解࡛࡜࡞࠿限界ࡀࡢࡃࡔࡓ書い࡚い࡛ࡲࡇࡇࠊࡽ࠿ࡍ

資料1-監ࡘ࡟い࡚࡛ࡘ࡟ࢀࡇࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍい࡚ྠࡶ様୍࡛ࠊ部追グ࡚ࡋいࡔࡓい࡜ࡓ

いう࡛࡜ࡇわࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

資料1-盤࡛࣮ࣜ࣎ࠊࡣンࡢࢢ柱状ᅗ࡛㹌値ࡀ極端࡟పい地点ࡀあ࡜ࡿいうࡘ࡟࡜ࡇい

ࢢンࣜ࢖࣎ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉ解釈࡜ࡓࡗ࡞ࡃపࡀ㹌値࡚ࡌ生ࡀࢢンࣜ࢖࣎ࡣ࡛ࡇࡇࠊ࡚

場ྜࡓࡋ掘削ࠊࡤࢀ状況࡛あ࡞うࡼࡿ࡞ࡃప࡟࡞ࢇࡇࡀ㹌値࡚ࡌ生࡛ࢢン࣮ࣜ࣎ࡢࡇࡀ

部ࡢୖࡶࡾࡼࢀࡑࡀ掘削底面ࠊࡤ例えࠋࡍࡲࡁ出࡚ࡀいう疑問࡜࠿ࡢࡿ保࡚ࡀᏳ定性࡟

ศ࡟あࠊࡶ࡚ࡋ࡜ࡿୗࡀ流動໬ࡲࡋ࡚ࡋえࡤ矢ᯈ等ࡶ壊ࡲࡋ࡚ࢀいࡣࢀࡇࠋࡍࡲ非常࡟

大஦ࣜ࢖࣎ࢆࢀࡇࡋࡶࠊ࡚ࡋ࡛࡜ࡇ࡞ンุ࡜ࡢࡶࡿࡼ࡟ࢢ断࡚ࡋい࡛ࡢࡿあࠊࡤࢀ予測

結果ࢆࢀࡑࡶ࡟཯ᫎࠊࡏࡉ資料1-盤ࡢ報-10-1「ࡢࢪ࣮࣌監㸧予測結果ࡢୗࡽ࠿㸳行目ࡢ

Ᏻ定ࡢ土地࡛ୖࡓࡋ確認ࢆ状況ࡢ調査࡛地層ࢢン࣮ࣜ࣎ࡿࡍい࡚実施࠾࡟設計段㝵ࠕ
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

性ࡀ確保࡛ࡿࡁ設計及び施ᕤࡿࡍ計⏬࡛あࠋࠖࡿ ࡓࡋ確認ࢆ状況ࡢ地層ࠕ࡟いう箇所࡜

࡛⏬計ࡿࡍ設計及び施ᕤࡿࡁ確保࡛ࡀᏳ定性ࡢ土地ࠊࡵ含ࡶ対策ࡢ࡬ࢢンࣜ࢖࣎ࠊ࡛ୖ

あࠋࠖࡿ いう࡜ࡿࡍ実施࡚ࡋ配慮࡟Ᏻ全ࡢ┙地ࡢ地域ࡢࡇࠊࡀ方ࡓいࡔࡓい࡚ࡋグ載࡜

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋうࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠿ศࡀ࡜ࡇ

 

 ௒ࡢ御指摘ࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲ追グ࡚ࡋいࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 

 関連ࠊ࡚ࡋ資料 1-盤 ࡢ 報-10-「 ࡲࡲࡢࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉグ載ࡀ結果ࡢ㏿流࡟ࢪ࣮࣌

ࡓࡋ測定ࢆ㏿流ࡢࡇࠊࡓࡲࠋࢇࡏࡲࡾ࠿ศࡀ࠿ࡢ࡞㏿浸透流ࠊ࠿ࡢ࡞㏿実流࡜ࡔ表グࡢ

方法ࡀグ載࡚ࢀࡉいࡘ࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲい࡚ࡶ追グ࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡀࡍࡲい

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿

 

 御指摘ࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲ流㏿ࡢ測定方法࡜実流㏿࠿ࡢ࡞浸透流㏿ࢆ࠿ࡢ࡞追グ࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ

 

ࠊࡤࢀࡍうࡑࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ࡞࡟㏿実流ࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡓࡋ中࡛測定ࡢ穴ࡢࢢン࣮ࣜ࣎

浸透流㏿ࡾࡼࡶࡾࡼࢀࡇࡣ遅い流㏿࡜ࡿ࡞࡟思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ実流㏿࡛あࡤࢀ実流㏿࡜グ

載い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 実流㏿࡛あ࡜ࡿいうࡾࡼࡣ࡜ࡇ問題ࡀ少࡞い方࡛あ࡜ࡿいうࠊࡣ࡛ࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ஦業

者ࡣ対応࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ梅崎委員࡝うࠋࡒ 

 

 関連ࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡋ㹌値ࡢపいࡣ࡛ࢁࡇ࡜前回ࡢ方法書ࡢ᫬ࡼࡌྠࡶう࡟指摘࡚ࡋࢆ

いࡢࡑ࡛ࡢࡿ᫬ࡶ議論࡚ࡋいࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ௒ࣜ࢖࣎ࡢンࢢ対策ࡘ࡟い࡚ල体的࡟考えࡿ

思࡜ࡍ࡜落ࡣ࡬ᑟ水孔࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ思い࡜ࡿࡍࡃ深ࢆ長ࢀ᰿入ࡢṆ水矢ᯈࡃࡽࡑ࠾ࠊ࡜

いࡑࠊࡽ࠿ࡍࡲうࠊ࡜ࡿࡍ対象範ᅖࡀ深ࡿࡼ࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞ࡃ地ୗ水ࡢ࡬影響ࢆ

踏ࡲえࡿ必要ࡀあ࡜࠿ࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

 ௒ࡢ御指摘ࡣ深ࡃ入ࡿࢀศࠊࡅࡔ地ୗ水ࡢ࡬影響ࡀ大ࡘ࡟ࢀࡑࡽ࠿ࡿ࡞ࡃࡁい࡚対策

 ࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ御回答いࠊい࡚ࡘ࡟御指摘ࡢ௒ࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡔ必要ࡀ

 

 矢ᯈࣜ࢖࡛࣎ࡳࡢンࢢ対策ࢆ検討ࠊ࡜ࡿࡍ᰿入ࢀ長ࢆ深ࡿࡍࡃ必要ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ併

うࡲࡋ࡚ࡵ固ࢆୗࡽࡀ࡞ࡕ打ࢆ矢ᯈ࡟部ศࡢ基礎ࠋࡍࡲࡾあࡀ行う方法ࢆ地┙改良࡚ࡏ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋえ࡚検討ࡲ踏ࡶࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡶいう方法࡜

 

ࠊࠖࡵ含ࢆ対策ࡢࢢンࣜ࢖࣎ࠕࡓࢀࡉ指摘ࡀ富ᶔ委員࡝࡯ඛࡣ࡛ࢀࡑ  ࠊ࡜いう箇所࡜

௒ࡢ梅崎委員ࡢ御指摘ࡶ཯ᫎࠊ࡚ࡏࡉ矢ᯈࢆ深ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔࡿࡍࡃ地┙改良ࡶ含ࡓࡵ対

策ࢆ検討࡜ࡿࡍいうࢆ࡜ࡇ追グ࡚ࡋい࡜ࡃࡔࡓいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

 

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ考慮ࡶい࡚ࡘ࡟影響ࡿࡍ対࡟対策ࡢࡑ 

 

 基ᮏ的ࡣ࡟影響ࡢ最ᑠ໬࡛ࠊ࡛ࡢࡍᢏ術的ྍ࡟能࡞範ᅖ࡛ࢆࢺࢫ࣋ᑾ࡚ࡋࡃいࡃࡔࡓ

ࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ࡟内容ࡿ伝わ࡟うࡼࡢࡑࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ࡞当然࡟࡜ࡇいう࡜

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡼࡤ

 

 建設ࡢ施ᕤࡣ࡛࡜ࡇࡁ࡭ࡿࡸ࡜ࢇࡕࡁࠊ࡛ࡢ࡞あ࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

 ᚋ࡛ࡀࢺࢵࣆ傾いࡎࡲࡽࡓࡋࡾࡓいࡢࡑࠊ࡛ࡢ辺࡚ࡗࡸࡾ࠿ࡗࡋࡣい࡜ࡿࡅࡔࡓ思い

 ࠋいࡉࡔࡃい࡚࠾࡚ࡋ追加ࢆういうグ載ࡑࡣ࡟評価書ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲ
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ᑠ澤委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

஦業者 

青 木 

㸦長㔝広域連ྜ㸧

 

 

 富ᶔ委員ࡣ௚ࡋࢁࡼࡣ࡟い࡛３ࠊࡣ࡛ࠋ࠿ࡍぞ.10 御ࡢᑠ澤委員ࡢい࡚ࡘ࡟土壌汚染ࡢ

指摘࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 短期間ࡢ間࡟土壌ࢵࣇࡢ素ࡘ࡟い࡚追加調査ࢆ行࡚ࡗいࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࡲ

前回ࡽ࠿堰㎎/１.0ࡤࢀ見࡟総ྜ的ࢆ調査結果ࡢ対象஦業実施区域内ࡓいࡔࡓ回答いࠋࡍ

把ࡀ状況ࡢ土壌ࡢ対象஦業実施区域内ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿࡜ࡇいう࡜࡛ࡲ数値0.里㎎/１ࡢ

握ࠊࡶ࠿ࡋࠊࢀࡉ環境基準࡟近い࡛ࡿࡍ࣮ࣂ࣮࢜ࡀࡍ状況࡞࡟い࡜いうุࡀ࡜ࡇ断࡛ࡁ

࠿結構࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡉグ載࡜ࡿࡍ追グ࡟᪨評価書ࡢࡑࠊࡓࡲࠋࡍࡲ思い࡜ࡿ

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲᖺᮎࡢᢲࡋ迫ࡓࡗ᫬࡟追加調査࡚ࡋࢆいࡔࡓいࡇࠊ࡛ࡢࡓ

」３ぞ.1ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿࡁ断ุ࡛࡜ࡓࡗࡲ高ࡀ信㢗性ࡢࢱ࣮ࢹࡾࡼ࡛ࢀ ࡘ࡟

い࡚ࡣ大窪委員ࡢ御意見࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿ 

 

 信ᕞ大学ࡢ大窪࡛ࠋࡍ資料1-7࡛土地造ᡂࡢ際ࡢ環境保全措置ࠊ࡚ࡋ࡜外来種ࡢ除去

表ࡢ資料1-7ࡣ࡟ල体的ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋグ載ࢆ手法࡞い࡚ල体的ࡘ࡟

報-11-1監 ᑠ࡟非常ࡣいう外来種࡜࢘ࢯ࢟ࢩࢽࢥࠊ࣋ࢥࣁࢥࡿい࡚ࢀࡽࡆ挙࡟ࡇࡇࠋࡍ࡛

型ࡋࡶࠊ࡛ࡢࡶࡢ例࡚ࡋ࡜挙࡚ࡆいࡇࠊࡽࡓࡋ࡜ࡃࡔࡓういうᑠ型ࡢ外来種ࡶࠊࡶࡾࡼ

࣐࣓ࠊࢧࢢࢣࣀࢩ࢘ࢽ࢜ࠊ࢘ࢯࢳࢲワ࢔࢝ࢱ࢖ࢭࠊ࡞うࡼࡿࡃ࡚ࡗ࡞࡟問題ࡀ逸出࡜ࡗ

要注意外来ࠕࡿい࡚ࢀࡽࡆ挙࡟ୗࢡワンࣛンࡢ特定外来植物ࠊ࡞うࡼいう࡜ࢧࢢ࢖ࣚࢶ

植物ࠖࢆ例࡚ࡋ࡟いࡃࡔࡓ方ࡼࡀい࡜思いࡶࠊ࡛ࡢࡍࡲう少ࡋ検討い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思い

 ࠋࡍࡲ

 

 計⏬地ࡢ中࡛ࠊࡣᖐ໬植物ࡣ確認࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ特定外来植物ࡣ確認࡚ࢀࡉい࡞い状

況࡛ࠊࡀࡍ再度確認࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 例࡚ࡋ࡜挙࡛ࡢࡿࡆあࡾࡼࠊࡤࢀ㔜要度ࡢ高い外来種ࢆ挙࡚ࡆいࡓࡁࡔࡓい࡜いう趣

᪨ࡢ御指摘࡜࠿思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ御検討いࡁࡔࡓ評価書࡟཯࡚ᫎࡏࡉいࢁࡼ࡛࡜ࡇࡃࡔࡓ

３ぞ.1報ࠊࡣ࡛ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ大窪委員௨ୖ࡛ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋ ࡜ ３ぞ.1盤 い࡚中ࡘ࡟

ᮧ寛志委員࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ３ぞ.1報 密度ࡌྠ࡟生息域ࡣࢀࡇࠊࡀࡍ結構࡛࡛ࢀࡇࡁࡔࡓい࡚ࡋ直࡟適ษࡣい࡚ࡘ࡟

࡛生息࡚ࡋいࡿ場ྜࡢ考え方࡛ࡽ࠿ࡍ࡛ࠋࡍ 1.盤％ࡃࡈࡍ࡜ᑠࡉいࡀࢁࡇ࡜高密度࡛あ

ࡲࡋ願い࠾是非ࡣい࡚ࡘ࡟࣮ࢱࢽ意味࡛ࣔࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟問題ࡾ࡞࠿ࡣ場ྜࡓࡗ

確認ࢆ動物ࡢ࡚࡭ࡍࡕඛ立࡟ᕤ஦ࠊ࡟᫬ࡿษࢆ木ࡢ桃ࠊࡣい࡚ࡘ࡟保全措置ࠊ࡜あࠋࡍ

ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿࢀࡽ࡜ࢆ措置ࡢ௦償࡛࡜ࡇࡿࡏࡉ移植࡬箇所࡞適ษࡢࡃ近ࡄࡍࠊ࡚ࡋ

昆虫類ࡣᡃ々࡛ࡀࢀࡇࡶ絶滅危惧種ྠ࠿定࠿࡞࠿࡞ࡣࡢࡿࡍ㞴ࡋい場ྜࡀあࡢࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ行࡟ୗࡢ会いࡕ立ࡢ専門家ࡽࡓࡁ࡛ࠊ࡛

３ぞ.1盤ࠊࡽ࠿ࢀࡑ ࡢ温度ࡢࡽ࠿ᨺ流点ࡢ伊勢宮ᕝࠊ資料࡛ࡢ非බ開ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

影響࡞ࡣい࡜いう回答ࢆ確認ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ௒ࡢ御指摘ࡢ中࡛調査及びࣔࡿࢀࡉࢆ࣮ࢱࢽ場ྜࠊ専門家

ࠊ࡛࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾出࡚ࡀ要望࡜࡟ୗࡢ会いࡕ立ࡢ ࡔࡓい࡚ࡋࢆ検討ࡢ方向ࡢࡑࡾ限ࡿࡁ

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࡀࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ

 

 御指摘ࢆ踏ࡲえࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲ方向࡛検討ࡲ࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ 
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∦谷委員長 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

஦務局 

௝ 波 

 

∦谷委員長 

 

 

陸委員 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

陸委員 

 

∦谷委員長 

 

 

陸委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

朝 ᪥ 

 

陸委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

３ぞ.1里ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ  ࡜ ３ぞ.1重 いࡀࡍ御意見࡛ࡢ中ᮧ㞞彦委員ࡀ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿

 

 資料1-里࡛ࢤ࢘ࣙࢳン࡟࢘࣎対ࡿࡍグ載ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ全部書ࡁ換えࡓࢀࡽ状態࡛ࠊࡀࡍ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿結構࡛ࢀࡇࠋࡍࡲࢀ思わ࡜いࡼ࡟࠿ࡿࡣࡀ方ࡢࡽࡕࡇ

資料1-重ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ種数࡜個体数ྜࢆわ࡚ࡏグ載࡚ࡋい࡛ࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ非常

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿結構ࡶࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ศࡃࡼ࡟

 

思い࡜࠿ࡓいࡔࡓ御Ᏻ心いࡶい࡚࠾࡟஦業者ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ࡛ࡀ御意見ࡿࡍ絶賛ࡾ࡞࠿ 

ࡃࡓࡗࡲい࡚ࡔࡓい࡚ࡋࢆ追グࠊࡀࡍⓎ言࡛ࡢ⚾ࡣ３ぞ.「0࡚ࡋࡲࡁ続ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ

問題ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ亀山委員ࡽ࠿何࠿御意見ࡣ出࡚いࠋ࠿ࡍࡲ 

 

 特ࡊࡈ࡟いࠋࢇࡏࡲ 

 

 

࠿ࡿい࡚ࡅࡔࡓ御理解い࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ入ࡀいう言葉࡜形状ࠖࠕࡢ３ぞ.「1ࡃࡽࡑ࠾ 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿陸委員いࠊࡀࡍ場࡛ࡢい活動ྜࢀ触ࡢ」」.３ぞࠋࡍࡲ思い࡜

 

 修ṇ及び追グ࡚ࡋいࡔࡓい࡛ࡾ࠾࡜ࡓ結構࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

関連࡛ ３ぞ.「堰 資料ࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘ࡟意見ࡢ亀山委員ࡢ 1-11 ࡛追グ࡚ࡋࢆいࡔࡓい࡚

いࡤࡅࡘࠕࡢࡇࠊࡀࡍࡲᑠᒇࠖࡢグ述୍ࡣ般的࡞ㄝ明࡚ࡗ࡞࡟い࡚ࡢࡇࠊ場所ࡢグ述࡞

ࡘࠕࡢࡇࡇࠊࡣࡢいう࡜営業࡛ࡲ10᭶ࡽ࠿㸲᭶ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃࡃ࡟ࡾ࠿ศ࡟非常࠿ࡢ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡽࡕ࡝࠿ࡢ࡞ヰࡢᑠᒇࠖࡤࡅࡘࠕ࡞般的୍ࠊ࠿ࡢ࡞࡜ࡇࡢᑠᒇࠖࡤࡅ

 

 ୍番ୗࡢ黒Ꮠ࡚ࡗ࡞࡟いࠕࡿᖹᡂ「報ᖺ㸷᭶「7᪥ࠖ࡜いうࡘ࡟ࡢࡶい࡚ࠊࡣ現地࡛確

認ࡤࡅࡘࠕࠊࡓࢀࡉᑠᒇࠖࡊࡈ࡛࡜ࡇࡢいࠋࡍࡲ  

 

㸲᭶10ࡽ࠿᭶࡜࡛ࡲいうࠊࡶࡢࡶ現地ࡤࡅࡘࠕࡢᑠᒇࠖࡢ営業期間ࡢヰ࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

ࡶ現地ࠊࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ数Ꮠࡢࡇ࡟᫬ࡓࡋ確認࡟஦前࡟漁業組ྜࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇ 

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟状態࡞うࡼࡌྠ

 

 ศࡤࡅࡘࠕࡢࡇࡇࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ᑠᒇࠖ࡜ศࡼࡿ࠿う࡞グ述ࡉࡔࡃ࡚ࡋ࡟いࠋ 

 

ࡲࡋ願い࠾࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡿࡌ通ࡀࢀࡑࠊࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡅࡘ࡟頭࡜ࠖࡢ地域ࡢࡇࠕ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡚ࡅ続ࠊ陸委員ࠋࡍ

 

 前回ࡢ亀山委員ࡢ࡬回答ࡢ中࡛࡛ࡇࡑࠊ食࡚࡭い࡝࠿ࡿうࢆࢱ࣮ࢹࡢ࠿持࡚ࡗい࡞い

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡓࡁ確認࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡓࡋ࡛࡜ࡇࡢ࡜ࡿࡍ再度確認࡛ࡢ

 

 ࠋࡓࡋࡲࡋ確認ࢆ࡜ࡇࡿい࡚࡭食࡛ࡇࡇ 

 

 

ࠋࠖࡿい࡚ࡋ提供࡚ࡋ調理ࠕ  ࡛ࡇࡑࠊ࠿ࡢ࡞ࡅࡔࡿい࡚ࡗ売࡚ࡋ調理ࠊࡀ࡜ࡇいう࡜

食࡚ࡏࡉ࡭いࠊ࡛࠿ࡢࡿ人ࡢ利用ࡢ௙方ࢇࡐࢇࡐࡀ㐪࡛ࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡚ࡗ食࡚࡭い

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡋࢁࡼࡀう࡯ࡓいࡔࡓ書い࡚い࡜ࢇࡕࡁࡽ࡞ࡿ

 

 持ࡕᖐࡶࡾあ࡜ࡿ思いࠊࡀࡍࡲ適ษ࡞表現ࡉࡔࡃ࡚ࡋ࡟いࠋ亀山委員ࡘ࡟ࢀࡇࡣい࡚ࠊ

特࡟御意見ࡣあࠋ࠿ࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ 
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஦務局 

௝ 波 

 

∦谷委員長 

 

 

陸委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

஦務局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 特ࡊࡈ࡟いࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ 

 

 

 陸委員ࠊ࡚ࡳࡽ࠿亀山委員ࡢ࡬回答ࠊࡶ࡚ࡋ࡜௒ࡢ回答࡛‶࡚ࡋ࡜ࡓࢀࡉࡓ解釈࡚ࡋ

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ

 

 利用ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᮏ来࡛࡜ࡍ河ᕝࡢ利用状況ࡢ中ࠕ࡟釣ࡢࡾ利用状況ࠖࡀあࡾ

い࡚ࢀࡽ࡭調ࡀ状況ࡢ᪥ࡓࡋ調査ࡢࡑࠊ࡚࡭並ࡶ利用状況ࠖࡢᑠᒇࡤࡅࡘࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲ

ࡶ࡚ࡃ࡞ࡋࢆ調査࡛ࡲࡇࡑ࡟஦ᚋࠊ࡚ࡋࡽ࠿状況ࡢ全体ࠋࡍࡲ思い࡜ࡓࡗࡔࢺࢫ࣋࡜ࡿ

いい࡜思いࠊ࡛ࡢࡍࡲල体的࡟食堂ࡢ様ࡢࡑ࡟場࡛食ࡿࢀࡽ࡭状況࡛ࡤࡅࡘࠕᑠᒇࠖࡀ

㐠営࡚ࢀࡉい࡜ࡿいう࡜ࢇࡕࡁࢆ࡜ࡇ書い࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ結構࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

 

御指ࡢ亀山委員ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡃࡔࡓ変え࡚対応いࡋ少ࢆ文言ࡢ指摘ࡢ࡝࡯ඛࠊࡣ࡛ 

摘࡟対応࡚ࡋいࡔࡓい࡜ࡓいう扱い࡚ࡏࡉ࡟いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

஦ᚋ回答いࡔࡓいࡓ件ࡘ࡟い࡚ࡣ確認࡚ࡏࡉいࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ全体ࢆ通࡚ࡋ௚ࡢ委

員ࡢ皆ࡲࡉ方ࡽ࠿何࠿疑問点等ࠊ特࡟前回御Ḟ席ࡓࢀࡉ㔝見山委員ࡣ何࠿追加ࡢ御意見

 ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠊࡀࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ

準備書全体ࡢ内容ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ指摘ࡀ漏࡚ࢀいࡀ࡜ࡇࡓあࡤࢀᢎࠊࡀࡍࡲࡾい࡛ࡀ࠿

ࠊࡀࡍい࡛ࡋ厳࡜ࡃࡔࡓいࢆ指摘࡞うࡼࡿᖐࡕ持ࠊ࡛ࡢࡍ審議࡛ࡢ最終ࡀ௒᪥ࠋ࠿うࡻࡋ

確認஦㡯等ࡊࡈࡣいࡋࢁࡼࠋ࠿ࡍࡲい࡛ࡻࡋうࠋ࡛࠿ ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡀ御Ⓨ言࡟特ࠊࡣ

質疑ࡘ࡟い࡚御了解ࢆいࡔࡓい࡜ࡓいう扱い࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࡢࡍࡲࡋࡓい࡟࡜ࡇࡃい࡚ࡵ㐍ࡽ࠿ࢀࡇࢆࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࡢ意見ࡢᢏ術委員会ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽ࠿い࡚஦務局ࡘ࡟資料㸰ࠊ࡛

 

資料㸰ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠕࠋ準備書ࡘ࡟い࡚ࡢᢏ術委員会意見等㞟約表㸦案㸧ࠖ ࡇいう࡜

御ࠊ御意見ࡓいࡔࡓい࡟࡛ࡲ追加意見ࡢ第㸰回審議ᚋࠊࡽ࠿皆様ࡢ委員ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛࡜

質問等ࢆ㞟約࡛ࡢࡶࡓࡋあࠊࡾ全部࡛71㡯目ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ 

第㸰回審議ࠊい࡚ࡘ࡟御質問ࠊ御意見ࡓいࡔࡓいࡽ࠿皆様ࡢ委員ࡣ欄ࡢ意見要᪨ࠖࠕ

 ࡢ連୍ࡿࡍ関連ࠊࡾあ࡛ࡢࡶࡓࡋ整理ࢆ内容ࡓࡋグ載࡟資料㸯ࡢ第㸱回審議ࡢᮏ᪥࡜

御Ⓨ言等ࡘ࡟い࡚ࡣⓎ言回࡟関わ࡚ࡵ࡜ࡲࡎࡽ整理ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

஦業ࠕࡿࡅ࠾࡟資料㸯ࡢ各回ࠊ࡟様ྠࡶい࡚ࡘ࡟欄ࡢ見解等要᪨ࠖࠊㄝ明ࡢ஦業者ࠕ

者ࡢࡽ࠿ㄝ明ࠊ見解等要᪨࡚ࠖࡋ࡜グ載ࡓࡋ内容ࢆ参考࡚ࡋ࡜再掲ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 

ࡾ࠾࡚ࡋグ載࡚ࡋ࡜஦務局案ࢆ扱ྲྀࡢい࡚ࡘ࡟御意見等ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ࡟欄ࡢ扱ࠖྲྀࠕ

意ࠕࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋグ載࡚ࡋ࡜注釈࡟段ୖࡢ表ࠊࡣい࡚ࡘ࡟意味ࡢ区ศࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲ

見 ࠊࡾ意見࡛あࡢࡽ࠿見地ࡢ環境保全ࡿ࡭述࡚ࡋ対࡟知஦࡚ࡋ࡜ᢏ術委員会意見ࠊࡣࠖ࡜

知஦意見ࡢ作ᡂ࡟཯ᫎࠕࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࢀࡉ指摘஦㡯ࠖࠊࡣ࡜評価書作ᡂ࡟当ࠊࡾࡓグ載

内容等ࡢල体的ㄝ明ࠊࡸグ載方法等ࡘ࡟い࡚整備ࢆ求ࡿࡵ指摘࡛あࠊࡾ環境部長指摘஦

㡯ࡢ作ᡂ࡟཯ᫎࠕࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࢀࡉグ録ࠖࡣ࡜意見ࠊ指摘஦㡯௨外ࠊ࡛ࡢࡶࡢ会議ࡢ中

࡛஦業者࡟ㄝ明ࢆ求ࡓࡵ内容ࠊࡸ簡᫆࡞修ṇࠊ環境影響評価࡟対ࡿࡍ提言等ࡘ࡟い࡚グ

録࡟残ࠊࡋ஦業者࡟伝えࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ 

஦務局ࠊい࡚ࡘ࡟内容ࡿࡍ࡜指摘஦㡯ࠊᢏ術委員会意見ࠊࡣい࡚ࡘ࡟欄ࡢ意見等ࠖࠕ

案࠾ࢆ示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡋ 

ࡁࡓࡓࡿࡼ࡟஦務局࡛ࡲࡃあࠊࡣい࡚ࡘ࡟グ載ࡢ意見等ࠖ欄ࠕ扱ࠖ及びྲྀࠕࡢࡽࢀࡇ

ྎ࡛あࠊࡾᮏ᪥ࡢ前段࡛行わࡓࢀ御審議ࡶ踏ࡲえࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲ場࡛御議論࠾ࢆ願いいࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ

ㄝ明ࠊ࡟中心ࢆ㡯目ࡓいࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜意見及び指摘஦㡯࡚ࡋ࡜஦務局案ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

申３ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡆୖࡋぞ.1ࠊ「 グࡢ評価結果ࠕࡽ࠿谷委員長∦࡚ࡋ関࡟大気質ࠊࡀࡍ࡛

載࠾࡟い࡚ࠗ増加㔞ࡣわ࡜࠘࠿ࡎいうグ載࡛ࡣ୙十ศ࡛あࠊࡾ寄୚率࡝࡞ල体的࡞数Ꮠ

ࠋࠖࡁ࡭ࡍ࡜いㄝ明ࡍࡸࡾ࠿ศ࡟ఫ民ࠊ用い࡚ࢆ 環境ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御意見࡜

影響評価ࠊࡣ情ሗ提供ࡸㄝ明ࡿࡼ࡟ఫ民ࡢ方࣑ࢥࡢ࡜ュࣙࢩ࣮ࢣࢽンࡢ手続࡛あࠊࡾศ
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ࡢグ載࡟摘要欄ࡿࡍㄝ明࡝࡯ᚋࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍ作ᡂࢆいᅗ書ࡍࡸࡾ࠿ ３ぞ.監

評価ࠊ予測ࠊ調査ࠕ࡚ࡋ࡜意見ࡿࡍ関࡟全般ࠊ形࡛ࡿࡍ㞟約ࡶ御意見ࡢ࡛ࡲ３ぞ.盤7ࡽ࠿

結果ࡢ୎寧࡞グ載ࠊ寄୚率࡝࡞ල体的࡞数Ꮠࢆ用いࡓㄝ明ࡸᅗ表ࡢ活用等ࠊࡾࡼ࡟ఫ民

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡵうດࡼࡿ࡞࡜いᅗ書ࡍࡸࡾ࠿ศࡾࡼ࡚ࡋ対࡟  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

続い࡚３ࠊぞ.堰ࠊ報 検ࡀ第୕者ࡽ࠿ᚋࢆ予測結果ࠕࡽ࠿塩⏣委員࡚ࡋ関࡟㦁音ࠊࡀࡍ࡛

算ྍࡀ࡜ࡇࡿࡍ能ࡼࡿ࡞࡜うࠊ࡟予測式ࡢ᰿ᣐࢆ明確ࠊ࡚ࡋ࡟引用ࡣṇ確࡟行うࠋࠖࡁ࡭

ࡆୖࡋ申࡜ࡇいう࡜いᅗ書ࡍࡸࡾ࠿ศࡣ意見࡛ࡢ３ぞ.1ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御意見࡜

ࡢグ載࡟摘要欄ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛࡟様ྠࡶ࡜ࡇࡿࡍ作ᡂࢆ高いᅗ書ࡢ精度ࠊࡀࡍ訳࡛ࡓ

３ぞ.盤３ࡽ࠿ぞ.1里ࡢ御意見ࡶ㞟約ࡿࡍ形࡛ࠊ意見ࡋ࡜ ࡞出඾ࡢࡑ࡜予測式ࡸ予測条件ࠕ࡚

ࡢ精度ࡾࡼࠊ行いࢆ཰㞟ࡢ学的知見⛉࡞ࡓ新ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ࡟明確ࢆ᰿ᣐࡢ予測評価࡝

高いᅗ書ࡼࡿ࡞࡜うດࠋࠖ࡜ࡇࡿࡵ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

ḟ３ࠊ࡟ぞ.監࡛㦁音ࠊ振動࡟関࡚ࡋ塩⏣委員ࠕࡽ࠿予測結果ࡢ表ࡢグ載࠾࡟い࡚ࠊ現況

ࠋࠖࡁ࡭ࡍいう形࡛整理࡜計ྜࡢࡑ影響及びࡿࡼ࡟஦業࡜ ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

ࡉࡵ࡜ࡲ࡟意見ࡢ３ぞ.1ࠊ࡛ࡢࡍいう趣᪨࡛࡜ࡿࡍㄝ明ࡃࡍࡸࡾ࠿ศࢆ予測結果ࡣࡽࡕࡇ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

続い࡚㸰࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋぞ.盤7ࠊ ࡛ᕤ஦中ࡢ㦁音ࡢ影響࡟関࡚ࡋ塩⏣委員࠿

ࡿࡵ求ࢆ確認ࡢ計算結果ࡢ回析減衰㔞ࡃ基࡙࡟ࢀࡑ࡜経路差ࠊࡉ長ࡢᕤ஦用仮ᅖいࠊࡽ

御意見ࡀあࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡾ予測評価ࡢ᰿ᣐࢆ明確ࡿࡍ࡟趣᪨࡛３ࠊ࡛ࡢࡍぞ.堰ࡢ意見

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡟

続い࡚㸱࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋぞ.1堰 ࡛∦谷委員長ࠕࡽ࠿㦁音࡟対ࡿࡍఫ民ࡢ御懸

念ࡀ強い中࡛ࡳࡈࠊ཰㞟車両ࡀ短᫬間࡟㞟中࡞ࡋいࡼうࡿࡍ࡟環境保全措置ࡢ実施ࡶ追

加ࠋࠖࡁ࡭ࡍ ࡢ཰㞟車両ࡳࡈࠕ࡚ࡋ࡜指摘஦㡯ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

走行ࡿࡼ࡟㦁音ࡢ࡬影響ࢆప減ࠊࡵࡓࡿࡍ搬入᪥ࡸ搬入᫬間ࡢศ散໬ࢆᅗࢆ࡜ࡇࡿ環境

保全措置࡚ࡋ࡜追加ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

ḟ３ࠊ࡟ぞ.1監1ࠊ盤ࠊ࡜17ࠊ㸲３ࡢࢪ࣮࣌ぞ.1里 ࡛振動࡟関࡚ࡋ塩⏣委員ࢥࠊࡽ࠿ン࣮ࢱ

࡛表示ࡿࡍ場ྜࡢ予測条件ࡢ୎寧࡞グ載ࠊࡸ予測式࡛使用ࡿࡍ定数ࡘ࡟い࡚Ᏻ全側ࡢ数

値ࢆ採用ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚御意見ࢆいࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ予測式ࡸ予測条件ࡢ明確

໬࡜いう趣᪨࡛３ࠊ࡛ࡢࡍぞ.堰ࡢ意見࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡟いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ḟ３ࠊ࡟ぞ.1重ࠊ࡜1」ࠊ0」ࠊ㸳３ࡢࢪ࣮࣌ぞ.「「࡛ప周波音࡟関࡚ࡋ塩⏣委員ࠕࠊࡽ࠿Ｇ特

性ࡿࡼ࡟超ప周波音ࡢ領域ࡃ࡞࡛ࡅࡔ周波数ࡢ࡜ࡈ予測評価ࢆ行うࠊࡓࡲࠋࡁ࡭Ｇ特性

ࠋいࠖ࡞適ษ࡛ࡀ目標値ࡓࡋ設定ࡣい࡚ࡘ࡟評価ࡿࡼ࡟ ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

㦁音࡟関ࡿࡍఫ民ࡢ方ࡢ御懸念ࡀ示࡚ࢀࡉいࡿ中࡛ࠊప周波音ࡘ࡟い࡚ࡶ適ษ࡞方法࡛

予測評価ࢆ行うࡣ࡜ࡇ㔜要࡛ࠊ࡛ࡢࡍ意見ࠕ࡚ࡋ࡜ప周波音ࡘ࡟い࡚ࠊＧ特性音ᅽࣞ࣋

ࠊྍࡃ࡞࡛ࡅࡔ領域ࡢ超ప周波音ࡿࡼ࡟ࣝ 聴音ࡢ領域ࢆ含ࡓࡵ周波数ูࡢ予測評価ࢆ行

うࠊࡓࡲࠋ࡜ࡇ評価࡟当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ比較対象ࡿࡍ࡜数値ࡢ᰿ᣐࢆ明確ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ࡟ ࡜

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ３ࠊ࡟ぞ.「報ࠊ「監࡛水質࡟関࡚ࡋᑠ澤委員ࠕࠊࡽ࠿表流水ࡘ࡟い࡚ࢩ࢟࢜࢖ࢲࡶン類ࡢ

ヲ細࡞異性体ࢆࢱ࣮ࢹࡢ示ࠊࡓࡲࠊ࡜ࡇࡍ異性体ࡽ࠿ࢱ࣮ࢹࡢ焼却系ࡢ影響ࡀ見ࡿࢀࡽ

ࠋࠖࡁ࡭ࡍグ載ࢆ᪨ࡢࡑ࡟調査結果ࡵࡓ 調査結ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

果ࡢ୎寧࡞グ載࡜いう趣᪨࡛３ࠊ࡛ࡢࡍぞ.1ࡢ意見࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡟いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

続い࡚㸴࠾ࢆࢪ࣮࣌願い３ࠋࡍࡲࡋぞ.「重ࠊ堰0 ࡛水象࡟関࡚ࡋ梅崎委員ࠕࡽ࠿建築物࣭

ᕤ作物ࡢᏑᅾࡀ地ୗ水࡟୚えࡿ影響ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࠊう࡟予測ࠊࡋ評価࠿ࡓࡋศࡸࡾ࠿

ࠋࠖࡁ࡭ࡍグ載ࡃࡍ 建築物࣭ࠕ࡚ࡋ࡜指摘஦㡯ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

ᕤ作物等ࡢᏑᅾࠊࡀ遮断物ࠊ遮蔽物࡚ࡋ࡜地ୗ水ࡼࡢ࡝࡟う࡟影響ࠊ࠿ࡢࡿࡍ予測評価

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍグ載ࡃࡍࡸࡾ࠿ศࢆ結果ࡢ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

ḟ３ࠊ࡟ぞ.堰「 ࡢࢪ࣮࣌㸵࡜ ３ぞ.堰堰ࡽ࠿ࢀࡑࠊ㸶ࡢࢪ࣮࣌ ３ぞ.報1 地形࣭地質࡜水象ࠊ࡛

環境保全࡞ල体的࡜ࡗࡶࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ結果等ࡢ調査ࢢン࣮ࣜ࣎ࠕࡽ࠿富ᶔ委員࡚ࡋ関࡟

措置ࢆグ載࣮ࣜ࣎ࠊࡓࡲࠋࡁ࡭ࡍンࢢ調査ࡢ結果࡛㹌値ࡀపい箇所ࡀ確認࡚ࢀࡉいࡓࡿ

ࠋࠖࡁ࡭ࡍ検討ࡶい࡚ࡘ࡟Ᏻ定性ࡢ土地ࠊࡵ 環境影響評ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

価࠾࡟い࡚ࠊ得ࡓࢀࡽ調査結果ࢆ踏ࡲえ࡚࡛ࡅࡔࡿࡁල体的࡞環境保全措置ࢆ検討ࡿࡍ
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ࡘ࡟影響ࡢ࡬伴う地ୗ水及び地形࣭地質࡟掘削ᕤ஦ࠕ࡚ࡋ࡜意見ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣ࡜ࡇ

い࡚࣮ࣜ࣎ࠊンࢢ調査ࡢ結果等ࢆ踏ࡲえ࡚ࡾࡼࠊල体的࡞環境保全措置ࢆグ載ࠋ࡜ࡇࡿࡍ

Ᏻ定ࡢ土地ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿい࡚ࢀࡉ確認ࡀపい箇所ࡀい࡚㹌値࠾࡟調査ࢢン࣮ࣜ࣎ࠊࡓࡲ

性ࡘ࡟い࡚ࡶ検討ࢆ行う࡚ࡏࡉ࡜ࠋࠖ࡜ࡇいࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ部ศ３ࠊࡣぞ.「重ࡶ含ࠊ࡚ࡵ

ᮏ᪥ࡢ前段࡛ࣜ࢖࣎ンࢢ対策࡟ࢀࡑ࡜伴う地ୗ水ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚ࡶ考慮࡜ࡁ࡭ࡍい

う御意見ࡶあࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ内容ࡢ修ṇࡘ࡟い࡚御議論ࢆい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

ḟ３ࠊ࡟ぞ.堰報ࠊ堰監 ࡛水象࡟関࡚ࡋ富ᶔ委員ࠕࡽ࠿環境保全措置ࡢ評価࡜環境保全措置

ࠋࠖࡁ࡭ࡍ࡟明確ࢆࡾࡀ࡞ࡘࡢ࡜整ྜ性ࡢ࡜目標ࡢ ࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

ࡓい࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡟意見ࡢ３ぞ.1ࠊ࡛ࡢࡍいう趣᪨࡛࡜いグ載ࡍࡸࡾ࠿ศࡢ評価結果ࡣࡽ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

ḟ３ࠊ࡟ぞ.堰7 ࡛水象࡟関࡚ࡋ富ᶔ委員ࠕࡽ࠿地ୗ水ࡢ流࡛ࢀ஦業計⏬地ࡢୗ流側࡞࡟

ࠋࠖࡁ࡭ࡿࡅ設ࢆ地点ࡢ஦ᚋ調査ࠊࡶい࡚ࡘ࡟地点ࡿ ࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

ࡢ計⏬地ࡿ࡞࡜ୗ流側ࡢ流向ࡢ地ୗ水ࠊい࡚࠾࡟⏬஦ᚋ調査計ࠕ࡚ࡋ࡜指摘஦㡯ࡣࡽࡕ

東側ࡶ࡟地ୗ水ࡢ調査地点ࢆ設ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡅ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

ḟ３ࠊ࡟ぞ.堰里 ３ぞ.堰重ࡢࢪ࣮࣌㸶࡜ ࡛土壌汚染࡟関࡚ࡋᑠ澤委員ࠕࡽ࠿஦業実施区域内

追加ࠊࡵࡓࡿい࡚ࡗ࡞࡜値ࡢࡾࡂࡾࡂ࡜環境基準値ࡀ素ࡗࡩࠊい࡚࠾࡟土壌調査結果ࡢ

調査ࢆ実施ࠊ࡚ࡋ࡝࡞ࡿࡍ状況ࢆ把握ࠋࠖࡁ࡭ࡍ ࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御意見࡜

ࡋ࡜指摘஦㡯ࡣࡽ ࡉ確認ࡀ高い地点ࡀ素ࡗࡩࡢい࡚土壌中࠾࡟対象஦業実施区域内ࠕ࡚

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ追グ࡟評価書ࠊࡋ把握ࢆ状況ࡢࡑࡾࡼ࡟実施ࡢ追加調査ࠊࡵࡓࡿい࡚ࢀ ࡜

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ３ࠊ࡟ぞ.報「 対象஦業実施ࠕࡽ࠿大窪委員࡚ࡋ関࡟植物ࠊ報報࡛ࠊ３ぞ.報堰ࡢࢪ࣮࣌㸷࡜

区域内࡛ࡣᖐ໬植物ࡀ多い୍方࡛ࠊ周辺ࡢ河ᕝ敷࡛ࡣ希少種ࡀ 10 種௨ୖ見࡚ࡗ࠿ࡘい

࡭ࡿ加え࡚ࡋ࡜環境保全措置ࡶい࡚ࡘ࡟い対策࡞ࡏࡉ逸出ࢆ外来種ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ状況ࡿ

ࠋࠖࡁ い部ศ࡛࡞い࡚ࢀࡽࢀ触ࡣ準備書࡛ࡣ外来種対策ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

改変ࡢ土地ࠊえࡲ踏ࢆ調査結果ࡿい࡚ࢀࡉ確認ࡃ多ࡀᖐ໬植物等ࠕ࡚ࡋ࡜意見ࠊ࡛ࡢࡍ

環境保࡞適ษࠊࡵࡓࡿࡍ回避࣭ప減ࢆ影響ࡢ࡬希少種ࡢ周辺ࡿࡼ࡟逸出ࡢ伴う外来種࡟

全措置ࢆ講ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡌ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

ḟ３ࠊ࡟ぞ.報監 ࡛植物࡟関࡚ࡋ大窪委員ࠕࡽ࠿植物群落ࡢ調査結果ࡘ࡟い࡚ࠊ植生ࡢ状

況ࡀศࡿ࠿グ述ࢆ加え࡚ㄝ明ࠋࠖࡁ࡭ࡍ 調査結ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

果ࡢศࡍࡸࡾ࠿いグ述࡜いう趣᪨࡛３ࠊ࡛ࡢࡍぞ.1 ࡋࡲࡁࡔࡔい࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡟意見ࡢ

 ࠋࡓ

ḟ３ࠊ࡟ぞ.報盤ࠊ報7 ࡢࣝ࣋遺伝子ࣞࠊࡣ࡚ࡋ関࡟໬⥳ࠕࡽ࠿大窪委員࡚ࡋ関࡟植物ࠊ࡛

生物多様性ࡢ保全࡟配慮ࠊ࡚ࡋ地域ࡢ個体群ࢆ使用ࢆ࡜ࡇࡿࡍ検討ࠋࠖࡁ࡭ࡍ 御意ࡢ࡜

見ࢆいࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ指摘஦㡯ࠕ࡚ࡋ࡜環境保全措置࡚ࡋ࡜実施ࡿࡍ⥳໬࠾࡟

い࡚ࡢࡇࠊ地域ࡢᅾ来種個体群ࢆ用いࡿ計⏬࡛あࢆ࡜ࡇࡿ明グࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ い࡚ࡏࡉ࡜

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

ḟ３ࡢࢪ࣮࣌10ࠊ࡟ぞ.報里ࠊ報重࡛ࠊ動物࡟関࡚ࡋ中ᮧ寛志委員ࢪࠕࡽ࠿ュࢧ࢘ンࢸࢩ࣍

ンࡘ࡟࢘ࢺい࡚千曲ᕷࡿࡅ࠾࡟初ࡢ࡚ࡵ確認࡛あࠊࡾ஦業実施区域内࡛確認࡚ࢀࡉいࡿ

断ุ࡟い࡚慎㔜ࡘ࡟影響ࡿࡼ࡟஦業ࠊえࡲ踏ࢆ状況ࡢ木ࡢ桃ࡿ生息場所࡛あࠊࡽ࠿࡜ࡇ

ࠋࠖࡁ࡭ࡍ ࡵ初ࡢ大⏫ᕷ௨外࡛ࠊᯇᮏᕷࡣい࡚࠾࡟県内ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

ࡵ千曲ᕷ࡛初ࠊࡣ࢘ࢺンࢸࢩ࣍ンࢧ࢘ュࢪࠕ࡚ࡋ࡜意見ࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇいう࡜確認ࡢ࡚

࠾࡟対象஦業実施区域内外ࠊい࡚ࡘ࡟木ࡢ桃ࡿ生息環境࡛あࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ࡞࡜確認ࡢ࡚

対象஦業実施区域外ࠊࡓࡲࠋ࡜ࡇࡿࡍ検討ࢆ必要性ࡢ移植ࠊࡋ比較࡟定㔞的ࢆ割ྜࡿࡅ

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ検討ࢆࢢンࣜࢱࢽࣔࡢ状況ࡢⓎ生ࡿࡅ࠾࡟果樹園等ࡢ ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

ࡶいう御意見࡜え࡚ࡲ踏ࢆຓ言ࡢ専門家ࠊ中࡛ࡢ御議論ࡢ前段ࡶい࡚ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡓࡋ

ࢀࡅࡔࡓいࢆ御意見ࠊ࠿ࡢ良いࡀ方ࡓࡋ追グࡶい࡚ࡘ࡟ࡾࡓあࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲいࡊࡈ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤ

ḟ３ࠊ࡟ぞ.監0ࠊ監1 ࡢ場ྜࡿࡍ移殖ࢆࣝࢭࢠ࣑ࢼࠊࡽ࠿中ᮧ寛志委員࡚ࡋ関࡟動物ࠊ࡛

生息適地࡜஦ᚋ調査ࡢ実施ࡘ࡟い࡚御意見ࢆいࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ指摘஦㡯࡚ࡋ࡜

ࡿ௦償措置࡛あࠊࡓࡲࠋ࡜ࡇࡿࡍ移植࡟場所࡞適ษࠊࡣ行う場ྜࢆ移殖ࡢࣝࢭࢠ࣑ࢼࠕ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

移殖ࢆ行う場ྜࠊࡣ஦ᚋ調査ࡢ対象ࢆ࡜ࡇࡿ࡞࡜明グࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

 ࠋࡓࡋ

続い࡚1ࠊ「 監里ࠊ３ぞ.監7ࡢࢪ࣮࣌ 1堰ࠊ࡜ ３ぞ.監重ࡢࢪ࣮࣌ ࠊ࡚ࡋ関࡟動物࣭生態系ࠊ࡛

中ᮧ㞞彦委員ࢤ࢘ࣙࢳࠊࡽ࠿ンࡢ࢘࣎餌ࡢ࡚ࡋ࡜鳥類ࡢ数ࡢ適ษ࡞把握ࢤ࢘ࣙࢳࠊ࡜ン

影響ࡓえࡲ踏ࢆ࡜ࡇࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ適ษ࡛あࡀ方ࡓࡋ࡜昆虫類ࡸ類࣑ࢬࢿࡣ餌࡞主ࡢ࢘࣎

予測ࢆ行うࡘ࡟࡜ࡇい࡚ࠊ御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࢤ࢘ࣙࢳࠋࡍࡲࡾ࠾ンࡣ࢘࣎現地調査࡛

確認࡚ࢀࡉいࡿ主要࡞猛禽類࡛ࠊ࡛ࡢࡍ意見ࢤ࢘ࣙࢳࠕ࡚ࡋ࡜ンࡣ࢘࣎鳥類ࢬࢿࡶࡾࡼ

ࢿࡿࡅ࠾࡟対象஦業実施区域内外ࠊࡵࡓࡿࢀࡽ考え࡜多いࡀ࡜ࡇࡿࡍ࡜餌ࢆ昆虫類ࡸ࣑

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ予測評価ࢆ影響ࡿࡍ対࡟࢘࣎ンࢤ࢘ࣙࢳࠊࡾࡼ࡟比較ࡢ個体数等ࡢ類࣑ࢬ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

続い࡚ࠊ景観࡟関３ࠊ࡚ࡋぞ.盤0ࠊ盤1 ࡛∦谷委員長ࠊࡽ࠿施設ࡢ色彩ࡘ࡟い࡚ࡣᕷࡸ地

元区࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋ決３ࠊࢆ࡜ࡇࡿࡵぞ.盤「 ࡛亀山委員ࡽ࠿施設ࡢ形状ࡘ࡟い࡚ࡶ検討ࡍ

ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ࡜ࡁ࡭ࡍ追グ࡟環境保全措置ࢀࡒࢀࡑࠊࢆ࡜ࡇࡿ

指摘஦㡯ࠕ࡚ࡋ࡜施設ࡢ外壁等ࡢ色彩ࡸ形状ࡘ࡟い࡚ࠊ地元区ࡸᕷ࡜協議ࡽࡀ࡞ࡋ決定

ࠋࠖ࡜ࡇࡿࡍ追加࡚ࡋ࡜環境保全措置ࠊࢆ࡜ࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

 ḟ1ࠊ࡟報３ࡢࢪ࣮࣌ぞ.盤報࡜盤監࡛触ྜࢀい活動ࡢ場ࡘ࡟い࡚陸委員ࠕࡽ࠿聞ࡾྲྀࡁ調

査ࡢ内容ࡢࡑ࡜結果ࡘ࡟い࡚わࡃࡍࡸࡾ࠿グ載ࠋࠖࡁ࡭ࡍ ࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆいう意見࡜

ࡵ࡜ࡲ࡟意見ࡢ３ぞ.1ࠊ࡛ࡢࡍいう趣᪨࡛࡜いグ載ࡍࡸࡾ࠿ศࡢ調査結果ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ３ࠊ࡟ぞ.盤盤 ࡛触ྜࢀい活動ࡢ場ࡘ࡟い࡚亀山委員ࠕࡽ࠿千曲ᕝࡤࡅࡘࡢᑠᒇࡣ県内

ࡘ持ࢆいう認識࡜ࡔ㔜要࡚ࡋ࡜場ࡢい活動ྜࢀ触ࡶ࡚ࡋ࡜஦業者ࠊࡾ風物࡛あ࡞㔜要ࡢ

ࠋࠖࡁ࡭ ࡘ࡟࠘ࡤࡅࡘࠗࡢ千曲ᕝࠕ࡚ࡋ࡜指摘஦㡯ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見ࡢ࡜

い࡚ࠊ県内࡛ࡶ㔜要࡞風物࡛あࠊࡾ触ྜࢀい活動ࡢ場ࡶ࡚ࡋ࡜㔜要࡛あࢆ࡜ࡇࡿ明グࡍ

ࠋࠖ࡜ࡇࡿ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

最ᚋ３࡟ぞ.盤7࡛ࠋࡍ温室効果ࢫ࢞等࡟関࡚ࡋ∦谷委員長ࠕࡽ࠿温室効果ࡢࢫ࢞削減࡟

係ࡿ予測࠾࡟い࡚ࠊ施設ࡽ࠿Ⓨ生ࡿࡍ஧酸໬炭素ࡢ㔞࡜売電ࡿࡼ࡟஧酸໬炭素ࡢ削減㔞

ࠋࠖࡁ࡭ࡍ࡜いㄝ明ࡍࡸࡾ࠿ศࡾࡼ࡚ࡋ対࡟ఫ民ࠊ࡚ࡋグ載࡚ࡅศࢆ ࡓいࢆ御意見ࡢ࡜

ࡢ３ぞ.1ࠊ࡛ࡢࡍいう趣᪨࡛࡜いグ載ࡍࡸࡾ࠿ศࡢ評価結果ࠊ予測ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

意見࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ࡟いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

 ௨ୖࠊ意見࡚ࡋ࡜㸵㡯目ࠊ指摘஦㡯࡚ࡋ࡜㸶㡯目ࡿ࡞࡜形࡛࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲࠊいࡁࡔࡓ

ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ྎࡁࡓࡓࡿࡼ࡟஦務局࡛ࡲࡃあࡣ資料㸰ࠊࡾ࠾࡜ࡓࡆୖࡋ申࡟最初ࠋࡓࡋࡲ

 ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ御議論い࡟元ࢆࢀࡇ

஦務局ࡢࡽ࠿ㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ௒ࠊㄝ明いࡔࡓいࡓ資料㸰ࡘ࡟い࡚࡜ྎࡁࡓࡓࠊいう࡜ࡇ

࡟点ࡢࡁ気࡙࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡔいう趣᪨࡜ࡿい࡚結構࡛あࡔࡓ叩い࡚いࢇࡉࡃࡓ࡛

ࠋ୍ࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡟うࡼࡃࡔࡓいࢆ御指摘࡛ࡢࢇࡏࡲࡵ定ࡣ㡰番࡟特ࠊい࡚ࡘ 方࡛ࠊ

意見ࡶ࡚ࡋ࡟指摘஦㡯ࠊࡶ࡚ࡋ࡟既࡟௒᪥ࡢ࡛ࡲ審議ࡢ中࡛回答ࢆいࡔࡓい࡚ࠊ評価書

ࡣいう面࡛࡜ࡿい࡚ࡁ確認࡛ࡀ結果ࠊ࡛ࡢࡍ大半࡛ࡀࡢࡶࡿ出࡚いࡀ文案ࡿࢀࡉ཯ᫎ࡟

委員会࡛ࡢࡇࡣ段㝵࡛ࡓࡁ出࡚ࡀ評価書ࠊい࡚࠾࡟制度ࢫࢭ࢔ࡢ現ᅾࠋࡍᏳ心࡛ࡾ࡞࠿

審査࡜ࡿࡍいう௙組࡚ࡗ࡞࡟ࡳい࡞いࠊ࡛ࡢ準備書段㝵࡛修ṇ内容࡛ࡲ確認ࢆࡿࡊࡏ得

ࡿࡍグ載࡚ࡋ࡜指摘஦㡯ࡸ意見ࠊ再度ࠋࡍ訳࡛ࡿい࡚ࡗ࡞࡟方ࡾࡸういうࡇࠊࡵࡓい࡞

ࡢࡍࡲࡾあࡶ㐪いࡢࡳ㔜ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿うࢁ࡞࡟いう意味࡜ࡵࡓࡢ確認ࠊࡣࡢいう࡜

いࡋ࡯࡚ࡏࡉ独立࡟ࡎࡏࡉ㞟約ࠊ࠿࡜いいࡀ方ࡓい࠾࡚ࢀ入࡚ࡋ࡜意見ࡣ஦㡯ࡢࡇࠊ࡛

 ࠋいࡉࡔࡃ御Ⓨ言ࠊ࡛ࡢࡍ結構࡛ࡶ御意見࡛ࡢういう趣᪨࡝ࠊ࡝࡞

 ࠋࡒう࡝中ᮧ寛志委員ࠊいࡣ

 

 ３ぞ.報里 場ࡿࡍ移殖ࠊࡀࡓࡋ࡛࡜ࡇいう࡜ࢆい࡚御意見ࡘ࡟࢘ࢺンࢸࢩ࣍ンࢧ࢘ュࢪࡢ

ࡿ関わࡎ必ࡀ専門家ࡿࡁ定࡛ྠࠊ࡛ࡢࡿࡍ移殖࡟場所࡞適ษࡢ௚࡚ࡋ定ྠࢆ個体ࠊࡣྜ

ࡣ࡜ࡇいう࡜あえ࡚専門家ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶࣝࢭࢠ࣑ࢼࡢ３ぞ.監0ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇ
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書ࡶ࡚ࡃ࡞࠿いい࡜࠿思いࡢࡇࠋࡍࡲ場ྜࠊ桃ࡢ木ࡢ移植ࠊ࡜見ࢪࡓࡗ࠿ࡘュࢧ࢘ン࣍

加ࢆ移殖ࠖࡢ࡬場所࡞適ษࡢ個体ࠕ࡟中ࡢ文章ࠋࡍࡲࡾあࡀ㸰種類ࡢ移殖ࡢ࢘ࢺンࢸࢩ

えࠊ個体ࡀ見ࡽࡓࡗ࠿ࡘ必ࡎ௚ࡢ場所࡟移殖࡟ࡽࡉࠊ࡜ࡇࡿࡍ生息環境࡛あࡿ桃ࡢ木ࢆ

࡜࠿明確࡜ࡃ࠾書い࡚࡜ࠊ࡜ࡇࡿࡍ割ྜุ࡛断ࡣい࡚ࡘ࡟࠿う࡝࠿ࡿ植え࡟ࢁࡇ࡜ࡢู

思いࠋࡍࡲ専門家ࡘ࡟い࡚グ載ࣜࢱࢽࣔࡤࢀࡍ࡜ࡿࡍンࡢࢢ部ศ࡜ࡔ思いࢽࣔࠊࡀࡍࡲ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いい࡛ࡲࡲࡢࡇࠊ࡛ࡢ思う࡜ࡿࡁ࡛ࡀ定ྠ࡟確実ࡣ請㈇う方ࢆࢢンࣜࢱ

 

 ஦務局ࠊࡣ௒ࡢ修ṇ࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

移殖ࠖࡢ࡬場所࡞適ษࡢ個体ࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞࡜明確ࡀ内容ࡢ意見ࡾࡼࠊいࡣ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓい࡟うࡼࡿࡍ明グࡶ࡜ࡇいう࡜

 

 専門家ࡢ参⏬࡜いう部ศࡣあえ࡚文面ࡢ中࡟入ࡿࢀ必要࡞ࡀい࡜いうࡀࡢ中ᮧ寛志

委員ࡢ意見࡛ࡣࢀࡇࠋࡍ஦業者ࡢ皆ࡣ࡟ࢇࡉ既࡟十ศ࡟伝わࠊࡾ࠾࡚ࡗ適ษ࡟対応࡚ࡋ

い࡜ࡿࡅࡔࡓいうࠊ࡛࡜ࡇ文面ࡢ中ࡣ࡟グ載࡞ࡋい࡛࡜ࡇ㐍ࡓࡵい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ࠋࡒう࡝梅崎委員ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࡢ௚ࠊࡣ࡛ 

 

࠿ศࡃࡼࡀ区ูࡢ指摘஦㡯࡜意見ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡓࡗあࡀ質問࡞うࡼࡌྠࡢ࡛ࡲࢀࡇ 

監0ࠊ３ぞ.報里ࠊࡤ例えࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡶいうヰ࡜ࡳ㔜࡝࡯ඛࠋࢇࡏࡲࡾ 指摘஦㡯࡜意見ࡀ

ศࡀ࡜ࡇ࡞ල体的࡚ࢀࡉ㞟約࡜ࡿ࡞࡟意見࡟逆ࠊࡸ㐪いࡢࡾ辺ࡢࡑࡀࡍࡲい࡚ࢀ࠿ศ࡟

ࡲࡾあࡶ部ศ࡞うࡼࡿい࡚ࡗ言ࢆ意見࡜ࢇࡕࡁࡀ方ࡢ指摘஦㡯ࠊ࡛ࡢࡿ࡞ࡃࡃ࡟ࡾ࠿

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢ㐪うࡣ࡟ල体的ࡀ何ࠊ࠿ࡢ㐪うࡀ義務ࡿࡍ対࡟措置ࡢᚋࡢࡑࠋࡍ

 

஦務局࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 知஦意見࡚ࡋ࡜出ࡘ࡟ࡢࡶࡓࡋい࡚ࠊࡣ評価書࠾࡟い࡚知஦意見࡟対ࡿࡍ஦業者ࡢ見

解ࢆ必ࡎグ載࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡃࡔࡓ指摘஦㡯ࡓࡋ࡜場ྜࠊࡣ見解ࢆ書い࡚いࡓ

ࡅ఩置௜࡚ࡋ࡜グ載஦㡯ࡢ評価書段㝵࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟任意ࡢ஦業者ࡣ࠿う࡝࠿ࡃࡔ

ࠊࡶ࡚ࡋ࡟指摘஦㡯ࠊࡶ࡚ࡋ࡟意見ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶ௒回ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇいう࡜㐪うࡀ

஦業者ࡀ対応࡚ࡋいࡿࡅࡔࡓ場ྜࠊࡣ実質的࡞㐪い࡞ࡣい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

 

 ศ୍ࠋࡓࡋࡲࡾ࠿般的࡞஦㡯ࡀ意見ࡢࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟中ࡢල体的࡞措置ࡀ指摘஦㡯

 ࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞ࡣういう訳࡛ࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡵㄞ࡟うࡼࡿい࡚ࡗ࡞࡟

 

 全般࡚ࡋ࡜意見ࡼࡿࢀࡽࡵ࡜ࡲ࡟うࠊࢆࡢࡶ࡞あえ࡚指摘஦㡯࡜ࡿࡍ࡟いうࡶࢫ࣮ࢣ

少ࡋあࠊࡀࡍࡲࡾ基ᮏ的ࠊࡣ࡟例えࡤ環境保全措置ࡢ追加ࢆ求ࡼࡿࡵう࡞場ྜࠊ新࡞ࡓ

観点ࡢࡽ࠿対応ࢆ求ࡣࡢࡶࡿࡵ意見ࠊྠ࡚ࡋ࡜ 様ࡢ措置ࢆ行う中࡛追グࡼࡿࡍう࡞対応

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ整理ࡢ࡝࡞ࡿࡍ࡟指摘஦㡯ࡣ内容ࡿࡵ求ࢆ

 

いう理解࡛࡜ࡔ㐪いࡢࡳ㔜ࡢ若ᖸࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ残ࡣࢁࡇ࡜࡞微妙ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ 

ࡍࠊࡤࢀあࡶ県ࡿい࡚ࡅศ࡟うࡼいう࡜指摘஦㡯࡜意見ࠊࡣ実ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡋࢁࡼ

いう࡜い࡞ࡋ࡟意見࡞膨大ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾあࡶࢁࡇ࡜࡞うࡼࡿい࡚ࡋ意見୍࡛ᮏ໬࡚࡭

観点࡛ࢇ࡝ࢇ࡝整理࡜ࡿࡍ漏ࡀࢀ出࡜ࡿ࡞ࡃࡍࡸいうࡶ࡜ࡇあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ஧段㝵ࡋ࡟

࡚あࡾࡼࠊ࡚ࡗࡼ࡟࡜ࡇࡿ確実࡟伝わ࡜ࡿいう࣓ࣜࡣࢺࢵあ࡜࠿ࡿ思いࠋࡍࡲ 

௚࡟御意見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾᢎࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ特࡟御Ⓨ言ࡊࡈࡀいࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ௒ࠊ

若ᖸ御意見ࡀあࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ཯ᫎࡓࡏࡉ形࡛修ṇ࡚ࡋいࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡃࡔࡓ

ࡶ関係ࡢ᫬間ࠊࡣ最終確認ࡢ文面ࡢᢏ術委員会意見及び指摘஦㡯ࡿࡍ提出࡟県知஦ࠋࡍ

あࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ従来ࡽ࠿委員長୍任࡜いう形࡛行ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ௒回ࡾࡸࡢࡑࡶ方࡛

㐍࡚ࡏࡉࡵいࡔࡓい࡚ࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋうࡣࠋ࠿いࠊあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲ最終

確認ࡢ⚾ࡣ責任ࡢ範ᅖ࡛࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 
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஦業者 

土 ᒇ 

㸦長㔝広域連ྜ㸧 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 
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࡛ࡲࡇࡇࢆ審議ࠊࡣい࡚ࡘ࡟案件ࡢ長㔝広域連ྜ㹀焼却施設ࡢ議஦㸦㸯㸧ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜

言୍࠿何ࡽ࠿஦業者ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡜最ᚋࡀᮏ᪥ࡣ審議ࡿࡅ࠾࡟委員会ࡢࡇࡢ件ࡢࡇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ挨拶ࡈ

 

長㔝広域連ྜࡢ஦務局長ࡢ土ᒇ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

予定ࡢ御᫬間ࢆ少ࡋᢲ࡚ࡋいࡼࡿう࡛࠾ࠊ࡛ࡢࡍ礼ࢆ申ࡼࡆୖࡋう࡜思い原稿ࡣ書い

いࡔうࡻࡕࢆ審議ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡲ済࡛ࡅࡔ言୍ࠊࡀࡓࡋࡲࡾいࡲ࡚

ࢀࡇࠊࡣい࡚ࡘ࡟御指摘御意見等ࡓࡋࡲࡋ㡬戴ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあ࡟誠࡚ࡋࡲࡋ

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜いࡓࡾいࡲ࡚ࡋ対応࡚ࡋ࡜広域連ྜ࡟え࡚十ศࡲ踏ࢆࡽ

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࠊࡶう࡝

 

長㔝広域連ྜࡣ㸿施設ࠊࡶ࡟ࡁ࡜ࡢ積極的࡞環境保全ࡢࡵࡓࡢ対応ࢆいࡔࡓい࡚いࡲ

ࡗᅗࡶ௒ᚋࢆ対応࡞うࡼࡿࡁ十ศᏳ心࡛ࡀ周辺ఫ民ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟案件ࡢ௒回ࠊ࡛ࡢࡍ

࡚いࡼࡃࡔࡓう࠾࡟願いࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡋ件ࡢ審議ࢆ終わࡓࡏࡽい࡜思いࠋࡍࡲ 

10ࠊ࡟前ࡍࡲࡾ入࡟案件ࡢḟ࡛ࡇࡇࠊࡣ࡛  ศ間ఇ憩᫬間࡚ࡏࡉ࡜い1ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ監

᫬㸳ศ࡟再開࡚ࡏࡉい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡁࡔࡓ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

㸦10ศ間ఇ憩㸧 

 

ࡍ議஦࡛ࡢ㸰番目ࡢᮏ᪥ࠋࡍࡲࡋࡓ再開いࢆ議஦࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࡞࡜᫬刻ࡢ予定ࠊࡣ࡛ 

審ࡢ伴う環境影響評価方法書࡟⏬㸦㸰㸧新姫ᕝ第භⓎ電所建設計ࠋࡍ案件࡛ࡢ新規ࠊࡀ

議ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊ࡟ࡵࡌࡣࠋࡍࡲࡾ࡞࡟経過࡜ᮏ᪥ࡢ審議予定࡜会議資料ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

஦務局ࡽ࠿ㄝ明࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

஦務局ࠊࡽ࠿ᮏ஦業࡟係ࡢ࡛ࡲࢀࡇࡿ経過࡜ᮏ᪥ࡢ予定及び会議資料ࡘ࡟い࡚ࠊ簡༢

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉㄝ明࡟

ᮏ஦業ࡣ環境影響評価法࡟基࡙ࡃ第㸰種஦業࡟ヱ当ࠊࡀࡍࡲࡋ஦業者࡛あࡿ黒部ᕝ電

力株式会社ุ࡛ࠊࡣ定手続ࢆ行わࢫࢭ࢔࡟ࡎ手続ࢆ行うࠊࡋ࡜࡜ࡇ環境影響評価方法書

ࠊ長㔝県໭Ᏻ曇地方஦務所ࠊ᭶間࠿㸯ࡢ࡛ࡲ㸯᭶㸶᪥ࠋࡓࡋࡲࡋබ表࡟昨ᖺ1「᭶㸯᪥ࢆ

ᑠ谷ᮧ࡝࡞新潟県ࢆ含࡚ࡵ㸳࠿所࡛縦覧࡟供ྠࠊࡋ᫬ࠊ࡟஦業者及び県ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ࡟うࡼࡿࡅࡔࡓ御覧いࠊ㝶᫬ࠊࡋ掲載࡟

計㸰ࡢ᭶1監᪥及び1「᭶17᪥」1ࡀ方法書ㄝ明会ࡿࡼ࡟஦業者ࠊࡁ基࡙࡟規定ࡢ法ࠊࡓࡲ

回開催ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉఫ民ࡢ皆様ࡢࡽ࠿࡝࡞方法書࡟対ࡿࡍ環境保全ࡢ見地ࡢࡽ࠿御

意見ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ஦業者1ࠊ࡚ࡋ࡜ཱྀ❆ࢆ「᭶㸯᪥ࡽ࠿㸯᭶「「᪥ࡢ࡛ࡲ期間ཷࡅ௜࡚ࡅい

 ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ

ࡿࡅ࠾࡟ᮏ஦業ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡓࡋࡲࡋࡓ御ㄝ明い࡟簡༢࡟際ࡢ第㸲回ᢏ術委員会ࠊࡓࡲ

県内ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚ࡣ猛禽類ࡢ࡬影響ࡀ主࡜考えࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡽ鳥類ࡀ御専門ࡢ中ᮧ

㞞彦委員࠾࡟願いい11࡚ࡋࡲࡋࡓ᭶11᪥࡟現地調査ࢆ実施࡚ࡋいࡔࡓい࡜ࡓいう状況

 ࠋࡍ࡛

ḟࠊ࡟ᮏ᪥ࡢ審議ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍᮏ᪥ࡣ方法書ࡢ第㸯回目ࡢ審議࡛ࠊ࡛ࡢࡍ஦業者࠿

ࡁ࡭ࡍᮏ来実施ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡁࡔࡓ御ㄝ明いࢆ概要ࡢ環境影響評価方法書ࡸ⏬஦業計ࡽ

現地調査࡟௦え࡚ࠊ写真ࡾࡼ࡟現地ࡢ状況ࢆ஦業者ࡽ࠿ㄝ明いࠋࡍࡲࡁࡔࡓḟࠊ࡟஦務

局ࡽ࠿方法書㸦案㸧࡟対ࡿࡍ県機関ࡢ意見及び஦業者ࡢ見解ࡘ࡟い࡚御ㄝ明ࡓࡋᚋࠊ質

疑等ࢆ行࡚ࡗい17ࠊࡁࡔࡓ᫬ࡣ࡟会議ࢆ終了ࡿࡍ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜ 

最ᚋࠊ࡟ᮏ஦業࡟係ࡿ会議資料࡛ࠊࡀࡍ資料㸱ࠕࡢ新姫ᕝ第භⓎ電所建設計⏬ࠖࡣ஦

業計⏬࡜方法書ࡢ概要及び現地ࡢ写真ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࢆいࠋࡍࡲ資料㸲ࠊࡣ方法書

㸦案㸧ࡢ段㝵࡛ࡢ県機関ࡢࡽ࠿意見࡟ࢀࡑ࡜対ࡿࡍ஦業者ࡢ見解ࡢうࠊࡕᮏ委員会࡛ࡢ

審議ࡢ参考࡜ࡿ࡞࡟考えࢆࡢࡶࡿࢀࡽ抜粋ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 

஦務局ࡢࡽ࠿ㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 
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∦谷委員長 

 

 

஦業者 

ᑿ 崎 

㸦黒部ᕝ電力

株式会社㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料࠾ࡣ手元ࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗࢁࡑ࡟うࠊࡣ࡛ࠋ࠿᪩㏿審議࡟入࡟࡜ࡇࡿいࡋࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆㄝ明ࡢࡽ࠿஦業者ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料㸱࡟最初ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲ

 

弊ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉい࡚御ㄝ明ࡘ࡟⏬新姫ᕝ第භⓎ電所建設計ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

社黒部ᕝ電力㸦株㸧ࡢ会社ㄝ明ࠊ新姫භ建設計⏬ࡢ概要ㄝ明ࢆ行ࡓࡗᚋࠊ環境影響評価

 ࠋࡍࡲࡋࡓ御ㄝ明いࢆ現地状況写真ࠊ内容ࡢ予測及び評価ࠊ調査ࡢ

黒部ᕝ電力㸦株㸧ྡࡢࡑࠊࡣ前ࡀ示ࠊࡾ࠾࡜ࡍ富山県ࡢ黒部ᕝ࠾࡟い࡚大ṇ1「ᖺ10᭶

電࡜໭陸電力ࠊࡣ出資会社ࠋࡍ電気卸供給஦業者࡛ࡓࡋࡲ迎えࢆ昨ᖺ重0周ᖺࠊࡋ創立࡟

気໬学ᕤ業ࡢ監0％出資࡛ࠊⓎ電ࡓࡋ電力ࡶ両会社ྠ࡟㔞送電ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

Ⓨ電所ࠊࡣ新潟県糸魚ᕝᕷ࡟㸲箇所ࠊ長㔝県ᑠ谷ᮧ㸯箇所ࠊ計㸳࠿所ࡢ流ࢀ込ࡳ式水

力Ⓨ電所ࢆ᭷࡚ࡋいࠋࡍࡲ㸳࠿所ྜࡢ計最大出力ࡣ盤盤,重00丁放࡛ࠊᖺ間Ⓨ生電力㔞ࡣ約㸱

億㸴千୓丁放Ｍ࡛ࠋࡍ 

ࢆ長㔝県白馬ᮧࠋࡍ流࡛ୖࡢ姫ᕝࡀ方ࡢୗࡢ写真ࠋࡍ管内ᅗ࡛ࡀࢪ࣮࣌㸲ࡢࢻ࢖ࣛࢫ

水源୍ࡿࡍ࡜級河ᕝ姫ᕝ࡟㸰࠿所ࠊ姫ᕝ水系ᑠ⁪ᕝ࡟㸰࠿所ࠊ஧級河ᕝࡢ᪩ᕝ࡟㸯࠿所

姫ᕝ第භⓎࡍ࡞ࢆ中᰾ࡢ弊社ࠊࡣ⏬新姫ᕝ第භⓎ電所計ࡢ௒回ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀⓎ電所ࡢ

電所࡟併設ࡿࡍ形࡛計⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

姫ᕝࡢ概要࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ水源地ࡣ長㔝県白馬ᮧ࡛ᖿᕝ流路延長ࡀ 盤0丁ぜ 落差ࡃ短࡜

ࡀ河床勾配ࠊࡽ࠿஦ࡿあࡀ 1/盤0 ࡽ࠿ 1/1堰0 河ᕝ࡞᭷ྡࡶ࡚ࡋ࡜急勾配河ᕝࡶ全国࡛࡜

 ࠋࡍ࡛

姫ᕝࡢ河ᕝ流況ࡘ࡟い࡚御ㄝ明いࡢࢻ࢖ࣛࢫࠋࡍࡲࡋࡓ㸴ࠊࡣࣇࣛࢢࡢࢪ࣮࣌縦軸方

向࡟河ᕝ流㔞ࠊࢆᶓ方向୍࡟ᖺ堰盤監᪥ࠊࡋ࡜最大流㔞ࠊࡽ࠿最ప流㔞ࢆ࡛ࡲ表ࡓࡋ流況

表࡜いうࠋࡍ࡛ࣇࣛࢢⓎ電所計⏬᫬ࡢࡇࠊࡣ流況表ࢆ利用ࡋ最大ྲྀ水㔞ࢆ計⏬いࡲࡋࡓ

ࠋࡍࡲい࡚ࡋ表ࢆ水㔞ྲྀࡢ姫ᕝ第භⓎ電所ࡢ既設ࡣ線⥳ࠊ青線ࢆ流況ࡢ姫ᕝࡢ現ᅾࠋࡍ

最大ྲྀ水㔞7」ࡢ.里「ぜ堰/囲࡛約1重0᪥間ࡣ最大出力ࡀ得ࡿࢀࡽ河ᕝ流㔞ࢆ᭷ࠊࡾ࠾࡚ࡋ近

ᖺࡢ水力Ⓨ電計⏬࡛ࡣ盤0᪥ࡽ࠿重監᪥程度࡛計⏬ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿࡍ豊富࡞河ᕝ水ࢆ᭷効活

用ࠊࡵࡓࡿࡍ௒回ࠊ新姫ᕝ第භⓎ電所ࡢ建設ࢆ計⏬ࠋࡓࡋࡲࡋ 

対象஦業ࡢ目的࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲㄞ࡚ࡏࡉࡆୖࡳいࠕࠋࡍࡲࡁࡔࡓ近ᖺࠊ国産ࢠࣝࢿ࢚

ᖹᡂࠊࡋ࡜目的ࢆ等࡜ࡇࡿࡵ㐍ࢆ地球温暖໬防Ṇ対策࡟共࡜ࡿࡵ高ࢆ自給率ࡢ࣮ 「報 ᖺ

㸵᭶࡟再生ྍ能࣮ࢠࣝࢿ࢚固定価格買ྲྀ制度㸦達佐９㸧ࡀ施行ࡿࢀࡉ等ࠊ再生ྍ能ࣝࢿ࢚

豊ࡓࡋඛ述ࠊࡳ鑑ࢆ状況࡞うࡼࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡗࡲ高ࡀ㔜要性ࡢ水力Ⓨ電ࡢ࡚ࡋ࡜࣮ࢠ

富࡞河ᕝ水ࢆ᭷効活用ࠊࡵࡓࡿࡍ新姫ᕝ第භⓎ電所ࡢ建設ࢆ計⏬ࠋࡓࡋࡲࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ

新設ࡿࡍ新姫ᕝ第භⓎ電所ࡣ既設姫ᕝ第භⓎ電所ྲྀ水ሖ堤ࢆ᭷効活用ྲྀࠊࡋ水ཱྀࢆ新

設ࠊ既設ỿ砂池࣭開Ὼཱྀࢆᣑ幅ࠊࡋᑟ水路ࠊ水槽ࠊ水ᅽ管路ࠊ余水路ࠊⓎ電所ࠊᨺ水路ࠊ

ᨺ水ཱྀࢆ新設ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࠖࡍ  

ඛࠊ࡝࡯既設姫ᕝ第භⓎ電所ྲྀࡢ水ሖ堤ࢆ活用࡜ࡿࡍ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

ࡓ共用いࢆ水ሖ堤ྲྀࡢ既設ࡢࡇࠋࡍ概要࡛ࡢ姫ᕝ第භⓎ電所ࡀࢪ࣮࣌㸷ࡢࢻ࢖ࣛࢫࠊࡀ

盤,000丁放」ࡣ最大出力ࠊ里「ぜ堰/囲.7」ࠊࡣ最大ྲྀ水㔞ࠋࡍࡲࡋ ࡛弊社ࡢ中࡛ࡣ最大級ࡢⓎ電

所࡛ࠋࡍ維持ᨺ流ࡣ毎⛊1.盤堰ぜ堰ࢆሖ堤ࡾࡼ流ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࠊᚋࡓࡋ水ྲྀࢆ河ᕝ水ࠋࡍ姫ᕝ第භⓎ電所ྲྀ水ሖ堤࡛ࡢ現ᅾࠊࡀࢪ࣮࣌10ࡢࢻ࢖ࣛࢫ

砂ࢆỿ降ࡿࡏࡉ設備ࡢỿ砂池ࢆ㸰࠿所経࡚ᑟ水路࡬通水࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

௒回ࠊ新姫ᕝ第භⓎ電所計⏬࡛ྲྀࠊࡣ水ཱྀࢆ㸰門新設ࠊࡋỿ砂池ࢆᣑ幅ࡿࡍ஦࡛毎⛊

最大堰0ぜ堰ࡢ増ྲྀ水ࢆ行いࠋࡍࡲ維持ᨺ流ࠊࡣ現ᅾ流࡚ࡋい1ࡿ.盤堰ぜ堰௨ୖࢆ確保いࡲࡋࡓ

 ࠋࡍࡲࡋᑟ水࡛ࡲ水槽ࠊࡋ報,盤堰1ｍ新設࡟ࡓ新ࠊࡣᑟ水路ࠋࡍ

ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓࡋㄝ明ࢆᑟ水路ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ࡟配ᕸ資料ࡢ御手元ࠊࡣࢻ࢖ࣛࢫࡢࡇ

いࠋࡍࡲ既設姫ᕝ第භⓎ電所ᑟ水路ࢆ青線ࠊ新姫භⓎ電所ᑟ水路ࢆ赤線࡛表ࡓࡋᖹ面ᅗ

縦ࡢᑟ水路ࠊࡀࡽࡕࡇࠋࡍ࡛⏬計ࡿࡍ新設࡚ࡋ並行࡟既設ᑟ水路ࠊࡰ࡯ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

断ᅗࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ᑟ水路掘削ᕤ法３ࠊࡣA９２ᕤ法９ࠊB２ᕤ法࡜いう㸰種類ࡢᕤ法ࢆ採用ࡍ

 ࠋࡍ予定࡛ࡿ

ࡢࢻ࢖ࣛࢫ 1「 Ⓨࠊ水ᅽ鉄管ࠊ水槽ࠋࡍࡲいࡊࡈ姫ᕝ第භⓎ電所࡛ࡢ現ᅾࠊࡀࢪ࣮࣌
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電所࡛Ⓨ電ࡓࡋᚋ࡟ୗ流ࡢ東京Ⓨ電姫ᕝ第七Ⓨ電所ᑟ水路࡬ᨺ水࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

ࡢࢻ࢖ࣛࢫ 1堰 ᑟ水路ࡓࡋ御ㄝ明࡝࡯ඛࠋࡍ࡛⏬新姫ᕝ第භⓎ電所建設計ࠊࡀࢪ࣮࣌

 ࠋࡍ࡛⏬計ࡿࡍᨺ水࡬姫ᕝ第七Ⓨ電所ỿ砂池ࠊࡋ新設ࢆⓎ電所ࠊ水ᅽ鉄管ࠊ経࡚水槽ࢆ

新姫ᕝ第භⓎ電所建設計⏬ࡢ諸元ࢆ示ࡓࡋ表࡛ྲྀࠋࡍ水ሖ堤ࠊࡣ既設姫ᕝ第භⓎ電所

 ࠋࡍࡲࡾ࠾ࡋ⏬計ࢆ監00丁放,7」ࡣ最大出力ࠊ毎⛊堰0ぜ堰ࡣ最大使用水㔞ࠊ利用ࢆ

計⏬概要ㄝ明ࡢ方ࢀࡇࠊࡋ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣ௨降ࡣ環境影響評価ࡢ調査ࠊ予測及び評価ࡢ

内容ࢆㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

続ࠊ࡚ࡋࡲࡁ方法書ࡢ調査ࠊ予測ࠊ及び評価ࡢ内容ࡘ࡟い࡚ࠊ環境影響評価方法書ࡢ

作ᡂ࠾ࡢ手伝い࡚ࡏࡉࢆいࡔࡓい࡚ࠊ୍ࡍࡲࡾ࠾ 般㈈団法人ୖ越環境⛉学ࢭン࣮ࢱ花渓

ࣛࢫࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御ㄝ明࡚ࡗ沿࡟ࢻ࢖ࣛࢫࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御ㄝ明ࡽ࠿

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示࡟右ୖࠊࢆ番号ࢪ࣮࣌ࡢ方法書ࡿࡍ対応࡟ࢻ࢖

環境影響評価ࢆ行う㡯目ࡢ選定ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟方法書1堰0࡟ࢪ࣮࣌グ載࡚ࡋいࡍࡲ

ᖹᡂࠊࡀ 10 ᖺ通商産業省௧第 監報 号ࡢⓎ電所ࢫࢭ࢔省௧࡟定ࠕࠊࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ水力Ⓨ電

所ࠖ࡟掲ࡿࡆ஦業内容ࠊ࡜ᮏ஦業ࡢ内容ࡢ相㐪ࢆ把握ࠊࡋ஦業特性࡜地域特性ࢆ踏ࡲえ

࡚選定࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ環境影響評価㡯目ࡢ選定ࠊ調査ࠊ予測及び評価ࡢ手法ࡁࡘ࡟

࡚ࡋ検討࡟参考ࢆࠖࡁ手引ࡢࢫࢭ࢔Ⓨ電所ࠕࠊࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ経済産業省࡛定ࠊࡣ࡚ࡋࡲ

いࠋࡍࡲ 

஦業特性ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍձᕤ஦ࡢ実施࡟関ࡿࡍ内容ྲྀࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ࡜水ཱྀᕤ஦ࠊᑟ

水路ᕤ஦ࠊⓎ電所ᕤ஦ࠊ土捨場ᕤ஦࡟伴いࠊ࡚ࡋࡲ掘削ࢆ伴う地形改変ࠊ樹木ࡢఆ採ࠊ

ᕤ஦࡟必要࡞資ᮦ等ࡢ搬出入ࠊ土砂ࡢ搬出ࢆ行いࠋࡍࡲḟࠊ࡟ղ土地又ࡣᕤ作物ࡢᏑᅾ

及び供用࡟関ࡿࡍ内容࡛ྲྀࠊࡀࡍ水ሖࠊỿ砂池ࠊ開Ὼཱྀࡣ既設ࡢ姫ᕝ第භⓎ電所ࡢ現᭷

施設࡜共用ࠊ࡚ࡋࡲࡋỿ砂池࡜開Ὼཱྀࢆᣑ幅ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ新ࡃࡋ設置ࡿࡍ施設ࡲࡋ࡜

あࡀᨺ水ཱྀࠊᨺ水路ࠊⓎ電所建ᒇࠊ余水路ࠊ水ᅽ管路ࠊ水槽ࠊᑟ水路ࠊ水ཱྀྲྀࠊࡣ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࢀࡽࡆ

地域ࡢ特性ࡘ࡟い࡚ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ方法書1ࡢ堰1࡟ࢪ࣮࣌地域特性ࡢ概略ࢆ示࡚ࡋいࡲ

࡚ࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࢆヲ細࡟概況ࠖࡢ周ᅖࡢࡑ対象஦業実施区域及びࠕ第㸱章ࡢ方法書ࠊࡀࡍ

いࡢࡑࡣ࡛ࡇࡇࠋࡍࡲ中ࡽ࠿主要࡞㡯目ࢆᢳ出࡚ࡋㄝ明ࠋࡍࡲࡋ 

ࠊ໭ࡢ対象஦業実施区域ࠊࡣ大気環境測定局ࡢࡾ最寄ࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘ࡟大気環境ࠊࡎࡲ

約 11丁ぜ ஧酸໬ࠊࡣ࡛ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾあࡀ㸰地点ࡢᕝබ園測定局࡞ࡠ࡜糸魚ᕝ測定局࡟

硫黄ࠊ஧酸໬❅素ࠊ浮㐟粒子状物質ࠊග໬学ࢲࢩ࢟࢜ンࠊࢺ風向風㏿ࡢ測定ࢆ行࡚ࡗい

ᖹᡂࠊ࡚ࡋࡲ 「報 ᖺ度ࠊࡣග໬学ࢲࢩ࢟࢜ンࢆࢺ除ࡃ㡯目࡛ࠊ大気汚染࡟係ࡿ環境基準

࢖ࣛࢫࠊࡣい࡚ࡘ࡟఩置関係ࡢ大気環境測定局࡜対象஦業実施区域ࠋࡍࡲい࡚ࡋ㐩ᡂࢆ

ࢻ 1重 ࡞࡟場所ࡿい࡚ࡋࢆ⏬計ࡢⓎ電所ࡀ地点ࡢ●ࠊ▲ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟うࡼࡢࢪ࣮࣌

 ࠋࡍࡲࡾあࡀᕝබ園測定局࡞ࡠ࡜糸魚ᕝ測定局࡟໭側ࡢࡑࠊࡾ

続い࡚ࠊ㦁音ࠊ振動ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ対象஦業実施区域及びࡢࡑ周辺ࠊࡣ㦁音規制法ࠊ

振動規制法࡚ࡗࡼ࡟規制対象ࡿ࡞࡜地域指定ࡣあࠊࡓࡲࠋࢇࡏࡲࡾ対象஦業実施区域及

びࡢࡑ周辺࡛ࠊ環境㦁音ࠊ㐨路交通㦁音ࠊ振動ࡢ測定ࡣ行わ࡚ࢀいࠋࢇࡏࡲ 

ḟࠊ࡟水環境ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ対象஦業実施区域周辺ࡢ水系୍ࠊࡣ級河ᕝ姫ᕝࡀ中心

い࡚ࢀࡉ水域区ศ࡟姫ᕝࠊ姫ᕝ㸦㸰㸧ࠊ姫ᕝ㸦㸯㸧ࠊࡾࡼ流ୖࠊࡣ姫ᕝࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

生物㸿類ࠕ河ᕝ㸿㸿類型ࠖ及びࠕࡢ環境基準ࠊࡣ姫ᕝࡢ対象஦業実施区域周辺ࠊ࡚ࡋࡲ

型ࠖ࡟指定࡚ࢀࡉいࢻ࢖ࣛࢫࠋࡍࡲ 「「 類型指ࡢ環境基準࡜水域区ศࡢ姫ᕝࠊࡀࢪ࣮࣌

定状況ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟姫ᕝ第㸱ୖࡾࡼ࣒ࢲ流ࡀ姫ᕝ㸦㸯㸧࡟水域区ศ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ河

ᕝࡢ㸿類型࡟指定࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ姫ᕝ第㸱ࡾࡼ࣒ࢲୗ流ࠊࡣ長㔝県境ࡀ࡛ࡲ姫ᕝ㸦㸰㸧ࠊ

新潟県部ศࡀ姫ᕝ࡟水域区ศࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ共࡟河ᕝࡢ㸿㸿類型࡟指定࡚ࢀࡉいࡲ

ࢀࡉ指定࡟生物㸿類型ࡀ姫ᕝ全域ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟基準ࡿ係࡟水生生物保全ࠊࡓࡲࠋࡍ

࡚いࠋࡍࡲ 

水質࡟関ࠊࡣ࡚ࡋ対象஦業実施区域ࡢ約㸳丁ぜୗ流ࡢ環境基準点ࠊ山ᮏ地ඛ地点࡛水質

┘視ࡀ実施࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲᖹᡂ 「報 ᖺ度ࡢ水質ࢆ見ࠊ࡜ࡍࡲ水素࢜࢖ン濃度。万住週ࠊ浮㐟

物質㔞。８８週ࠊ大腸菌群数࡛環境基準値ࢆ㐩ᡂ࡚ࡋい࡞い᪥ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ生物໬学的酸
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素要求㔞。B４）週ࠊ溶Ꮡ酸素㔞。）４週ࡣ全࡚ࡢ調査᪥࡛環境基準値ࢆ㐩ᡂ࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ

水生生物保全㡯目࡛あࡿ全亜鉛ࡣ環境基準ࢆ㐩ᡂ࡚ࡋいࢻ࢖ࣛࢫࠋࡍࡲ 「報 ࠊࡀࢪ࣮࣌

対象஦業実施区域࡜水質環境基準点ࡢ఩置関係ࢆ示࡚ࡋいࠋࡍࡲ赤い●ࡀᨺ水ཱྀ地点࡜

Ⓨ電所地点ࡽ࠿ࡇࡇࠊࡾ࡞࡟約㸳丁ぜୗ流ࡀ環境基準点ࡢ山ᮏ地ඛࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

地࡞㔜要ࠊࡣ࡟周辺ࡢࡑ対象஦業実施区域及びࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘ࡟状況ࡢ環境ࡢ௚ࡢࡑ

形࣭地質ࠊ࡚ࡋ࡜ᑠ࢖ࢫࣄࡢ⁪原産地ࠊ高浪ࡢ池ࡀあࠋࡍࡲࡾ対象஦業実施区域ࡣ白馬

山麓県立自然බ園ࡢ姫ᕝ地区࡟఩置࡚ࡋいࠕࠊࡓࡲࠋࡍࡲ森林法ࠖ࡟基࡙ࡃ保Ᏻ林࡟指

定࡚ࢀࡉいࡊࡈࡀࢁࡇ࡜ࡿいࠋࡍࡲ貴㔜࡞地形ࠊ地質ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍᑠ࢖ࢫࣄࡢ⁪原

産地ࡣ国内最大࡛稀࢖ࢫࣄ࡞産地࡚ࡋ࡜国ࡢ天然グ念物࡟指定࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ高浪ࡢ池

い࡚ࢀࡉグ載࡟自然ࡓࢀ優ࡢ続࣭新潟ࠊ࡚ࡋ࡜池ࡓࢀ優࡟景観ࠊࡋ఩置࡟高山地ᖏࠊࡣ

 ࠋࡍࡲ

ࢻ࢖ࣛࢫ 「7 昆࡞貴㔜ࠊࡣ対象஦業実施区域周辺࡛ࠋࡍ状況࡛ࡢ動物࡞貴㔜ࡣࢪ࣮࣌

虫類ࢺࢺ࢖ࣜࣝࠊ࣑ࢪࢩ࣓ࣂࢶࣟࢡࠊ࢘ࣙࢳࣇࢠ࣓ࣄࠊ࢘ࣙࢳ࣐࢟ࢶ࣐ࣔࢡ࡚ࡋ࡜ン࣎

等ࡀ確認࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ両生類࡛ࡀ࢚ࣝ࢞࢜࢔ࣜࣔࡣ確認࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ赤い線ࣔࢡࡀ

ࡲい࡚ࡗ࡞࡜天然グ念物ࡢ新潟県指定ࠊ生息地࡛ࡢ࢘ࣙࢳࣇࢠ࣓ࣄ࡜࢘ࣙࢳ࣐࢟ࢶ࣐

ࢩ࣓ࣂࢶࣟࢡࠊࡣ部ศ࡛ࡓࡋ௚▲࡛示ࡢࡑࠋࡍศᕸ࡛ࡢ࢚ࣝ࢞࢜࢔ࣜࣔࡣ線ࡢ茶色ࠋࡍ

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉሗ告ࡀ産地等ࡢ࣎ンࢺࡓࡗい࡜蛙池ࠊ白池ࡸ࣑ࢪ

貴㔜࡞植物ࡢ状況࡛ࠋࡍ姫ᕝ渓谷ࢼࢢ࣐ࢧࢵ࢛ࣇࡣ地域࡟特᭷࡞種ࡸ暖地系ࡢ植物ࡀ

生育ࡿࡍ地域ࠊ࡚ࡋ࡜ᑠ⁪渓谷࡜清水山ࡣ石灰岩地ᖏ࡟特᭷ࢲࢩ࡞類ࢼࢢ࣐ࢧࢵ࢛ࣇࡸ

地域࡟特᭷࡞種ࡸ暖地系ࡢ植物ࡀ生育ࠊ࡚ࡋ࡜ࡿࡍ新潟ࡓࢀࡄࡍࡢ自然࡟グ載࡚ࢀࡉい

い࡚ࢀࡉグ載࡟自然ࡓࢀࡄࡍࡢ新潟࡚ࡋ࡜貴㔜種ࡀࣛࣂ࢖ࢿ࢝ࢱࡢ明ᫍ山ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲ

自然景観資源ࡢศᕸ状況ࢻ࢖ࣛࢫࡣ 「重 対象஦業実施ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟うࡼࡢࢪ࣮࣌

区域周辺ࠊࡣ࡟姫ᕝ渓谷ࠊᑠ࢖ࢫࣄ⁪峡ࠊ高浪ࡢ池ࠊ明ᫍ山ࢺࢫࣝ࢝ࡢ地形ࡢ࡝࡞景観

資源ࡀศᕸ࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

対象஦業実施区域周ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ自然බ園等ࡢ対象஦業実施区域周辺ࠊࡣࡽࡕࡇ

辺ࠊࡣ白馬山麓県立自然බ園ࡢ姫ᕝ地区内࡟఩置࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ対象஦業実施区域

周辺ࡣ࡟自然環境保全地域࡚ࡋ࡜角間池࣑ࢥ࢖࣐ࠊᖹࡀあࠋࡍࡲࡾ 

ḟࠊ࡟国土防災関連法௧ࡢ指定状況ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ保Ᏻ林ࡢ指定状況ࢻ࢖ࣛࢫࡣ堰1

 ࠋࡍࡲࡾあࡀࢁࡇ࡜ࡿい࡚ࢀࡉ指定ࡀ保Ᏻ林ࠊ࡟計⏬地ࡢᑟ水路ࠊ࡛ࡾ࠾࡜ࡢࢪ࣮࣌

砂防指定地ࠊ急傾斜地崩壊危険区域ࡢ指定状況ࢻ࢖ࣛࢫࠊࡣ 堰「 ࡾ࠾࡜ࡍ示࡟ࢪ࣮࣌

࡞支流ࡢᶓᕝࠊ流部ୖࡢᶓᕝࠊ大所ᕝࠊᑠ⁪ᕝࠊ姫ᕝࡢ流ୖࡾࡼ対象஦業実施区域ࠊ࡛

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜砂防指定河ᕝࠊ砂防指定地ࡀ࡝

地ࡾ࡭ࡍ防Ṇ区域ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ国土交通省ࠊ農業地ࠊ林業地ࡢ地ࡾ࡭ࡍ防Ṇ区域ࡀ指

定࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ対象஦業実施区域ࡢ周辺ࡣ広い範ᅖ࡛地ࡾ࡭ࡍ防Ṇ区域࡟指定࡚ࢀࡉ

いࠋࡍࡲᑟ水路ࡢ計⏬地୍ࡢ部ࡀ国土交通省ࡢ地ࡾ࡭ࡍ防Ṇ区域࡜㔜࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ 

௨ୖࡢ地域ࡢ特性࡜஦業ࡢ特性ࢆ踏ࡲえࠊ࡚ࡋࡲ環境影響評価㡯目ࡢ選定ࡘ࡟い࡚ㄝ

明ࠋࡍࡲࡋ大気質ࠊࡣᕤ஦用車両ࡢ走行ࡸ建設機械ࡢ稼働࡟伴࡚ࡗ粉ࠊࢇࡌ❅素酸໬物

ᕤࠊࡣい࡚ࡘ࡟㦁音࣭振動ࠋࡓࡋࡲࡋ選定࡚ࡋ࡜評価㡯目ࢆ大気質ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋⓎ生ࡀ

஦用車両ࡢ走行࡟伴い㐨路交通㦁音࣭振動ࡀⓎ生ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ建設機械ࡢ稼働࡟伴ࡗ

࡚㦁音࣭振動ࡀⓎ生ࠊࡵࡓࡿࡍ㦁音࣭振動ࢆ評価㡯目࡚ࡋ࡜選定ࠋࡓࡋࡲࡋ 

水質ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᕤ஦ࡢ実施࡟伴⃮࡚ࡗ水ࡸ高ࣜ࢝ࣝ࢔水ࡀⓎ生ྍࡿࡍ能性ࡀあࡲࡾ

ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡪ及ࡀ影響࡟水質ࠊࡋ変໬ࡀ流況࡚ࡗࡼ࡟水ྲྀࡢ河水ࠊࡓࡲࠋࡍ

評価㡯目࡚ࡋ࡜選定ࠋࡓࡋࡲࡋ 

地形࣭地質ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ対象஦業実施区域周辺࡟ᑠ࢖ࢫࣄ⁪産地ࠊ高浪ࡢ池ࡢ࡝࡞㔜

要࡞地形࣭ 地質ࡀᏑᅾࠊࡀࡍࡲࡋ対象஦業࡚ࡗࡼ࡟直接改変࡞ࡅཷࢆいࠊࡽ࠿࡜ࡇ地形࣭

地質ࢆ評価㡯目࡚ࡋ࡜選定ࠋࢇࡏࡲࡋ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 堰盤 ࡵ࡜ࡲ࡟表ࢆ区ศࡢ環境要素࡜区ศࡢ影響要因ࡢ࡛ࡲࡇࡇࠊࡣ࡛ࢪ࣮࣌

࡜ࡇࡿ参考㡯目࡛ࠖあࠕࡢ省௧ࢫࢭ࢔Ⓨ電所ࡣࡅ網掛ࡢࢡンࣆࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆࡢࡶࡓ

ࡍࡲࡾあࡀ民家ࡿい࡚ࡋ隣接࡟対象஦業実施区域ࠊࡣい࡚ࡘ࡟大気質ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ
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ᮏࡣい࡚ࡘ࡟水質ࠋࡍࡲい࡚ࡋ選定࡚ࡋ࡜追加㡯目ࢆ影響ࡿ係࡟稼働ࡢ建設機械ࠊ࡛ࡢ

஦業࡛ࡣⓎ電ࡢࡵࡓࡢ貯水池ࢆ建設ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡋ貯水池ࡢᏑᅾ࡟係ࡿ影響ࡘ࡟い࡚ࡣ

検討対象外࡚ࡋ࡜いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ地形࣭地質ࡘ࡟い࡚ࡣ貴㔜࡞地形࣭地質ࡀ対象஦業࡟

 ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ選定࡚ࡋ࡜評価㡯目ࠊࡽ࠿࡜ࡇい࡞ࡅཷࢆ直接改変࡚ࡗࡼ

続い࡚ࠊ動物ࠊ植物ࠊ生態系ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᕤ஦ࡢ実施࡟伴࡚ࡗ動物ࠊ植物ࠊ生態系࡟

影響ࡀ及ྍࡪ能性ࡀあࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ動物ࠊ植物ࠊ生態系ࢆ評価㡯目࡚ࡋ࡜選定ࠋࡓࡋࡲࡋ 

景観ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ新࡞ࡓ施設ࡀ出現ࡋ景観ࡀ変໬ࠊࡵࡓࡿࡍ景観ࢆ評価㡯目࡚ࡋ࡜選

定ࠋࡓࡋࡲࡋ 

人࡜自然ࡢ࡜触ྜࢀい活動ࡢ場ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᕤ஦用資ᮦ等ࡢ輸送経路周辺࡟主要࡞人

場ࡢ活動ࡢいྜࢀ触ࡢ࡜自然࡜人ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿࡍᏑᅾࡀ場ࡢ活動ࡢいྜࢀ触ࡢ࡜自然࡜

 ࠋࡓࡋࡲࡋ選定࡚ࡋ࡜評価㡯目ࢆ

廃棄物ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᕤ஦࡟伴࡚ࡗ廃棄物ࡀⓎ生ࡵࡓࡿࡍ評価㡯目࡚ࡋ࡜選定ࡋࡲࡋ

 ࠋࡓ

ࢻ࢖ࣛࢫ 堰重 ࡓࡵ࡜ࡲ࡟表ࢆ区ศࡢ環境要素࡜区ศࡢ影響要因ࡢ࡛ࡲࡇࡇࡣ࡛ࢪ࣮࣌

影響ࡿ係࡟Ꮡᅾࡢ貯水池ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡋ建設ࢆ貯水池࡟様ྠ࡜࡝࡯ඛࠋࡍࡲࡋ示ࢆࡢࡶ

動ࠊ昆虫類࡞貴㔜࡟対象஦業実施区域周辺ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜検討対象外ࡣい࡚ࡘ࡟

物類ࠊ猛禽類ࡢ࡝࡞生息情ሗࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾᕤ஦用資ᮦࡢ搬出入ࠊ建設機械ࡢ稼働ࡀ

動物࡟୚えࡿ影響ࢆ追加㡯目࡚ࡋ࡜選定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

大気質࡟係ࡿ調査ࡘ࡟い࡚ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ大気質࡟係ࡿ調査地点ࢻ࢖ࣛࢫࠊࡣ 報0 ࣮࣌

࡚ࡋ設定࡟Ⓨ電所建設区域ࠊࡣ大気質調査地点࡜地ୖ気象ࠋࡍࡲい࡚ࡋ設定ࡾ࠾࡜ࡢࢪ

いࠋࡍࡲ実際ࡢ調査地点ࡣ既設Ⓨ電所ࡢ敷地内ࡢ広場ࡀあ࡟ࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ設置ࡍ

㐨路交通㔞ࠋࡍࡲ行いࢆ連続測定ࡢ㸯㐌間࡟࡜ࡈ㸲季ࡣ現地調査ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜⏬計ࡿ

Ⓨ電所ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ利用ࢆ県㐨࡜国㐨1報里号ࡣ土砂㐠搬ࡸ資ᮦ㐠搬車両ࠊࡣ調査地点ࡢ

計⏬地点ࡢ直近民家࡜土捨場࡬向࠿う県㐨ࡢ㞟落࡛行う計⏬࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ 

ᕤ஦用資ᮦ等ࡢ搬出入࡟伴う❅素酸໬物ࡢ予測ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ予測手法ࠕࡣ❅素酸

໬物総㔞規制ࢽ࣐ュ࡟ࠖࣝ࢔示ࡿࢀࡉ方法ࡾࡼ࡟࡝࡞予測ࠋࡍࡲࡋ予測地域ࡘ࡟い࡚ࡣ

ᕤ஦用車両ࡀ㞟中ࡿࡍ主要࡞輸送経路ࡢ沿㐨ࡢ地域ࠋࡍࡲࡋ࡜評価ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ環境影

響ࡀ実行ྍ能࡞範ᅖ࡛回避又ࡣప減࡚ࢀࡉい࡜࠿ࡿいう観点ࠊ࡜環境保全ࡢ࡜整ྜ性࡜

いう観点࡛評価࡚ࡏࡉいࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ評価ࡢ手法ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟௚ࡢ評価㡯目

࡟௨ᚋࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜グ述࡞様ྠࠋࡍࡲ観点࡛行いࡢࡘ㸰ࡢࡇ࡚ࡋ࡜原則ࡶ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ割愛ࡣい࡚ࡘ

続い࡚ࠊ建設機械ࡢ稼働࡟伴う❅素酸໬物ࡢ予測ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ予測手法ࡣඛ࡝࡯

予ࠋࡍࡲࡋ予測ࡾࡼ࡟࡝࡞方法ࡿࢀࡉ示࡟ࠖࣝ࢔ュࢽ࣐素酸໬物総㔞規制❅ࠕ࡟様ྠ࡜

測地域ࡘ࡟い࡚ࡣ対象஦業実施区域及びࡢࡑ周辺ࠋࡍࡲࡋ࡜ 

ᕤ஦用資ᮦ等ࡢ搬出入࡟伴う粉ࡘ࡟ࢇࡌい࡚࡛ࠊࡀࡍ予測ࡣ環境保全対策ࢆ踏ࡲえࡲ

Ⓨ生程ࡢࢇࡌ粉ࡾࡼ࡟割ྜࡢᕤ஦関係車両ࡿࡍ対࡟般交通㔞୍ࡿࡅ࠾࡟予測᫬期ࠊ࡚ࡋ

度ࢆ予測࡜ࡿࡍいうࠊ定性的࡞予測ࢆ行う計⏬࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ予測地域ࡣᕤ஦車両ࡀ㞟

中ࡿࡍ主要࡞予測経路ࡢ沿㐨地域ࠋࡍࡲࡋ࡜ 

建設機械ࡢ稼働࡟伴う粉ࡘ࡟ࢇࡌい࡚࡛ࠊࡀࡍ予測ࡣ類似஦例ࡢ引用ࡣࡓࡲ解析ࡼ࡟

 ࠋࡍࡲࡋ࡜周辺ࡢࡑ対象஦業実施区域及びࡣ予測地域ࠋࡍࡲࡋ࡜方法ࡿ

続い࡚ࠊᕤ஦࡟係ࡿ㐨路交通㦁音࣭振動ࡢ調査ࡘ࡟い࡚ㄝ明ࠋࡍࡲࡋඛࡶ࡝࡯ㄝ明ࡋ

㐨路交通㦁ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ利用ࢆ県㐨࡜国㐨1報里号ࡣ土砂㐠搬ࡸ資ᮦ㐠搬車両ࠊࡾ࠾࡜ࡓ

音࣭振動ࡢ調査ࡣⓎ電所計⏬地点ࡢ直近民家࡜土捨場࡬向࠿う県㐨ࡢ㞟落࡛行いࠋࡍࡲ

調査ࡣ㐨路交通㦁音࣭ 振動ࢆ௦表࡛ࡿࡁᖹ᪥ࡢ㸯᪥ࠊࡋ࡜「報᫬間ࡢ測定ࢆ行う計⏬࡛ࡈ

 ࠋࡍࡲいࡊ

㐨路交通㦁音࣭振動ࡢ予測ࠊࡣ伝搬理論࡟基࡙ࡃ㦁音࣭振動ࡢ予測式ࢆ用い࡚行いࡲ

ࡢࡑ輸送経路及び࡞主要ࡿࡍ㞟中ࡀ車両ࡿ用い࡟搬出入ࡢᕤ஦用資ᮦ等ࡣ予測地域ࠋࡍ

周辺ࠋࡍࡲࡋ࡜ 

 建設機械ࡢ稼働࡟係ࡿ㦁音࣭振動ࡢ調査ࡣ対象஦業実施区域ࡢ敷地境界࡜最寄民家ࢆ

調査地点ࠋࡍࡲࡋ࡜調査ࡣ㦁音࣭ 振動ࢆ௦表࡛ࡿࡁᖹ᪥ࡢ㸯᪥࡟行う計⏬࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ
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ࢻ࢖ࣛࢫ 報7 対象஦ࡀ赤い実線ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜調査地点ࡿ係࡟対象஦業実施区域ࡣࢪ࣮࣌

業実施区域࡛ࠊ民家ࡢ地点ࡀ調査地点࡛ࠋࡍᨺ水ཱྀࡢᕤ஦ࢆ行う敷地境界ࡢࡑ࡜最寄民

家ࠊ土捨場ࡢ敷地境界ࡢࡑ࡜最寄民家࡜いう形࡛調査地点ࢆ選定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ  報里 流ୖࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜調査地点ࡓࡋ࡜対象ࢆ水ཱྀᕤ஦ྲྀࡣࢪ࣮࣌

部ࡢ対象஦業実施区域ࡢ敷地境界ࡢࡑ࡜最寄民家࡜いうࠊ࡛࡜ࡇ調査地点ࢆ設定࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲ

 建設機械ࡢ稼働࡟伴う㦁音࣭振動ࡢ予測ࡣ伝搬理論࡟基࡙ࡃ㦁音࣭振動ࡢ予測式ࢆ用

い࡚行いࠋࡍࡲ予測地域ࡣ㦁音࣭ 振動ࡢ影響ࡀ㸯丁ぜ程度㞳࡛࡜ࡇࡿࢀ十ศ࡟軽減ࡿࢀࡉ

 ࠋࡍࡲࡋ࡜範ᅖࡢ周辺約㸯丁ぜࡢࡑ対象஦業実施区域及びࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿࢀࡽ考え࡜

 続い࡚ࠊ水質ࡢ調査࡛ࠋࡍ水質ࡣ河水ྲྀࡢ水ࡿࡼ࡟水ࡢ汚ࠊࢀᕤ஦ࠊࡾ⃮ࡿࡼ࡟万住ࢆ

対象ࢻ࢖ࣛࢫࠋࡍࡲࡋ࡜ 監0 ࠋࡍ調査地点࡛ࡢ既Ꮡ資料ࡢ水質ࡢ河ᕝࡣ●青いࡢࢪ࣮࣌

新潟県ࡢ環境基準点࡛あࡿ山ᮏ地ඛࡀᕤ஦対象区域ࡢ約㸳丁ぜୗ流࡟あࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡵ࡜ࡲࡾྲྀࢆ状況ࡢ水質ࡢࡽ

 水質ࡢ現地調査地点ࡣ姫ᕝࡢᕤ஦区域全体ୖࡢ流側ྲྀࠊ水ཱྀᕤ஦区域ࡢୗ流側ࠊ対象

஦業実施区域ࡢୗ流側ྜࡢ計㸱点ࢆ設定࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ土捨場ࡢࡽ࠿排水ࡣᑠ⁪ᕝ

計㸲地点࡛生物ྜࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ設定ࢆ㸯地点࡟姫ᕝྜ流前ࡢᑠ⁪ᕝ࡛ࡢࡿࡍ流入࡟

໬学的酸素要求㔞ࠊ浮㐟物質㔞ࠊ水素࢜࢖ン濃度ࡘ࡟い࡚ࠊ㸯ᖺ間ࠊ᭶㸯回ࡢ㢖度࡛水

質調査ࢆ行いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ水ࡘ࡟ࡾ⃮ࡢい࡚ࡣᖺ㸰回程度ࡢ出水᫬調査ࢆ計⏬࡚ࡋいࡲ

 ࠋࡍ

河ᕝྲྀࡢ水࡟伴う水ࡢ汚ࡘ࡟ࢀい࡚ࡢ予測ࠊࡣⓎ電ྲྀ水㔞ࡢ増加࡟伴う流況変໬ࢆ考

慮ࡋ生物໬学的酸素要求㔞㸦㹀㹍㹂㸧ࡘ࡟い࡚ྲྀࠊ水ሖࡢࡽ࠿ᨺ流水ࡢ㈇荷㔞࡟予測地

点࡟࡛ࡲ流入ࡿࡍ支ᕝࡢ㈇荷㔞ࢆ加え完全混ྜ式࡛予測ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡋ支ᕝࡢ㈇荷㔞࡟

ࡢࡑ対象஦業実施区域及びࡣ予測地域ࠋࡍࡲࡋ設定ࡾࡼ࡟解析ࡢ現地調査結果ࡣい࡚ࡘ

周辺ࡢ河ᕝࠋࡍࡲࡋ࡜ 

 ᕤ஦࡟伴う水ࠊࡾ⃮ࡢ水素࢜࢖ン濃度ࡢ予測ࠊࡣ排水計⏬࡟基࡙い࡚排水水質㸦８８ࠊ

万住㸧ࢆ設定ࠊࡋ予測地点ࡿࡅ࠾࡟水質ࢆ完全混ྜ式࡛予測ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍ予測地域ࡣ対

象஦業実施区域及びࡢࡑ周辺ࡢ河ᕝࠋࡍࡲࡋ࡜ 

 続い࡚ࠊ動物調査ࡢ内容ࡘ࡟い࡚ㄝ明ࠋࡍࡲࡋ動物ࡢ調査㡯目及び調査手法࢖ࣛࢫࡣ

ࢻ 監報 般鳥୍ࠊン調査及び捕獲調査࢖ࢧࢻ࣮ࣝ࢕ࣇࡣ乳類࡯ࠊ࡛ࡾ࠾࡜ࡓࡋ示࡟ࢪ࣮࣌

類࢖ࣛࡣンࢭンࢫࢧ及び࢖࣏ンࢭࢺンࢆࢫࢧ行いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ対象஦業実施区域周辺࡛

ࡋ࡜⏬行う計ࢆࢫࢧンࢭࢺン࢖࣏い࡚ࡘ࡟猛禽類ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ生息情ሗࡢ猛禽類ࡣ

࡚いࠊࡓࡲࠋࡍࡲ動物類ࡢ調査ࡣ㸯ᖺ間ࡢ調査期間ࠊࡀࡍࡲࡋ࡜猛禽類ࡘ࡟い࡚ࡣ㸰繁

殖期ࢆ含1ࡴ.監ᖺ௨ୖࡢ調査ࢆ計⏬࡚ࡋいࡣࠋࡍࡲ虫類及び両生類ࡣ直接観察調査ࠊ昆

虫類୍ࡣ般採㞟調査ࣉࢵࣛࢺࢺ࢖࣋ࠊ法及びࣛࣉࢵࣛࢺࢺ࢖法ࢆ行いࠋࡍࡲ魚類ࡣ目視

観察及び捕獲調査ࠊ底生生物ࡣ採㞟調査ࢆ行いࠋࡍࡲ㔜要࡞種ࠊ注目ࡁ࡭ࡍ生息地等࡟

関ࠊࡣ࡚ࡋ文献調査及び現地調査結果࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࢆいࠋࡍࡲ 

 植物ࡢ調査ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ植物相調査࡜植生調査ࢆ行いࠋࡍࡲ植物相ࡣ現地踏査ࡿࡼ࡟

目視観察ࠊ植生調査࢘ࣛࣈࡣン－ࣛࣈンࡢࢣ植物社会学的植生調査ࢆ行う計⏬࡛ࠋࡍ㔜

要࡞種ࠊ群落࡟関ࠊࡣ࡚ࡋ文献調査及び現地調査結果ࡿࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࢆ計⏬࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ  監盤 ࠊ水ཱྀᕤ஦ྲྀࡣ஦業࡛ࡢ௒回ࠋࡍ調査範ᅖ࡛ࡢ植物ࠊ陸生動物ࡀࢪ࣮࣌

Ⓨ電所ᕤ஦ࠊ土捨場ᕤ஦ࡀ行わࠊࡀࡍࡲࢀいࡶࢀࡎ比較的改変面積ࡀᑠ࡚ࡗ࡞ࡃࡉいࡲ

半径ࡿࡍ࡜中心ࢆ改変区域ࠊ࡛ࡢࡍ 監00ｍࡢ範ᅖࢆ基ᮏ的࡞調査範ᅖ࡚ࡋ࡜設定࡚ࡋい

見࡚適宜ࢆ状況ࡢ現場ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ 監00ｍࡢ範ᅖ外ࡶ設定࡚ࡋいࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲᑟ

水路ᕤ஦ࢺࡣンࣝࢿᕤ法࡛行わࢀ地表ࡢ改変ࢆ伴いࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ動植物ࡢ調査範ᅖࡋ࡜

 ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ設定ࡣ࡚

ࢻ࢖ࣛࢫ  監7 土ࠊ水ཱྀᕤ஦地点ྲྀࠊⓎ電所ᕤ஦地点ࠋࡍ調査地点࡛ࡢ猛禽類ࡣࢪ࣮࣌

捨場ᕤ஦地点࡝࡞直接観察࡛ࡿࡁ地点ࢆ設定࡚ࡋいࠊ࠿࡯ࡿ猛禽類ࡢ目撃情ሗࡀ得ࢀࡽ

࡚いࡿ調査地点ࢆ追加ྜ࡚ࡋ計㸴地点ࢆ設定࡚ࡋいࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ地点㸴ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ冬

期間ࡣ積雪ࡀあ࡚ࡗ調査ࡀ困㞴ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟無雪期ࡢࡳࡢ調査地点࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 監里 ࡢ底生生物ࠊ魚類ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ調査地点ࡢ底生生物ࠊ魚類ࡣࢪ࣮࣌
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調査地点ࡣ姫ᕝୖࡢ流側࡜ୗ流側ࡢ㸰地点ࢆ設定࡚ࡋいࠋୖࡍࡲ 流側ྲྀࡣ水ཱྀᕤ஦ࡢ影

響ࡀ及ࡪ地点ࠊୗ流側ࡣⓎ電所ᕤ஦ࡢ影響ࡀ及ࡪ地点࡚ࡋ࡜設定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 動物ࠊ植物ࡢ予測ࠊࡣ動植物ࡢ㔜要࡞種ࠊ動物ࡢ注目ࡁ࡭ࡍ生息地ࠊ植物ࡢ㔜要࡞群

落࡟対ࡿࡍ影響ࡘ࡟い࡚ࠊ類似஦例ࡢ引用又ࡣ解析ࡿࡼ࡟方法࡛予測ࠋࡍࡲࡋ 

 予測地域ࡣ㔜要࡞種及び動物ࡢ注目ࡁ࡭ࡍ生息地ࠊ㔜要࡞植物群落࡟係ࡿ環境影響ࢆ

 ࠋࡍࡲࡋ࡜地域ࡿあࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷ

 生態系ࡢ予測ࠊࡣ注目種等ࡘ࡟い࡚ศᕸࠊ生息環境ࡣࡓࡲ生育環境ࡢ改変ࡢ程度ࢆ踏

自然ࡢ௚ࡢࡑ動植物ࠊࡣ予測地域ࠋࡍ࡛⏬計ࡿࡍ予測ࡾࡼ࡟解析ࡣ引用又ࡢ஦例ࡓえࡲ

環境ࡢ特性及び注目種等ࡢ特性ࢆ踏ࡲえࠊ注目種࡟係ࡿ環境影響ࡀࢀࡑ࠾ࡿࡅཷࢆあࡿ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ設定࡜地域ࡿࢀࡽࡵ認࡜

 地形改変及び施設ࡢᏑᅾ࡟係ࡿ景観ࡢ調査࡛ࠊࡀࡍ調査範ᅖࢆ対象஦業実施区域ࡽ࠿

半径約㸱丁ぜࡢ範ᅖࢆ基ᮏ࡚ࡋ࡜主要࡞眺望地点ࢆᢳ出ࠊࡋ景観特性ࢆ調査ࠋࡍࡲࡋ主要

ᢳࢆ眺望地点࡚ࡋ調査ࢆ広い範ᅖ࡛眺望状況ࡃ࡭ࡿ࡞ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当࡟ᢳ出ࡢ眺望地点࡞

出࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍいࠋࡍࡲ主要࡞眺望地点ࡢࡽ࠿眺望ࡘ࡟い࡚ࣔࢺ࢛ࣇࠊンࢪ࣮ࢱュ法

 ࠋࡍ࡛⏬行う計ࢆ予測ࡢ用い࡚景観ࢆ

 人࡜自然ࡢ࡜触ྜࢀいࡢ活動ࡢ場ࡘ࡟い࡚ࠊ対象஦業実施区域周辺ࡢ状況ࢻ࢖ࣛࢫࢆ

盤「࡟ࢪ࣮࣌示࡚ࡋいࠋࡍࡲ対象஦業実施区域周辺࡛ࡣ観ග資源࡚ࡋ࡜明ᫍ山࢖ࢫࣄࠊ峡ࠊ

࣮ࢩࠊ姫ᕝ温泉ࠊ場ࣉンࣕ࢟池࣭ࡢ高浪ࠊ場ࣉン࣭ࣕ࢟ࢡ࣮ࣃࢢンࢩࢵ࢕ࣇࡢ峡࢖ࢫࣄ

ࡤࡼ࡜࠘ࣝ࢖ࣞࢺ㐨ࡢ塩ࠗྡูࡣᯇᮏ街㐨ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾあࡀ場等࣮࢟ࢫ࣮ࣞࣂࢻ࢖ࢧ

ᕤ஦用ࠊࡣ࡚ࡋ際࡟実施ࡢ対象஦業ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟うࡼࡢ赤い実線ࡣࢫ࣮ࢥࡢࡑࠊࢀ

資ᮦ等ࡢ輸送経路ࡀ明ᫍ山࢖ࢫࣄࡸ峡࡬向࠿う経路ࢆ利用ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ影響ࢆ把握

 ࠋࡍࡲ行いࢆ調査ࡢᑠ⁪㞟落内࡛㐨路交通㔞࡟ࡵࡓࡿࡍ

人࡜自然ࡢ࡜触ྜࢀいࡢ活動ࡢ場࡟関ࠊࡣ࡚ࡋᕤ஦用資ᮦ等ࡢ搬出入࡟伴う主要࡞人

ࡲࡋ予測ࢆ変໬ࡢ交通㔞ࡿࡅ࠾࡟ࢺ࣮ࣝࢫࢭࢡ࢔ࡢ࡬場ࡢ活動ࡢいྜࢀ触ࡢ࡜自然࡜

ࡢࡑ輸送経路及び࡞主要ࡿࡍ㞟中ࡀ車両ࡿ用い࡟搬出入ࡢᕤ஦用資ᮦ等ࡣ予測地域ࠋࡍ

周辺࡜設定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 最ᚋࠊ࡟産業廃棄物ࡢ予測ࡣⓎ電所建設ᕤ஦࡟伴࡚ࡗⓎ生ࡿࡍ産業廃棄物ࡢ種類毎ࡢ

排出㔞ࠊ᭷効利用㔞及び最終処ศ㔞ࡘ࡟い࡚ᕤ஦計⏬等࡟基࡙い࡚予測ࠋࡍࡲࡋ予測地

域ࡣ対象஦業実施区域ࠋࡍࡲࡋ࡜評価ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ௚ࡢ㡯目ྠ࡜様࡟環境影響ࡢ回避ࠊ

ప減ࡢ状況ࡢ検討࡟加えࠊ廃棄物ࡢ処理࡟関ࡿࡍ法ᚊࠊ県条例ࡢ࡜࡝࡞整ྜ性ࢆ検討ࡋ

࡚影響ࡢ程度ࢆ評価ࠋࡍࡲࡋ௨ୖ࡛方法書ࡢ内容ㄝ明ࢆ終了ࠋࡍࡲࡋ 

 

黒部ᕝ電力ࡢ鷲澤࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ௒回ࠊ積雪等ࡢ影響ࡾࡼ࡟現地調査ࢆ行わ࡞い࡜ࡇ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉい࡚ㄝ明ࡘ࡟用い࡚現地状況ࢆ写真資料等ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ࡞࡜

ࢻ࢖ࣛࢫࠊࡎࡲ 盤盤 対象஦ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ௒୍度御確認ࢆ全体఩置࡚࡟ࢪ࣮࣌

業実施区域ࡣ新潟県࡜長㔝県ࡢ県境௜近࡟఩置ࣞ࢜ࠋࡍࡲࡋンࢪ色୍ࡢ点鎖線࡛県境ࢆ

表ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ姫ᕝୖ流ࡢᕥ岸側ࡀ新潟県ࠊ右岸側ࡀ長㔝県ᑠ谷ᮧࠋࡍࡲࡾ࡞࡜Ⓨ

電所ࡼ࠾び土捨場地点ࡣ新潟県糸魚ᕝᕷ内ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜஦業実施区域ࡣ࡚ࡋ࡜新潟県内

ࠊ場ྜྀྲࡓࡋ検討࡚ࡋ࡜影響範ᅖࢆ周ᅖ㸯丁ぜࠊࡀࡍࡲࡋ఩置࡟ 水ཱྀᕤ஦範ᅖ周辺ࡀ長㔝

県ᑠ谷ᮧ࡟含ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜࡜ࡇࡿࢀࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 盤7 姫ᕝᕥ岸ࠋࡍࡲいࡊࡈ航空写真࡛ࡢ既設姫ᕝ第භⓎ電所ሖ堤ࠊࡣࢪ࣮࣌

側斜ୖࡵ空ࡾࡼ撮影ࡓࡋ写真ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜手前ࢆ走ࡿ㐨路ࡣ国㐨1報里号線࡛ࠊ奥ࡀＪＲ

大糸線ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜姫ᕝࡢ中央ࡢ線ࡀ県境࡛ࠊᕥ岸側ࡀ新潟県ࠊ右岸側ࡀ長㔝県ࡾ࡞࡜

ࡋ増設ࢆ水ཱྀྲྀ࡟ࡓ新ࠊࡋ共用ࢆ水ሖ堤ྲྀࡢ既設姫ᕝ第භⓎ電所ࠊࡣ⏬計ࡢ௒回ࠋࡍࡲ

࡚堰0ｔ増ྲྀ水ࢆᅗ࡜ࡿいうࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ写真࡛ࡓࡗ撮ࢆሖ堤ࡾࡼ水ཱྀୖ流側ྲྀࠊࡣࢪ࣮࣌盤里ࢻ࢖ࣛࢫ

⏬面手前ࡢ草ࡢ生えࡓ௜近୍ࢆ部掘削ࠊྲྀࡋ 水ཱྀࢆ新࡟ࡓ㸰門増設ࡿࡍ計⏬࡛ࡊࡈいࡲ

水ྲྀࡣ㸯ヶ所ࠊࡾ実施予定࡛あࢆい࡚水質調査࠾࡟ୗ流ୖࡣ水ሖ堤地点࡛ྲྀࠊࡓࡲࠋࡍ

ཱྀୖ流部࡚࡟調査ࢆ行࡞いࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 盤重 ࣮ࢤሖ堤ᨺ流用ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓ見ࡽ࠿ୗ流側ࢆ水ሖ堤ྲྀࡣࢪ࣮࣌
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࡚ࡋ毎⛊0.11ぜ堰ᨺ流ࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈ魚㐨࡛ࡀࡢࡿ見え࡚い࡟右側ࠋࡍࡲいࡊࡈ㸱門ࡣࢺ

⛊毎ࠊ維持ᨺ流路࡛ࡀࡢࡍࡲ見え࡟ᕥ側ࡢ面⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾ 1.監「 ぜ堰ᨺ流ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ྜわࠊ࡚ࡏ河ᕝ維持ᨺ流㔞ࡣ毎⛊1.盤堰 ぜ堰ࡢᨺ流ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 70 ࡢ流側ୖࡢࡑࠊࡀࡍ㸲門࡛ࡣ水ཱྀྲྀࠊ現ᅾࠋࡍ写真࡛ࡢ水ཱྀྲྀࡣࢪ࣮࣌

赤線࡛示ࡍ௜近ࢆ掘削ࡋ新࡟ࡓ㸰門増設ࡿࡍ計⏬࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 71 水ཱྀྲྀࠋࡍࡲいࡊࡈ写真࡛ࡢỿ砂池ࡓࡗ入࡟中࡚ࡗ通ࢆ水ཱྀྲྀࡣࢪ࣮࣌

ࡲࡳ込ࢀ流࡬ᑟ水路ࠊࡳ㐍࡜࡬開Ὼᕤࡢ奥ࡏࡉỿ殿ࢆỿ砂地࡛砂ࡢࡇࡣ水ࡓࡗ入ࡽ࠿

 ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀᣑ幅ᕤ஦ࡢ伴いỿ砂池࡟水ཱྀ増設ྲྀࠊ࠾࡞ࠋࡍ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ写真࡛ࡢ開Ὼᕤࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ୗ流側ࡢࢪ࣮࣌71ࡣࢪ࣮࣌」7ࢻ࢖ࣛࢫ

ᡃ々ࡣ通称࡚ࡋ࡜第஧ỿ砂池࡜呼ࠋࡍࡲࡾ࠾࡛ࢇ⏬面中央奥࡟見えࠊࡀࡢࡍࡲ既設姫ᕝ

第භⓎ電所ᑟ水路ࡢ坑ཱྀ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲᕥ࡟新設ᑟ水路ࡢ坑ཱྀࢆ設ࡿࡅ計⏬࡛ࡊࡈいࡲ

いࡊࡈ࡛⏬行う計ࢆᣑ幅ᕤ஦࡚࡟方ࡢᕝ側ࡢ開Ὼᕤ࡟ࡵࡓࡿࡵ高ࢆỿ砂能力ࠊࡓࡲࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ

ࢻ࢖ࣛࢫ 7堰 姫ࡢ長㔝県ᑠ谷ᮧࡣ఩置ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ写真࡛ࡢ水ሖ堤周辺ྲྀࡣࢪ࣮࣌

ᕝ温泉近ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡃ最寄民家௜近࡛ࡢ㦁音࣭振動調査ࢆ計⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 7報 状況写ࡢ河ᕝࠋࡍࡲいࡊࡈ写真࡛ࡢ姫ᕝࡿࡅ࠾࡟水ሖ堤直ୗྲྀࡣࢪ࣮࣌

真ࠊ࡚ࡋ࡜河ᕝ維持ᨺ流㔞ᨺ流᫬ࡿࡅ࠾࡟姫ᕝࡢ写真ࢆ何点࠿ᫎࡓࡋい࡜思い࡞ࠋࡍࡲ

ୗࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈ場所࡛ࡿあࡢ第஧ỿ砂池ࠊࡀ裏手側ࡢ岩࡞ࡁ大ࡿ見え࡟ᕥ側ࠊ࠾

流地点࡛ࡶ水質調査ࢆ行いࠋࡍࡲ 

あࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜写真ࡢ地点ࡓࡗ監堰0ｍୗ࡬ୗ流ࡽ࠿水ሖ堤ྲྀࡣࢪ࣮࣌7監ࢻ࢖ࣛࢫ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ呈ࢆ様相ࡢ人ཱྀ河床ࡣࡾࡓ

ᶓᕝࡢ姫ᕝ支流ࠊࡾ写真࡛あࡢୗ流側1,1堰0ｍ地点ࡽ࠿水ሖ堤ྲྀࡣࢪ࣮࣌7盤ࢻ࢖ࣛࢫ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟流点ྜࡢ࡜

ୗ流ࡢ鎌倉沢ࠋࡍ写真࡛ࡢୗ流側報,盤報0ｍ地点ࡽ࠿ሖ堤ྲྀࡢ姫ᕝࡣࢪ࣮࣌77ࢻ࢖ࣛࢫ

௜近ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜区域ࡣࡽࡕࡇࠊࡣ࡚ࡋ࡜新潟県内ࡢ区域ࡍࡲࡾ࡞࡜ 

Ｊࠊࡣࡢࡿ見え࡟奥ࠋࡍ写真࡛ࡢୗ流側盤,1報0ｍ地点ࡢ水ሖ堤ྲྀࡣࢪ࣮࣌7里ࢻ࢖ࣛࢫ

Ｒ大糸線࡛ྲྀࠋࡍ水ሖ堤ࡽ࠿姫ᕝ第භⓎ電所予備ᨺ水ཱྀ࡛࡛ࡲ約里丁ぜࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟姫

ᕝ渓谷࡜言わࡼࡿࢀう࡟険ࡋい地形ࢺࠊࡵࡓࡢンࢻࢵ࢙ࢩ࣮ࣀࢫࡸࣝࢿ等ࡀ多いࡶࡢ特

徴࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 7重 いう地区࡜⁪ᑠࡢ新潟県糸魚ᕝᕷࠋࡍ航空写真࡛ࡢⓎ電所௜近ࡣࢪ࣮࣌

使࡟Ⓨ電ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ予定ࢆ建設ࡢ新規Ⓨ電所࡟駐車場఩置ࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋ఩置࡟

用ࡓࡋ水ࡢࡽࡕࡇࠊࡣᒇ外開閉所ࡢୗࢆ通ࠊࡾ姫ᕝ第七Ⓨ電所ỿ砂池࡬直結ࡿࡍ計⏬࡛

び最寄民家௜近࡛ࡼ࠾敷地境界ࠊ調査ࡢ大気質ࠊࡣ఩置࡛ࡢࡽࡕࡇࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲいࡊࡈ

 ࠋࡍࡲ行いࢆ交通㔞調査ࡢ国㐨1報里号線ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ予定ࢆ㦁音振動調査等ࡢ

ࢻ࢖ࣛࢫ 里0 ࣮ࢥࢫࢽࢸ࡝うࡻࡕࠋࡍ写真࡛ࡢ駐車場఩置ࡓいࡔࡓ௒御覧いࡣࢪ࣮࣌

大気質調࡛ࡾࡓあࡢࡥࡗい原ࡓᖹࡢ奥ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜Ⓨ電所建設予定地ࡀࡾࡓあࡢ跡地ࢺ

査ࢆ実施予定࡛ࡣࡽࡕࡇࠋࡍ駐車場等ࡶ࡟利用࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ大気質調査᫬ࠊࡣ࡟駐

車場ࡢ制限ࢆ設ࠊ࡚ࡋࡲࡅ影響ࢆ୚え࡞いࡼう࡞形࡛調査ࡓࡋい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 里1 国㐨ࡣࢪ࣮࣌ 1報里 号線ࡢ大ṇ橋ࡽ࠿Ⓨ電所方向ࢆ見ࡓ写真࡛ࡽࡕࡇࠋࡍ

いࡋ新ࠊ増えࡘう୍ࡶࡀⓎ電所建ᒇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟水槽࡜鉄管࡜姫ᕝ第භⓎ電所ࡢ既設ࡣ

水槽ࠊ水ᅽ管路ࡶᶓ࡟並ࡼࡪう࡞形࡛ࠊ景観ࡀ変わࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 里「 Ⓨ電所地点ࡀᕥୖࠋࡍⓎ電所周辺写真࡛ࡓࡋ写ࢆ全体ࡋう少ࡶࡣࢪ࣮࣌

姫ࡽ࠿方ࡢᕥୖࠋࡍ流側࡛長㔝県方面࡛ୖࡀᕥୖࠋࡍࡲࡾあࡀ国㐨1報里号線࡟ᕥୗࠊ࡛

ᕝࡀ流࡚ࢀい࡚ࡢࡇࠊ支流࡟ᑠ⁪ᕝࡀあࠋࡍࡲࡾඛ࡝࡯ㄝ明ࡓࡋ水質調査࡛ࠊࡀࡍ姫ᕝ

実施ࢆ水質調査࡚࡟ࡃ近ࡢᑠ⁪橋ࡢ右ୗࡣい࡚ࡘ࡟ᑠ⁪ᕝࠊ࡛ࡃ近ࡢＪＲ橋ࡣい࡚ࡘ࡟

予定࡛ࠊࡓࡲࠋࡍ国㐨1報里号線ࡽ࠿土捨場ࡢ予定地ࡢ方࡬向࠿う右側ࡢ㐨路ࡀ県㐨山之

坊大峰ᑠ⁪線࡛ࡊࡈいࡽࡕࡇࠋࡍࡲ側࡛ࡶ敷地境界ࡼ࠾び最寄民家௜近࡛ࡢ㦁音࣭振動

調査ࢆ行う計⏬࡛ࠋࡍ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 里堰 掘ࡢ࡬土捨場ࡣ㐨路ࡢࡇࠊࡀࡍ写真࡛ࡢ県㐨山之坊大峰ᑠ⁪線ࡣࢪ࣮࣌

削土㐠搬࣮࡚ࣝࡋ࡜ࢺ使用いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ交通㔞ࠊ㦁音࣭振動ࡢ調査ࢆ実施ࠋࡍࡲࡋ 
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ࢻ࢖ࣛࢫ 里報 ఩置ࡢ土捨場࡜Ⓨ電所ࠊࡀࡍ写真࡛ࡓࡋ写ࢆ引い࡚全体࡟ࡽࡉࡣࢪ࣮࣌

関係ࢆ示࡚ࡋいࢻ࢖ࣛࢫࠋࡍࡲ中央ࡢୗ側ࡀ土捨場予定地ࢺࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ンࡾࡎࡢࣝࢿ

土ࡢࡽࡕࡇ࡚ࡗ通ࢆ県㐨山之坊大峰ᑠ⁪線࡜国㐨1報里号線ࡣ掘削土等ࡢⓎ電所ࠊሖ堤ࡸ

捨場࡬㐠搬ࠋࡍࡲࢀࡉ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 里監 ࡇࡢ࡜ࡓい࡚ࢀࡉࢆࡰࢇ⏣ࡣ᫇ࠋࡍ航空写真࡛ࡢ土捨場予定地ࡣࢪ࣮࣌

㦁音࣭振動࡚࡟び最寄民家௜近ࡼ࠾敷地境界ࠊࡶい࡚࠾࡟土捨場地点ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜

調査ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 

ࢻ࢖ࣛࢫ 里盤 ࡓࡗ生い茂ࡀ雑草࡟うࡼࡢ御覧ࡣ現ᅾࠋࡍ近景写真࡛ࡢ土捨場ࡣࢪ࣮࣌

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜状況࡞うࡼ

続い࡚猛禽類調査地点ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ᭷識者ࣜ࢔ࣄンࢢ等ࡶ踏ࡲえࠊ஦業実施区域

全体࡟㸴地点ࢆ設定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ参考࡟࡛ࡲ地点㸯࡜地点㸰ࡢࡽ࠿視界ࢆ撮影ࡶࡓࡋ

ࢻ࢖ࣛࢫࡀࡢ 里里 ࠊࡾⓎ電所௜近࡛あࡀࡢࡿ見え࡟ᕥ側ࠊࡣ地点㸯ࠋࡍ写真࡛ࡢࢪ࣮࣌

ࡽ࠿Ⓨ電所地点ୖ空ࠊい࡚࠾࡟対岸側ࠋࡍ脇࡛ࡄࡍࡢ国㐨1報里号線ࡓࡋ఩置࡟対岸ࡢࡑ

土捨場ୖ空࡛ࡲ見Ώࡿࡏ地点ࢆ選࡛ࢇいࠋࡍࡲ地点㸰ྲྀࡣ水ሖ堤௜近ࡢ写真࡛ྲྀࠋࡍ水

ཱྀ௜近࡛ࡣ新ྲྀ࡞ࡓ水ཱྀࡢ増設ᕤ஦ࡊࡈࡀいྲྀࡢࡇࠋࡍࡲ水ཱྀ地点ୖࡢ空全体ࡀ見Ώࡏ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡛ࢇ選ࢆ地点ࡿ

௚ࡢ地点ࡘ࡟い࡚ࠊࡶあࡿ程度ࡢ距㞳ࢆ保ࡘࡘࡕ見通ࡢࡋ良い地点ࢆ選定ࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍ

௨ୖ࡛現地状況写真ࡢㄝ明ࢆ終わࠋࡍࡲࡾ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ஦業者ࡽ࠿資料㸱関連ࡢ御ㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈい࡛ࠋ࠿ࡍࡲ

入࡟質疑࡚ࡵ࡜ࡲࡽ࠿ࢀࡑࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ御ㄝ明いࡽ࠿஦務局ࢆ資料㸲ࠊ࡚ࡋࡲࡁ続ࡣ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡾ

 

 資料㸲ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋ新姫ᕝ第භⓎ電所環境影響評価方

法書㸦案㸧ࡢ段㝵࡛ࠊࡢ県関係機関ࡢࡽ࠿意見࡟関ࡿࡍ஦業者ࡢ見解ࢆ抜粋࡟ࡢࡶࡓࡋ

ࡓい࡚ࡋ対応࡟ࢀࡑࡣ࡟基ᮏ的ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡆୖࡋ申ࢆ御指摘஦㡯ࢇࡉࡃࡓࠋࡍࡲࡾ࡞

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ省略ࡣࡢࡶࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ཯ᫎࡶ࡟い࡚方法書ࡔ

ࡆୖࡋ申ࢆ留意点ࡿࡍ関࡟生態系ࠊ動物ࠊ植物ࠊࡣい࡚ࡘ࡟7ࠊ盤ࠊ堰ࠊ」ࠊ３ぞ.1ࠊࡎࡲ

ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ示ࡀいう見解࡜ࡿࡍ検討ࢆ対応࡞適ษ࡚ࡋ留意࡟調査᫬ࠊࡀࡍ内容࡛ࡓ

ࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡋ示࠾࡚ࡋ࡜参考ࠊ࡛ࡢࡍい部ศ࡛࡞ࡇ出࡚࡟方法書ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇ

 ࠋࡓࡋࡲ

３ぞ.報ࠊࡣ大気質ࡢ環境要素ࠕࡢ粉ࢇࡌ等 ࠊ࠿ࡢࡿい࡚ࡋ࡟対象ࢆ何࡟い࡚ල体的ࡘࠖ࡟

環境基準ࡀ定࡚ࡵいࠕࡿ浮㐟粒子状物質ࠖ及びࠕ微ᑠ粒子状物質ࠖࡘ࡟い࡚対象࡚ࡋ࡜

含࠿ࡢࡿࢀࡲ確認ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡋࢆい࡚ࡾࡼࠊࡣ粒ࡢ大ࡁいࠕ降ୗࡤいࢆࠖࢇࡌ

対象࡚ࡋ࡜い࡜ࡿいう御回答ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

３ぞ.監ࠊࡣᑟ水路ࡢᕤ஦࡟伴う地形地質ࡢ影響ࡢ検討ࡘ࡟い࡚ࠊ現状࡛ࡣ地ࡢࡾ࡭ࡍ

影響ࡣ見࡞ࢀࡽいࠊ࡜ࡇ新設ࡿࡍᑟ水路ࡢ土被00」ࡀࡾｍ程度࡜深いࡽ࠿࡜ࡇ影響ࡣ少

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࢆいう回答࡜い࡞

 ３ぞ.里ࠊࡣ建設機械ࡢ稼働࡟伴う粉ࢇࡌ等ࡢ࡬影響࡛長㔝県ྲྀࡢ水ཱྀᕤ஦側ࡢ最寄民

家࡛ࡶ調査ࡣ行わ࡜࠿ࡢࡿࢀいう点࡛ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠊࡀࡍい࡚ᕤ஦㔞ࡀ少࡞い࡛ࡢ予測

地点࡟含࡛ࢇい࡞い࡜いう御回答ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 ３ぞ.重ࠊࡣ陸産貝類ࡢ調査ࡘ࡟い࡚確認ࡓࡋ内容࡛ࠊࡀࡍ現状࡛既Ꮡ資料ࡢ中࡛ࡣ確

認࡚ࢀࡉい࡞い࡛ࡢ調査対象࡚ࡋࡣ࡜い࡞い࡜いう御回答ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

 ３ぞ.10ࠊࡣ動物ࡢ調査ࡢ方法ࢆල体的࡟確認ࡓࡋ内容࡛ࠊ஦業者ࡢㄝ明࡟グ載࠾࡜ࡢ

  ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ内容࡛御回答ࡢࡾ

஦務局ࡣࡽ࠿௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡓࡋࡲ஦業者ࡽ࠿ㄝ明いࡔࡓいࡓ資料㸱࡜஦務局ࡽ࠿

ㄝ明いࡔࡓいࡓ資料㸲ࡘ࡟い࡚ࠊ審議࡟入ࡓࡾい࡜思いࠋࡍࡲ 
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஦業者 

鷲 澤 

 

梅崎委員 

 

 

 

஦業者 

ᑿ 崎 

 

 

梅崎委員 

 

 

஦業者 

ᑿ 崎 

 

梅崎委員 

 

 

 

஦業者 

鷲 澤 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

ᮏ஦業ࡣ初回ࡢ審議࡛あࠊࡾ中ᮧ㞞彦委員ࡣ現地ࡢ確認ࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉࢆ௚ࡢ委員࡟

御質問ࡶい࡚ࡘ࡟⏬஦業計ࡸ状況ࡢ現地ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟確認ࡢ写真࡛ࡢࢻ࢖ࣛࢫࡣい࡚ࡘ

࡜いࡓࡋࡅཷ࠾ࢆい࡚御質問ࡘ࡟⏬஦業計࡜状況ࡢ現地࡟ඛࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀ思わ࡜ࡿあࡀ

思いࡶ࡛ࡽ࠿ࡓ࡞࡝ࠋࡍࡲ結構࡛ࡊࡈい࡛ࡢࡍࡲ御Ⓨ言ࡉࡔࡃいࠋ梅崎委員࠾願いࡲࡋ

 ࠋࡍ

 

 ᑟ水路ᕤ஦ࡘ࡟い࡚࠾聞ࡓࡋࡁいࠊࡀࡍ࡛ࡢ資料㸱ࡢ 盤盤 番࡟ࢻ࢖ࣛࢫࡢ地ᅗࡀあࡾ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞࡟ࣝࢿンࢺ全࡚ࡣ点線部ศࡢࡇࠊࡀࡍࡲ

  

点線部ศࢺࡣンࡿ࡞࡟ࣝࢿ計⏬࡛ࠋࡍ 

 

 

 資料㸲３ࡢぞ.監ࠕ࡟ᑟ水路ࡢ土被00」ࡀࡾｍ程度࡜深いࡽ࠿࡜ࡇ ンࢺࠊࡀࡍࡲࡾあࠖ࡜

ࠊ࡛ࡘࡃいࡣ径ࡢࣝࢿンࢺࠊࡓࡲࠋいࡉࡔࡃ教え࡚࠿ࡢࡿࡍ断面࡛通過࡞うࡼࡢ࡝ࡀࣝࢿ

長ࡣࡉ何丁ぜࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟ 

 

 最ᑠࡢ土被ࡣࡾ 盤監ｍࢺࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ンࡢࣝࢿ径ࡘ࡟い࡚３ࠊࡣA９２ ᕤ法ࡢ部ศ࡜ ９B２

ᕤ法ࡢ部ศ࡛変わ３ࠊࡀࡍࡲࡾA９２ᕤ法࡛ࡣ内径ࡣ約㸲ｍࠊＴ㹀㹋ᕤ法࡛ࡣ報.盤ｍࡾ࡞࡟

 ࠋࡍ約報.盤丁ぜ࡛ࡣࡉ長ࡢࣝࢿンࢺࠋࡍࡲ

 

 土被ࡀࡾ 「00ｍ࡜いうࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ࡛࡜ࡇ水槽࡛ࡲ持ࡣࡁ࡜ࡿࡃ࡚ࡗ地表面ࡿࡀୖ࡟

わྲྀࠋࡡࡍ࡛ࡅ水ཱྀࡶ河ᕝࠋࡡࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ 

 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡾ࠾࡜ࡢࡑ 

 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ḟࢺࠊ࡟ンࣝࢿ残土࡛ࡘ࡟࡜ࡇࡢࡑࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍい࡚ࡢ影響評価ࠊ例

えࡤ自然⏤来ࡢ㔜金属ࢺࡸン࡟ࣝࢿ対ࡿࡍ水象ࡢ࡬影響等ࠊࡀあࡾࡲグ載࡚ࢀࡉいࡏࡲ

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡉう࡝ࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡑࠊࡀࢇ

 

࡚ࡋ確認ࢆ文献等࡞現ᅾ様々ࠊࡣい࡚ࡘ࡟㔜金属ࡢ自然⏤来ࡿࡍ対࡟ࡾࡎࡢࣝࢿンࢺ

対応ࢆ検討࡚ࡋいࡿ状況࡛ࡊࡈいࢺࠋࡍࡲンࣝࢿ坑ཱྀ௜近࡛࣮ࣜ࣎ンࢢ調査ࢆ行࠾࡚ࡗ

結果ࡢࡑࠊࡾあ࡛ࢁࡇ࡜ࡿい࡚ࡋ実施ࢆ用い࡚土壌汚染調査ࢆ࢔ࢥࢢン࣮ࣜ࣎ࡢࡑࠊࡾ

等ࡶ踏ࡲえ࡚専門家等࡟意見ࢆ聴ࠊࡁ対応ࢆ検討ࡓࡋい࡜考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

࡟検討㡯目ࡶい࡚ࡘ࡟調査ࡢ水象ࡿࡍ対࡟ࢀࡑ࡜影響調査ࡿࡍ対࡟残土ࡢࣝࢿンࢺ 

入ࡀ࡜ࡇࡿࢀ明グ࡚ࢀࡉいࡼࡤࢀい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

思い࡜いࡓࡁい࡚ࡋ中࡛確認ࡢ審議ࡢ㸱回ࠊ࡛ࡢࡍヰ࡛࠾ࡢࡽ࠿ࢀࡇࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡑ 

思い࡜いࡓࡋ確認ࢆ内容ࡢ方法書࡟ḟࡢࡑࠊ࡚ࡋ確認ࢆ⏬計ࡢᕤ஦ࠊࡎあえࡾ࡜ࠋࡍࡲ

 ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛ࢀࡑࡣい࡚ࡘ࡟件ࡢࣝࢿンࢺࠋࡍࡲ

ࢺࠊࡾあ࡛ࢁࡇ࡜いࡋ険ࡃࡈࡍࡢࡶࠊࡀࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ確認ࢆ現地࡟土曜᪥ࡢඛ㐌ࡶ⚾ 

ンࡢࣝࢿ両端ࡶ非常࡟急峻࡞地形࡛ࠊ࡛ࡢࡍあ࡜ࡗいう間࡟地中深ࢺࡃンࡀࣝࢿ潜ࡲࡾ

いう࡜ࡿいう状況࡛あ࡜い࡞ࡋᏑᅾ࡟実質的ࡣ箇所ࡿい࡚ࡗ通ࡀࣝࢿンࢺ࡟浅い所ࠋࡍ

 ࠋࡍ場所࡛ࡿ࠿ศ࡟ࡄࡍࡤࢀ見ࢆ地形ࡣ࡜ࡇ

 ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ質問ࡢい࡚ࡘ࡟状況ࡢ஦業計⏬及び現地ࡽ࠿方々ࡢ委員ࡢ௚ࠊࡣ࡛ 

 

 既設ࡢ第භⓎ電所࡜新設ࡢ第භⓎ電所ྜࢆわࠊ࡜ࡿࡏ重0 ᪥流㔞ྠ࡜程度ࡢ 盤0ぜ堰/囲 ࡯

自ࡀいࡽࡃࡢ࡝ࡣい場ྜ࡞少ࡶࡾࡼࢀࡑࡀ流㔞ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ࡛ࡅわࡿࢀࡉ使用ࢆ水ࡢ࡝

然ࡢᕝ࡟流ࡿࢀࡉ予定ࡻࡋ࡛ࡢ࡞うࠋ࠿現状ࡢࢻ࢖ࣛࢫࡣ㸴番ࡢ青ࡢ⥳࡜線ࡢ間ࡀ自然
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 ࠋࡡࡍ࡛ࡅわࡿࢀࡉ流࡟ᕝࡢ

 

姫ᕝ第ࡢ既設ࡀ線ࡢ⥳ࠋࡍ流㔞࡛ࡢ河ᕝࡓࡋࡲࡋ御ㄝ明࡝࡯ඛࡀ青い線ࡢࣇࣛࢢࡢࡇ 

භⓎ電所࡛ྲྀ水࡚ࡋいࡿ㔞࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ両方ࡢ線࡟若ᖸࡢ隙間ࡀあࡀࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾ

現ᅾ維持ᨺ流࡚ࡋ࡜流1ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ.盤堰ぜ堰/囲ࡢ水࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞う࡝ࡣ場ྜࡓࡁ࡛ࡀ新姫ᕝ第භⓎ電所ࠊ࡛ࢀࡑ 

 

 0～重0᪥程度࠾࡟い࡚ࠊࡣ最大ྲྀ水㔞ࡣ現ᅾ7」ࡢ.里「 ぜ堰/囲ࢫࣛࣉ堰0 ぜ堰/囲࡛ྜ計監7.里「 

ぜ堰/囲ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡟௨降ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟国土交通省࡜検討中࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ現ᅾࡢ

維持ᨺ流㔞1.盤堰ぜ堰/囲ࢆ確保ࡓࡋ状態࡛ṇ常流㔞検討ࢆ行ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

 

 1重0 ᪥流㔞ࢆ超えࡿ部ศࡣ現ᅾࡌྠ࡜㔞ࡀ流࡜ࡿࢀࡉいう࡛࡜ࡇあࠊࡤࢀ問題ࡿ࡞࡟

 ࠋࡡࡍࡲࡾ࡞࡟流㔞ࡢ間ࡢ重0᪥～1重0᪥ࡣࡢ

 

 重0～1重0 ᪥ࡢ間ࠊࡣ赤い線ࡀ青い線ࡢ少ࡋୗࢆ斜࡟ࡵୗ࡚ࡗࡀいࠊ࡚ࡗ現ᅾࡢ維持ᨺ

流㔞1.盤堰ぜ堰/囲௨ୖࢆ確保࡜ࡿࡍいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

 

 ศࡑࠋࡓࡋࡲࡾ࠿う࡜ࡿࡍⓎ電ࡣ࡚ࡋ࡜あࡑࡉ࡞ࡀࢺࢵ࣓ࣜࡾࡲう࡟思えࠋࡍࡲ盤0 

ぜ堰/囲ྲྀࢆ水࡛ࡣࡢࡿࡁ㸯ᖺࡢ㸲ศࡢ㸯࡛ࠋࡡࡍ 

 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡛ࡑ 

 

 

 新姫ᕝ第භⓎ電所࡛利用࡛ࡣࡢࡿࡁ赤い線ࡢ部ศ࡛ࡢ⥳ࠊ線ࡾࡼୗ側ࡢ既設ࡢⓎ電所

ࢺࢵ࣓ࣜࡽ࠿ࡿࡁ利用࡛ࡾ࡞࠿ࢆ設備ࡢ既設ࠊࡀࡍい࡛࡞少ࡣࡾࡼ࣮ࢠࣝࢿ࢚ࡿࢀྲྀ࡛

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆいう理解࡜ࡿあࡀ

 ࠋࡒう࡝富ᶔ委員ࠊࡣ࡛ 

 

ࢀ流ࡢ維持流㔞࡛最ప限ࠊ࡜ࡔࡋヰ࠾ࡢ௒ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ࠿ࡓࡋ質問ࢆ࡜ࡇࡌྠࡰ࡯ 

 ࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿ増えࡃࡁ大ࡀ期間ࡿ࡞࡜

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾࡜ࡢࡑ 

 

 

 国交省ࡢ࡜協議࡛許ྍࡀ出ࡢࡤࢀヰ࡛ࠋࡡࡍ 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

 

 中ᮧ寛志委員࡝うࠋࡒ 

 

 「7番ࠊྲྀ࡛ࢻ࢖ࣛࢫࡢ 水ཱྀࡢ近࡜࣑ࢪࢩ࣓ࣂࢶࣟࢡࡢࡃグ載࡚ࡋあࡿ地点ࡢ周辺࡛ࣄ

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲい࡚ࢀࡉ確認ࡣ࢘ࣙࢳࣇࢠ࣓

 

ࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ確認ࡀ生息情ሗ࡟中ࡿい࡚ࡋ示࡛ࡳ赤いᅖ࡞ࡁ大ࡣ࢘ࣙࢳࣇࢠ࣓ࣄ 

 ࠋࡍࡲࡾあ࡛ࢇ含ࡶ部ศࡢ長㔝県ࡣ࡟ࢀ

 

 長㔝県࡛ࡶ࢘ࣙࢳࣇࢠࡣ希少種࡚ࡗ࡞࡟い࡝ࡣࢀࡑࠊࡀࡍࡲう࡛ࣙࢳࣇࢠ࣓ࣄࠋ࠿ࡍ

 ࠋࡡࡼࡍ࡛ࡳࡢ新潟県ࡣ࢘
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塩⏣委員 
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大窪委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 資料ࢆ確認࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠊ漏ࡀࢀあࡼࡿう࡛ࡽࡓࡋ追加࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 中ᮧ㞞彦委員࡝うࠋࡒ 

 

 去ᖺࡢ 11 ᭶࡟現地調査ࠊ࡚ࡋࢆ猛禽類ࡢ定点࢖࣏ンࢆࢺ㸴箇所確認ྠࠋࡓࡋࡲࡋ行

ࠊྲྀࡀࡓࡋࡲࡋ確認ࡶ࡟᫬ࡓࡋ 水ཱྀᕤ஦ࡶᑟ水路ᕤ஦ࡶⓎ電所ᕤ஦ࡶ土捨場ᕤ஦࡭ࡍࡶ

࡚新潟県側ࡐ࡞ࠊ࡟ࡢ࡞長㔝県ࡀ環境影響評価手続ࢆ実施࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋいࡑࠊ࠿ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽ࠿方ࡢ஦務局ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡁ納得࡛࡟ࡔᮍࡀ答えࡢ

 

 土地ࡢ改変ࡀ行わ࡚࡭ࡍࡣࡢࡿࢀ新潟県側࡟ࢀࡑࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࡞࡜伴う影響ཷࢆ

半径㸯丁ぜࠊࡾ࠾࡜ࡓࡋࡲࡾあࡀ御ㄝ明ࡽ࠿஦業者࡝࡯ඛࠊࡤࢀあ࡛࡜ࡇいう࡜範ᅖࡿࡅ

࡛考え࡚ྲྀࠋࡍࡲࡾ࠾水ཱྀᕤ஦ࡣ県境࡛行わࠊࡽ࠿ࡍࡲࢀ中ᮧ㞞彦委員࡟御確認いࡔࡓ

いࡓ猛禽類ࠊ࡝࡞長㔝県側ࡶ影響ྍࡿࡅཷࢆ能性ࡀあࠋࡍࡲࡾ影響範ᅖ࡟長㔝県ࡀ含ࡲ

 ࠋࡍ࡛⏤理ࡿࡍ実施ࢆࡁ環境影響評価手続ࡀࡢいう࡜ࡿい࡚ࢀ

当然ࠊ新潟県࡛ࡢࡇࡶ方法書ࡢ審査ࢆ行ࠊࡾ࠾࡚ࡗ当県ࡼࡌྠ࡜う࡟専門家ࡢ委員会

ࡢ新潟県側ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ㐍ࡽࡀ࡞ࡋࢆ情ሗ交換ࠊࡾあ࡛࡜ࡇࡢ࡜行うࢆ審議࡚ࡅ設ࢆ

審議ࡢ状況ࠊࡶᮏ委員会࡟適宜提供ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ参考࡚ࡋ࡟いࡓࡁࡔࡓい࡜考え࡚ࡾ࠾

 ࠋࡍࡲ

 

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ศࡃࡼ 

 

 県境࡟近い஦業࡛ࡃࡼࡣあࠊ࡚ࡋ࡛࡜ࡇࡿඛ般ࠊᕝ崎ᕷ࡛行わࡓࢀⓎ電所関係ࡢ஦業

ࡢࡍⓎ電所࡛ࠋࡓࡋࡲࡋ審議ࡶ審査会࡛ࡢ東京ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍ஦業࡛ࡢᕝ崎ᕷ࡛ࡣ審査ࡢ

ࡲࢀࡉ両都県࡛審査ࡣ近い஦業࡟境ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡃᒆࡶ࡟東京ࡀ影響ࡢ大気汚染ࠊ࡛

 ࠋࡍ

塩⏣委員࡝うࠋࡒ 

 

 長㔝県側࡛行うᕤ஦࡛ࡣ土砂ࡀⓎ生࡜ࡿࡍ思いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ土砂ࡢ土捨場ࡣ長㔝県側

 ࠋ࠿ࡍ࡛ࡢࡿࢀࡽࡅ設ࡶ࡟

 

 土砂ࡢⓎ生ࡿࡍᕤ஦ࡣ新潟県側ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟土捨場ࡘ࡟い࡚ࡶ新潟県側ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 

 

 

 長㔝県࡛ࡣ土木ᕤ஦ࡀ行わ࡞ࢀいࠊ࡛ࡢ土砂ࡣ出࡞い࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ 

冒頭࡛஦務ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御意見ࠊ御質問ࡿࡍ関࡟予測評価ࠊ現地調査ࡢ㡯目ูࠊࡣ࡛ 

局ࡽ࠿紹௓ࡀあࠊࡾ࠾࡜ࡓࡋࡲࡾḟ回௨降ࡶ質疑ࡢ機会ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾල体的࡞中身࡟

࠿㡯目ࡢ大気ࠊࡤࢀ通常࡛あࠋいࡉࡔࡃ御Ⓨ言ࡣ点ࡢࡁ気࡙࠾࡟࡛ࡍࡸ御質問ࡢい࡚ࡘ

ࡋ確認ࡽ࠿植物࡟ඛࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇࡢ࡜ࡂ急࠾ࡀ大窪委員ࠊࡀࡍࡲࡁい࡚ࡋ確認࡟㡰ࡽ

࡚いࡓࡋ࡜࡜ࡇࡃい࡜思いࠋࡍࡲ大窪委員࡝うࠋࡒ 

 

 方法書1ࡢ盤7࡟ࢪ࣮࣌植物相及び植生ࡢල体的࡞調査方法ࡀグ載࡚ࢀࡉいࡇࠊࡀࡍࡲ

所࡛ࡿࡍศᕸ࡟豊富ࡀ植物࡞希少࡝࡞ࡢࡶࡢ地性‵ࡸࡢࡶ࡞石灰岩地域特᭷ࠊࡣ地域ࡢ

ࢆ場所࡞うࡼࡢ࡝ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉグ載࡜ࠖࡿࡍ࡜㸯回ࡢ夏季ࠕࡣ現地調査ࡢ植生ࠋࡍ

基準࡟植生調査及び植物相調査ࢆ行う࠿ࡢㄝ明いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

場࡛回答ࡢࡇ࡚࡭ࡍࠊࡣい࡚࠾࡟஦業者ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿあࡀ質問࠿ࡘࡃいࡶᚋࡢࡇ 

いࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓ義務࡛ࠊࡃ࡞ࡣ持ࡕᖐ࡚ࡗいࡔࡓい࡚ࠊᚋ᪥若ࡣࡃࡋḟ回御回答いࡔࡓ

 ࠋいࡉࡔࡃ適宜御ุ断ࡣ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ選択肢ࡃ
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

㔝見山委員 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 植物ࡢ調査ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ基ᮏ的ࡣ࡟現地ࡢ外観ࢆ見ࠊ࡚ࡋࡲ௦表的࡞植物群落ࢆ

対象ࡓࡋ࡟調査ࢆ計⏬ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ植生調査ࡢ㢖度ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ現᫬点࡛ࡾࡼ多

いࡘ࡟手法ࡢ調査ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ選定࡚ࡋ࡜夏季㸯回࡚ࡋ࡜᫬期ࡿࡁ確認࡛ࢆ種ࡢࡃ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀ余地ࡿࡍ検討ࡋう少ࡶࡣ࡚

 

 検討ࡘ࡟い࡚࠾ࡃࡋࢁࡼ願いいࡶࠋࡍࡲࡋࡓう୍点࡛ࠊࡀࡍ方法書࡟グ載࡚ࢀࡉいࡿ

㔜要種ࡸ㔜要࡞群落ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ長㔝県ࣞࢆࢺࢫࣜࡢࢡࢵࣈࢱ࣮ࢹࢻࢵ引用࡚ࢀࡉいࡲ

調࡚ࡋ引用ࢆンࣙࢪ࣮ࣂいࡋ新࡚࡭ࡍࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡉ引用ࢆンࣙࢪ࣮ࣂいྂࠊࡀࡍ

査等ࡉࡔࡃ࡚ࡋࢆいࠊࡓࡲࠋ国交省ࡀ行࡚ࡗいࠕࡿ河ᕝ水辺ࡢ国勢調査ࠖࡶࢱ࣮ࢹࡢ使

わࠊ࡚ࢀ㔜要種ࡸ群落ࡘ࡟い࡚࡚ࡵ࡜ࡲいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 御指摘ࡾ࠾࡜ࡢ対応࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 ࠋ࠿ࡓࡋࡲ出ࡀࡢࡶいࡋ新ࠊ去ᖺࡣࢡࢵࣈࢱ࣮ࢹࢻࢵࣞ 

 

 植物ࡘ࡟い࡚ࡣ昨ᖺ度࡛ࠋࡍ 

 

 最新∧ࢆ引用࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

ࢆ意見ࠊ࡜ࡇいࡓࡋ範ᅖ࡛質問ࡢ御専門ࡢ各委員ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡵ定࡟特ࡣ㡰番ࠊࡣ࡛

述ࡓࡁ࠾࡚࡭いࡶ࡛ࡓ࡞࡝ࠊ࡜ࡇ結構࡛࡛ࡢࡍ御Ⓨ言ࡉࡔࡃいࠋ 

 

 大気ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ資料㸱ࡢ報堰番ࠊ報報番࡛ࠊ資料㸲࠾࡟い࡚ྠࡶ種ࡢ質問ࡀあࡾ

ࢇࡌ伴う粉࡟搬出入ࡢᕤ஦用資ᮦ等ࠕࠊࡀࡍࡲ ࡘ࡟ࠖࢇࡌ伴う粉࡟稼働ࡢ建設機械ࠕࠊࠖ

い࡚ࠊ浮㐟粒子状物質㸦８５２㸧ࡽࡄいࡣ通常計࡚ࡗい࡜ࡿ思わࠋࡍࡲࢀ௒ࡢ࡛ࡲ஦例࡛

監.」５２ࡣ ࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ検討ࡣい࡚ࡘ࡟８５２ࠊࡀࡍࡲ思い࡜い࡞い࡚ࡋ測定ࡣ࡛ࡲ

思いࠋࡍࡲ 

 

 検討࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 実ࡶ⚾ࡣ関連ࢆ࡜ࡇࡿࡍ申ࡼࡆୖࡋう࡜思࡚ࡗいࠋࡓࡋࡲ大気ࡢ調査地点ࡣ長㔝県側

ࡲࢀࡋࡶ࠿ࡿ࡞࡟いう扱い࡜参考意見ࡶ࡚ࡆୖࡋ申ࢆ意見࡛ࡇࡇࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡣ࡟

長㔝県側ࠋࡍい࡛࡞ࡣࡃ࡞ࡶいうุ断࡜ࡿあࡀ必要ࡿ計ࢆ長㔝県内࡛大気࡟逆ࠊࡀࢇࡏ

࡜ࡇࡑࠊࡾ࡞࡟ୗ流側ࡿࢀࡉ設置ࡀⓎ電所ࡣࡢいࡁ大ࡀᕤ஦規模ࠊ࡛ࡢࡍ水ཱྀ側࡛ྲྀࡣ

土捨場ࡢ間୍ࡀ番粉ࡀࢇࡌⓎ生ྍࡿࡍ能性ࡀあ࣮ࢰࡿン࡛ࠊ࡛ࡢࡍ予測自体ࡣ新潟県側

新潟県ࠋࡍ状況࡛ࡿい࡚ࡁ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞ࡲ中済ࡢ世ࡣ࡛ࡅࡔࢇࡌい粉ࡁ大ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟

ࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ検討ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿ศ࠿ࡿࡷࡋࡗ࠾う࡝ࡀ審議会ࡢ

 ࠋࡍ

 ࠋࡒう࡝中ᮧ寛志委員ࠊࡣ࡛

 

 ඛࡢ࡝࡯大窪ඛ生ࡢ意見ࠊࡀࡍ࡛ࡌྠ࡜長㔝県ࡢ動物ࡘ࡟ࢡࢵࣈࢱ࣮ࢹࢻࢵࣞࡢい࡚

ࡍࡲ思い࡜ࡿࡁ࡛ࢻン࣮ࣟ࢘ࢲࡽ࠿ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ県ࠊࡀࡍ段㝵࡛ࡢ࣓ࢥࣈࣃࡔࡲࠊࡣ

௒ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗࡸࢆ委員ࡢࡑࡣ⚾ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋ実施ࢆ基࡙い࡚調査等࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢ

ᖺࡢ㸱᭶࡟ṇ式࡟決ࡃࡈࡍࡢࡶࠊࡾࡲ種ࡀ増えࠋࡍࡲ 

資料㸱ࡢ 監盤 番ࠊ動植物ࡢ調査ࡢ範ᅖ࡛ྲྀࠊࡀࡍ水ཱྀ௜近ࡢ姫ᕝ温泉ࡢ調査範ᅖࡣ半

径 監00ｍ࡚ࡗ࡞࡜いࠊࡀࡍࡲල体的ࡢ࡝ࡣ࡟場所ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࡞࡟௜近࡟Ⓨ電所ࡀあࡲࡾ

 ࠋࡀࡍ
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

中ᮧ寛志委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

鈴木委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

஦業者 

鷲 澤 

 

 

 ྲྀ水ཱྀ地点ࢆ中心࡚ࡋ࡟半径 監00ｍ範ᅖ࡚ࡋ࡜設定࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ大ࠊࡣ࡟࠿ࡲ大

網Ⓨ電所ࡢ௜近ࡶ含ࡴ予定࡛ࠋࡍ 

 

長㔝県࡛絶ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ調査࡜ࡾ࠿ࡗࡋ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾ࡀ絶滅危惧種ࡣ࡟௜近ࡢࡑ 

滅危惧種࡛あࡘ࡟࢘ࣙࢳࣇࢠ࡜࢘ࣙࢳࣇࢠ࣓ࣄࡿい࡚ࠊࡣ対岸࡟食草ࡀあ࡝࠿ࡿう࠿調

査࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 調査ࡘ࡟い࡚ࡼࡢࡑࠊࡣう࡞調査࡝࠿ࡿࡁ࡛ࡀう࠿検討ࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 

 ࠋいࡉࡔࡃ御相談࡛ࡢࡍࡲࡾあࡣࢱ࣮ࢹ 

 

 中ᮧ寛志委員御自身ࡶ調査࡚ࢀࡉࢆいࡿ地域࡛࡚ࡋࢆࡾ࡜ࡾࡸࠊ࡛ࡢࡍいࡔࡓい࡚構

わ࡞い࡜࠿思いࡻࡕࠋࡍࡲうࠊ࡝姫ᕝࡢ真ࢇ中ࡀ県境࡛ࠊࡀࡍ特࡟動物࡟関ࠊࡣ࡚ࡋ県

境ࡣ関係あࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ長㔝県ࠊ新潟県両方࡛調査࡚ࡋいࡣ࡜ࡇࡃࡔࡓ必要࠿思いࡲ

 ࠋࡍ

 ࠋࡒう࡝鈴木委員ࠊࡀࡍࡲ伺いࢆ御意見ࡢḟࠊࡣ࡛

 

 重0᪥流㔞ࡽ࠿現ᅾ1ࡢ重0᪥流㔞100ࡢ࡛ࡲ᪥間ࡢ間ࠊࡣ現状ࡢ流㔞ࡽ࠿少ࡢࡿ࡞ࡃ࡞

ࢀࡉグ載࡝ࢇ࡜࡯ࡀ評価ࡢࡑࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿ出࡟ࢁࡇ࡜࡞ࢁいࢁいࡀ影響࡞ࡁ大ࠊ࡛

ࡀ流㔞࡟ࡽࡉࠊ࡚ࡋ100᪥間堆積ࡀ土砂ࡿい࡚ࢀࡉ流ࡣᮏ来ࠋࡍ心配࡛࡟非常ࡎࡽ࠾࡚

多い᫬࡟ࡅࡔ流ࡃࡈࡍࡢࡶࡀࡾ⃮ࠊࡵࡓࡿࢀࡉ大ࠊࡀࡍ࡛ࡎࡣࡿ࡞ࡃࡁ調査㡯目࡚ࡋ࡜

入ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗ河ᕝࢆ水ࡀ流࡚ࢀいࡿ場ྜࡣ水生植物ࡸ底生生物࡜࡝࡞いࢁい࡞ࢁ

࡞ࢀ行わࡃ全ࡀࡾ࡜ࡾࡸࡓࡋうࡑ࡜うࡲࡋ࡚ࢀ流࡟ᑟ水管ࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡿあࡀࡾ࡜ࡾࡸ

᫬ྠࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜うࢁࡔࡿあࡀ影響࡞ࡁ大ࡣ100᪥間ࡶい࡚࠾࡟水質ࠊ࡛ࡢࡿ࡞ࡃ

長ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿあࡀ影響࡞ࡁ大ࡶ࡟水生生物ࡸ魚類ࡽ࠿ࡍࡲࡾ減ࡀ㔞ࡢ100᪥間水࡟

㔝県ࡣあࡾࡲ関係࡞ࡀいࡼう࡟思えࡢࡇࠊࡀࡍࡲ௜近ࡢ姫ᕝࡢ半ศࡣ長㔝県側࡛࠿ࡍ

࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ含࡟評価㡯目ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡅࡔࡇࡇࡣࡢࡿあࡀ影響ࡢ直接ࠊࡽ

思い100ࡢࡇࠋࡍࡲ᪥間ࡘ࡟い࡚ࠊࡣいࢁいࢁあࠊࡀࡍ࡛ࡎࡣࡿ௒᪥ࡽࡃࢀࡇࡣいࡋ࡟

 ࠋࡍࡲࡁ࠾࡚

 

 魚類࡜底生生物ࡢ調査ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ௒回ࡢ方法書࠾࡟い࡚ࡶ調査ࡿࡍ計⏬ࡾ࠾࡚ࡋ࡟

  ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ検討ࢆ調査ࡶい࡚ࡘ࡟変໬ࡢ流況ࠊ流㔞ࠋࡍࡲ

 

 資料㸱ࡢ 監里 番ࠕࡢ魚類ࠊ底生生物ࡢ調査࡛ࠖྲྀࠊࡣ水ཱྀࡢ近࡜ࡃⓎ電所ࡢ近࠿ࡋࡃ

計⏬࡚ࡋいࡢࡑࠋࢇࡏࡲ途中ࡀ大࡞ࡁ影響࡜ࡿࡅཷࢆ思うࠊ࡛ࡢ調査地点࡞ࡀいࡣࡢい

 ࠋࡡࡼࡍࡲい࡚ࡵ占ࢆࢺ࢖࢚࢘࡞ࡁ長㔝県側࡛大ࡀ半ศࡢ姫ᕝࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡀ࠿

 

 河ᕝࡢ状況ࢆ見ࡾ࡞࠿ࠊ࡜ࡍࡲＶᏐ峡谷ࡀษࡾ立ࡓࡗ場所࡛ࠊⓎ電所ྲྀࡢ水区間ࡽ࠿

ᨺ流区間࠾࡟い࡚ࡼࡌྠࠊࡰ࡯ࠊࡣう࡞河ᕝ状況࡚ࡗ࡞࡟い࡜ࡢࡶࡿ考えࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲ

௦表地点࡜いうࠊྲྀ࡛࡜ࡇ 水ᕤᕤ஦࡜Ⓨ電所ᕤ஦ࡢ影響ࡀ直接現ࡿࢀ範ᅖ࡜いう࡛࡜ࡇ

設定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

 ᕤ஦ࡀ始ྲྀࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡽ࠿࡚ࡗࡲ水ࡀ始ࡶࡽ࠿࡚ࡗࡲ含ࡓࡵ影響ࠊࡾࡲࡘࠊⓎ電所

 ࠋࡀࡍ影響࡛ࡢ࡜ࡇࡿࡍ減少ࡀ100᪥間流㔞ࠊ࡛ࡢࡍ訳࡛ࡿࢀࡉ盤0ぜ堰/囲ྲྀ水࡜ࡿࡍ完ᡂࡀ

 

ࡣ状況ࡢ特性࡞ࡁ区間࡛大ࡢࡇࠊࡣ࡚ࡋ࡜特性ࡢ河ᕝ࡟うࡼࡓࡋࡲࡋ御ㄝ明ࡲいࡔࡓ 

変わ࡞ࡽい࡜いう࡛࡜ࡇ㸰点ࢆ選定࡚ࡏࡉいࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ௒ࠊ御指摘いࡋࡲࡁࡔࡓ

思࡜いࡓࡋ検討ࢆ追加等ࡢ鎌倉沢௜近等調査地点ࡢ県境ࡤ例えࡢ姫ᕝ渓谷区間ࠊ࡛ࡢࡓ
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鈴木委員 

 

஦業者 

鷲 澤 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

஦業者 

鷲 澤 

 

∦谷委員長 

 

ᑠ澤委員 

 

 

஦業者 

ᑿ 崎 

 

 

ᑠ澤委員 

 

஦業者 

ᑿ 崎 

 

ᑠ澤委員 

 

஦業者 

ᑿ 崎 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

いࠋࡍࡲ 

  

鎌倉沢ࡃ࡞࡛ࡅࡔ姫ᕝࡢࡢࡶࡢࡑ底生࡛ࠋࡍ姫ᕝࡣ࡟水ࡀ流ࠋࡡࡼࡍࡲࡾ࡞ࡃ࡞ࢀ 

 

 河ᕝ維持ᨺ流㔞࠿ࡋ流࡞ࢀい࡜いう期間ࡀ増え࡜ࡿいうࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇ 

 

 

 土砂ࡢ堆積㔞ࡶ࠿࡜場所ࠊୖ࡚ࡗࡼ࡟ 流ࡽ࠿ୗ流࡟行࡟ࡃあ࡚ࡗࡓ少ࡘࡎࡋ変わ࡚ࡗ

いࡿࡼ࡟ࢀࡑࠊࡽ࠿ࡍ࡛ࡎࡣࡃ水生生物ࡢ࡬࡝࡞影響ࡀあࡾ得࡜ࡿいうࠊ࡛࡜ࡇ基礎ࢹ

ࡿいあࡽࡃࡢ࡝ࡀ影響ࡿࡼ࡟変໬ࡢ水㔞ࠊい࡚࠾࡚ࡗ࡜ࢆࢱ࣮ࢹ現況ࡢ中間࡚ࡋ࡜ࢱ࣮

調査地点ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ御指摘ࡢいう趣᪨࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡋ評価࡚ࡋ予測ࢆ࡜ࡇいう࡜࠿

検討ࢆ追加ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋ検討ࡽ࠿ࢀࡇࠊࡣ࠿ࡿࡏࡸい増ࡽࡃࢀ࡝ࢆ

い࡜ࡿࡅࡔࡓいう御回答ࡀあࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾḟ回௨降ࠊල体的࡞御回答ࢆいࡤࢀࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思い࡜

 

 影響ࡢ評価方法ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ調査࡚ࡋ回答࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

 ᑠ澤委員࡝うࠋࡒ 

 

 維持流㔞ࡢ件࡛ࠊࡀࡍඛࠊ࡝࡯国交省ࡢ࡜ṇ常流㔞ࡢ協議ࢆ行࡚ࡗい࠾ࡢ࡜ࡿヰࡀࡋ

あࡣࢀࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡾ維持流㔞ࢆ変更࡜ࡿࡍいう協議࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

 ṇ常流㔞ࡢ検討ࡢ件࡛ࠊࡀࡍ維持流㔞ࢆ変更࡜ࡿࡍいう࠿新࡞ࡓ検討断面ࢆ設ࡋࡲࡅ

いࡊࡈ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ決定ࢆ維持ᨺ流㔞࡞適ษࠊ࡚ࡋ把握ࢆ流㔞等ࡢ断面ࡢࡇࡑࠊ࡚

 ࠋࡍࡲ

 

 検討断面ࡣ࡜流㔞ࢆ測定ࡢࢁࡇ࡜ࡿࡍ断面࡛ࠋ࠿ࡍ 

 

段㝵ᨺࠊࡾ計ࢆ流㔞࡚ࡋ選定ࢆ約㸲断面ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟減水区間ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡛ࡑ 

流試㦂ࢆ行いࡽࡀ࡞適ṇ࡞維持ᨺ流ࢆ決࡜ࡿࡵいうࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

 

 維持流㔞ࡣ現ᅾ1.盤堰ぜ堰/囲あࡀࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾ変わྍࡿ能性ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

 現ᅾࠊࢁࡇ࡜ࡢୗྍࡿࡀ能性࡞ࡣい࡜いう見解࡛ྍࡿࡀୖࠊࡀࡍ能性ࡊࡈࡣ࡛ࣟࢮࡣ

いࠊࡣࢀࡇࠋࢇࡏࡲ௒ᚋࡢ協議ࠋࡍࡲࡾࡼ࡟ 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ 

 

 ࠋࡒう࡝塩⏣委員ࠊࡣ࡛ 

 

 資料㸲ࡢ㸲番ࡢ஦業者ࡢ見解࡛ࠕࠊⓎ電所࡟係ࡿ環境影響評価ࡢ手引ࡁ㸦ᖹᡂ1重ᖺ 1

᭶ 経済産業省原子力Ᏻ全࣭保Ᏻ院㸧ࠖ ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇࡢ࡜行うࢆ予測評価ࠊ調査࡚ࡗ使ࢆ

方法書ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ網羅࡚࡭ࡍࢆ環境㡯目ࡿい࡚ࡋ௒回検討ࡣ手引書ࡢࡇ

1報1ࡢࢪ࣮࣌❅素酸໬物ࠊ࡛ࢁࡇ࡜ࡢ予測ࡢ手法ࠕࢆ❅素酸໬物総㔞規制ࢽ࣐ュࠝࣝ࢔ 新

∧ 㸦ࠞබ害対策研究ࢭンࠊ࣮ࢱᖹᡂ 1「 ᖺ㸧ࠖ ࡶࡾࡼࡁ手引ࡢ保Ᏻ院ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉグ載࡜

ྂいࢆࡢࡶ使う࡜いうࢆ࡜ࡇ書࡚ࢀ࠿いࠋࡍࡲ 

ࡀ誤植࡟際ࡢࡑࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿࢀࡉ࡟参考ࢆ࡝࡞環境影響評価書ࡢ࠿࡯ࠊࡽ࠿ࢀࡑ

あࡿ予測式ࡲࡲࡢࡑࢆ࡝࡞引用࡚ࡋいࡀ࡜ࡇࡿあࠊ࡛࡛ࡢࡍࡲࡾ ࡢࣝࢼࢪࣜ࢜ࡅࡔࡿࡁ

文献ࢆ使࡚ࡗいࡓࡁࡔࡓいࠕࠋⓎ電所࡟係ࡿ環境影響評価ࡢ手引ࡁ㸦ᖹᡂ1重ᖺ1᭶ 経
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 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

花 渓 

 

∦谷委員長 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

஦務局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

済産業省原子力Ᏻ全࣭保Ᏻ院࡛ࠖࠊࡣ例えࠊࡤ㐨路交通ࡸᕤ஦関係࡛あࠊࡤࢀ国土交通

省࡛出࡚ࡋいࡿ新ࡋいᢏ術手法࢘ࢲ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡀン࣮ࣟࡼࡿࡁ࡛ࢻう࡚ࡗ࡞࡟い

ࡑࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ利用࡚࡭調࡜ࡾ࠿ࡗࡋࢆ学的知見⛉࡞ࡓ新ࡿい࡚ࢀࡉබ表ࠋࡍࡲ

う࡞ࡋいࠊ࡜準備書ࡢ段㝵࡛出࡚ࡘࡢࡶࡓࡁい࡚࡛ࡽࡕࡇࠊ指摘࡞ࡋい࡜いࡾ࡞ࡃ࡞ࡅ

 ࠋࡍいう要望࡛࡜ࠊいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ利用ࢆࡢࡶいࡋ新ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 

 予測評価等ࡢ手法ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ最新∧ࢆ参照ࡼࡿࡍう࡟ດ力ࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 

 

 

 法対象஦業࡛ࡽ࠿ࡍ経産省ࡢ省௧ࡀ最優ඛࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡣ࡟新潟県ࡸ長㔝県ࡢᢏ術指

針等ࡶ見࡚࡛ࠊ 思࡜ࡔ基ᮏࡀ࡜ࡇࡃࡔࡓい࡛ࢇ選ࢆ方法࡞い方法࡛ྜ理的ࡋ新ࡅࡔࡿࡁ

いࠊ࡛ࡢࡍࡲ十ศ御検討いࡁࡔࡓ漏࡞ࡢࢀいࡼう࠾࡟願いࠋࡍࡲࡋ 

 保Ᏻ院ࡢ手引ࡾࡼࡁ総㔞規制ࢽ࣐ュࡢࣝ࢔方ྂࡀい࡞ࡣ࡛ࡢいࡢ࡜࠿御指摘ࡶあࡾ

 ࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿いࡣ点ࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲ

 

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ確認ࠊࡣい࡚ࡘ࡟点ࡢࡑ 

 

 

経産省ࡶ基ᮏ的ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࣝࢹࣔࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉ࡟総㔞規制ࢽ࣐ュࡀ࡜ࡇࡌྠ࡜ࣝ࢔

書い࡚あ࡜ࡿ思いࠊࡀࡍࡲ確認࡛ୖࡢ㐍࡚ࡵいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

関連࡛中ᮧ寛志委員࡝うࠋࡒ 

 

 方法書ࡣⓎ電所ࡢࢫࢭ࢔手引࡛ࡁ書࡚ࢀ࠿い࡜ࡿ思いࠊࡀࡍࡲ県ࡢᢏ術指針࡜ࡔ動

物ࠊ植物࡟関ࠊࡣ࡚ࡋ参考文献࡛確認ࡓࢀࡉ種࡚࡭ࡍࢆࢺࢫࣜࡢ示ࡽ࠿ࡇࡑࠊ࡚ࡋ㔜要

種ࢆ確認ࠊࡋ生態系ࡘ࡟い࡚ࡣ全体ࣆ࣮ࢥࢫࡽ࠿ン࡚ࡋࢆࢢグ述࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍいࡲ

うࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞࡟࡜ࡇいう࡜いいࡤࢀあ࡛ࡾ࠾࡜ࡢࡁ手引ࡢࢫࢭ࢔Ⓨ電所ࠊࡣࢀࡇࠋࡍ

 ࠋ࠿

 

 ஦業者ࡣࡽ࠿答えࡃ࡟い質問࡜࠿思いࠊࡀࡍࡲ主務省௧࡜県ࡢᢏ術指針ࡢ࡜関係ࡘ࡟

い࡚ࠊ஦務局ࡽ࠿何࣓ࢥ࠿ンࡀࢺあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

ࢆ࡜ࡇࡿࡍえ࡚実施ࡲ踏ࡶᢏ術指針ࡢ県ࠊ࡚ࡋ࡜意見ࡿࡍ対࡟方法書ࡶࡁ࡜ࡢ࢔ࢽࣜ 

申࡚ࡆୖࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲᢏ術委員会ࡢ審議ࢆ踏ࡲえࡓ知஦意見ࡑࠊ࡚ࡋ࡜ういࡓࡗ内容

適ࡀ環境影響評価࡚ࡋ࡜ࢫࢭ࢔法ࡣ案件ࡢࡇࠊ方୍࡛ࠋࡍ能࡛ྍࢇࢁࡕࡶࡣ࡜ࡇࡍ出ࢆ

用ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࢀࡉⓎ電所ࡢࢫࢭ࢔特例࡚ࡋ࡜電気஦業法ࡢ適用ࠊࡅཷࡶ方法書ࠊ準備

書ࡢ段㝵ࡽ࠿経産省ࡀ関୚ࢫࢭ࢔࡚ࡋ手続ࢆࡁ行いࠋࡍࡲල体的ࠊࡣ࡟方法書࡜準備書

ࡣ࡛ࡢࡿ࡭述࡚ࡋ対࡟஦業者ࡶ県知஦意見ࠊࡋࡍࡲࡋ出ࢆ大臣勧告࡚ࡋ審査ࡀ経産省ࢆ

ࡍ断ุ࡟総ྜ的ࡀ஦業者ࠊ中࡛ࡓࡋうࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡟形ࡿࡍ提出࡟経済産業大臣ࠊࡃ࡞

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿うࢁ࡞࡟ࡅいう఩置࡙࡜ࡿ

 

準ᣐࡶ࡟ࢀࡑࡃ࡭ࡿ࡞ࠊ࡛ࡢࡿあࡀᢏ術指針ࡶ࡟県ࠕࠊ࡚ࡋ࡜立場ࡢᢏ術委員会ࡢࡇ 

ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ௒ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ言えࡣ࡜ࡇいう࡜いࠖࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ形࡛㐍ࡿࡍ

御Ⓨ言ࠕࡶ動植物ࡘ࡟い࡚ࣜࢆࢺࢫ全部出ࡢࡑࠊ࡛ୖࡓࡋ中ࡽ࠿調査対象ࢆ選࡛ࢇいࡃ

ࡔࡓい࡚ࡵ㐍࡟参考ࢆ࡜ࡇࡓࡋうࡑࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࢀ࠿書ࡣ࡟ᢏ術指針ࡢ県ࡀいう方法࡜

 ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡾྲྀ࡚ࡋ࡜いう意見࡜いࠖࡓࡁ

 ࠋࡒう࡝富ᶔ委員ࠊࡣ࡛

 

㡯目ࡢ環境影響評価ࠊࡽ࠿ࡍ行う訳࡛ࢆ地形改変ࡴ含ࢆ掘削ࣝࢿンࢺういう場所࡛ࡇ 

除外ࠋࡍࡲࡾあࡀࢁࡇ࡜い࡞ࡁ理解࡛ࠊࡣࡢいう࡜ࡍ外ࡊわࡊわࢆ地形࣭地質ࠊ࡚ࡋ࡜

ࡢ方法書ࡣ⏤理ࡿࡍ 1堰7 㔜要ࡢ࡝࡞池ࡢ高浪ࠊ産地࢖ࢫࣄ⁪ᑠࠕࠊࡀࡍࡲࡾあ࡟ࢪ࣮࣌
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∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

஦務局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

஦務局 

௝ 波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

 

 

地形࣭地質ࠊࡶࡑࡶࡑࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࠖࡽ࠿い࡞ࡋ改変ࢆࢀࡑࠊࡀࡿࡍᏑᅾࡀ地形࡞

い࡜い࡞ࡽ要ࡤࢀࡅ࡞ࡋ改変ࢆࢺン࢖࣏ࡓࢀࡽ限ࡢ資料ࡓࢀࡽ限ࡓࡋうࡑࠊࡣࡢいう࡜

うࡼう࡞趣᪨࡛設࡚ࢀࡽࡅいࡿ㡯目࡛ࡣあࡣࡎࡲࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾᕤ஦ࡢ実施ࢆ影響要因

ࡃ࡞ࢀ入ࠊࡤࢀࡍ࡜い࡞ࢀ入ࠊࡋࡶࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࢀ入࡟環境影響評価㡯目ࠊ࡚ࡋ࡜

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋࡾ࠿ࡗࡋࢆㄝ明࡞いうྜ理的࡜大୔夫ࡶ࡚

 

 ௒ࡢ御意見ࡢࡇࡄࡍࠊࡣ場࡛回答いࡣࡢࡃࡔࡓ㞴ࡋい࡜思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ持ࡕᖐ࡚ࡗ御

検討ࡉࡔࡃいࠋ 

 関連ࠊ࡚ࡋ梅崎委員࡝うࠋࡒ 

 

 ඛࢺ࡝࡯ンࣝࢿᕤ஦ࡘ࡟い࡚ࠊいࡢ࠿ࡘࡃ検討㡯目ࡢ要望ࡶ言いࠊࡶ࡝ࢀࡅࡓࡋࡲ例

えࢺࠊࡤンࡢ࡝࡞ࡾࡎࣝࢿ関連࡛土捨場ࡀ新潟県側࡟あࡘ࡟ࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾい࡚ࡢ意見

 ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀ外ࡽ࠿㡯目ࡢ審議ࡢ࡛ࡇࡇࠊࡣࡢいう࡜

 

஦務局࠾ࡽ࠿願いࠋࡍࡲࡋ 

 

ࡀ長㔝࡜新潟ࡣ方法書ࡢࡇࠊࡀࡓࡋࡲい࡚ࢀ࠿ศࡀ方法書࡟࡜ࡈ都県ࡣ場ྜࡢ࢔ࢽࣜ 

୍ࡣ内容ࡢ新潟県側ࠊ࡚ࡋ࡜対象ࡢ審議ࡢᢏ術委員会࡛ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾形࡛出࡚ࡢ⥴୍

ษ含࡞ࢀࡲい࡜࠿ࡢ言えࠊࡤ方法書୍ࡣ࡚ࡋ࡜ᮏ࡛ࡽ࠿ࡍ意見ࢆ言࡚ࡗいࡔࡓい࡚全ࡃ

差支え࡞い࡜思いࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲ知஦意見࡚ࡋ࡜述ࡿ࡭内容ࢆ考えࠊ࡜ࡍࡲ基ᮏ的ࡣ࡟

長㔝県内ࡿࡅ࠾࡟環境影響ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡟例えࠊࡤඛ࡝࡯新潟県࡜連携ࡽࡀ࡞ࡋ対応

ࡿ伝え࡟新潟県側ࢆ意見ࡓᢏ術委員会࡛出ࡢࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ申ࡶいうヰ࡜ࡿい࡚ࡋ

ࡿあࡀ必要ࡿࡍ段㝵࡛検討ࡿࡵ࡜ࡲ࡟最終的ࡣい࡚ࡘ࡟扱いྲྀࡢࡑࠊ࡝࡞方ࡾࡸいう࡜

 ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜

 

ල体的ࠊࡣ࡟県境ࡣ関係ࡃ࡞審議ࡉࡔࡃ࡚ࡋい࡜ࠊいうࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞࡟࡜ࡇうࠋ࠿ 

 

最終的࡟知஦意見࡚ࡋ࡜出࡝࠿ࡍう࡜࠿いうヰࠊ࡚ࡋ࡟ูࡣ議論いࡇ࡝ࠊ࡛ୖࡃࡔࡓ

ࡲࡾあࡶいう部ศ࡜いࡋ㞴ࠊࡣࡢいう࡜࠿影響ࡢ新潟県ࡀࡽ࠿ࡇ࡝影響࡛ࡢ県内ࡀ࡛ࡲ

ࡀ࡞ࡋ御相談ࡶ࡜委員長ࡣ扱いྲྀࠊ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞差支えࡣࡢࡃࡔࡓい࡚ࡋ審議ࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ࡞࡟࡜ࡇいう࡜ࠊࡽ

 

新潟県ࡢ中ࢆ࡜ࡇࡢⓎ言ࡣ࡚ࡋい࡞ࡅい࡜いう࡞ࡣ࡜ࡇい࡛ࠊࡀࡍ知஦意見࡟入ࡿࢀ

ࠊ伝え࡚࡟新潟県ࢆ意見ࡿ出࡚い࡛ࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀࢁࡇ࡜いࡋ㞴ࡋ少࡜ࡿ࡞࡜

新潟県ࡢ審議会ࢆࢀࡑࡀ意見ࡤࢀࡆୖࡾྲྀ࡚ࡋ࡜新潟県ࡢ知஦意見࡟入ࠊࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿ

うࡇ向ࡽ࠿県境ࠊ࡜ࡿい࡚ࢀ࠿ศ࡟࡜ࡈ県࡟うࡼࡢ࢔ࢽࣜࠋࡍࡲ考え࡚い࡟うࡼいう࡜

࡚ࡋ出࡚ࡋ࡜方法書ࡢࡘ୍ࡣ௒回ࠊࡀࡍ訳࡛ࡓࡗえあࡉいう状況࡜い࡞ࡽ࠿ศࡣ࡜ࡇࡢ

いࡔࡓい࡚全体ࡢ様子ࡀศࢁࡋࡴࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠿あࡓࡀࡾいࠊ࡚ࡘ࠿ࠋࡍ࡛࡜ࡇ༡信濃

ࡢ調査対象範ᅖ࡟ࡢࡿあࡀ地ᅗࡣඛࡽ࠿県境ࡢ࡜静岡県ࠊ࡟ࡁ࡜ࡢ㐲༡信自動車㐨୕ࡢ

線ࡶ引い࡚い࡞い࡜いう案件ࡀあ࡟ࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡾ比ࠊࡤࢀ࡭新潟県側ࢆ含࡚࡭ࡍ࡚ࡵ

調査範ᅖࡶ示࡚ࢀࡉいࠊ࡛ࡢࡍࡲ理解ࡍࡸࡋいࠊࡋ意見ࡶ言いࡍࡸい࡜いう状況࡛ࠋࡍ

新潟県内ࡢ部ศࡘ࡟い࡚ࢇ࡝ࢇ࡝ࠊࡶⓎ言࡚ࡋいࡔࡓい࡚構いࡢࡵ࡜ࡲࡾ࡜ࠊࡀࢇࡏࡲ

段㝵࡛௙ศࢁࡔࡿࢀࡉࡅう࡜いう予想ࡢ元ࠊ࡟㐍࡚ࡵいࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾బ藤委員ࠊࡣ࡛ 

 

 個ูࡢ植物関係ࡣḟ回࡚ࡏࡉ࡟いࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓ資料㸱ࡢࢻ࢖ࣛࢫࡢ 盤7～70 番ࢆ御

覧いࡓࡁࡔࡓいࠊࡀࡍ࡛ࡢඛ࡝࡯河ᕝࡢ水㔞ࡢ減少ࡿࡼ࡟水生生物ࡸ魚類ࡢ࡬影響ࡀ非

常࡟心配࡛あ࡜ࠊࡿいう御意見ࡀあࡌྠࡶ⚾ࠋࡓࡋࡲࡾ考え࡛ࡣࡽࡕࡇࠊ࡚ࡋ㝶ศྂࡃ

ࡓࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗ作ࢆ࣒ࢲ࡞うࡼい࡞ࢀୖࡀ魚ࠊࡣ࡚ࡘ࠿ࠊࡀࡍ࡛࣒ࢲࡿい࡚ࢀ使わࡽ࠿

魚ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ魚㐨࡟ࢻ࢖ࣛࢫࡢ盤7番ࠋࡍ訳࡛ࡓࡌ生ࡀ問題࡞ࡁ大࡟生態系ࠊࡵ
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㐨࡟௒ࡽࡃࡢ࡝い魚ࡀ泳い࡛い࡜࠿ࡢࡿいう点ࡘ࡟い࡚ࠊ調査㡯目࡚ࡋ࡜加えࡣ࡜ࡇࡿ

い࡛࡞い࡚ࢀࡉ利用ࡣ魚㐨ࡢࡇࠊ࡜ࡿ見ࡽ࠿構造ࡢࡇࠊࡃࡽࡑ࠾ࠋ࠿うࡻࡋい࡛࡞ࡁ࡛

ࡍう࡛ࡑࡿⓏ࡚ࡋ目指ࢆࢁࡇ࡜番多い୍ࡀ水㔞ࡢ中ࢇ真ࡢᕝࡣ魚ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ

ࡃ御配慮ࡤࢀ能࡛あྍࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡿࡅࡔࡓ考え࡚いࡣ調査ࡢ利用状況ࡓࡋうࡑࠊ࡛ࡢ

 ࠋいࡉࡔ

 

 現᫬点࡛ࡢ魚㐨ࡢ状況ࡘ࡟い࡚ࠊࡣあࡿ程度把握࡚ࢀࡉいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ࠿ 

 

 ල体的࡟魚ࡀ㐳ୖ࡚ࡋい࡜࠿ࡿいう調査ࡣ実施ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ魚㐨ࡢ清掃等ࡋࢆ

࡚いࠊ࡟ࡁ࡜ࡿ足元࡟魚ࡀ触࡜ࡓࡗいうヰࡣ聞いࡀ࡜ࡇࡓあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ通࡚ࡗい࡜ࡿ

いう風ࡣ࡟考え࡚ࠋࡓࡋࡲࡾ࠾ 

 

 魚類ࡸ水生生物ࡢ調査୍ࡢ環ࠊ࡚ࡋ࡜魚㐨ࡢ࡝ࢆ程度通࡚ࡗい࡜࠿ࡿいうࠊࡣ࡜ࡇ是

非ࠊ஦業開始前ࡢ段㝵࡛調࡚࡭いࡔࡓいࡓ方ࡋࢁࡼࠊࡀい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

 

 調査ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ少ࡋ検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜考えࠋࡍࡲ 

 

 

 鈴木委員࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ௒ࡢబ藤委員ࡢ意見࡜関係ࠊࡀࡍࡲࡋඛࡣ࡝࡯自然環境ࡢ面࠿ࡋࡳࡢᕝࡢ水ࡢヰࡋࡣ

ࡋ࡛ࡢい࡞い࡚ࢀ行わࡣ長㔝県内࡛ࡣࡾ釣ࡢ࡚ࡋ࡜場ࡢい活動ྜࢀ触ࠊࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ

あࡀ必要ࡃࡔࡓい࡚ࢀ入࡟㡯目࡛ࡢࡍࡲࡾ変わࡀ流況ࠊࡤࢀࡍ࡜ࡿい࡚ࢀࡽࡸࠋ࠿うࡻ

 ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ

 

 釣ࡢࡾ現況ࡘ࡟い࡚ࡣ何࠿把握࡚ࢀࡉいࡣ࡜ࡇࡿあࠋ࠿ࡍࡲࡾ 

 

 国土交通省ࡿࡼ࡟河ᕝ水辺ࡢ国勢調査ࡢ中࡛水域ࡢ利用状況調査ࢆ実施࡚ࡋいࡍࡲ

ୖࡾࡼ⁪ᑠࠊࡣ࡟個人的ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟地域ࡢୗ流側࡜ࡗࡶࡣࡢࡿい࡚ࡋ実施ࢆ調査ࠊࡀ

流ࡢ姫ᕝᮏᕝ࡛釣ࡾ人ࢆ見ࡼࡓࡗ࠿࡞ࡣ࡜ࡇࡿࡅ࠿う࡟グ憶࡚ࡋいࠋࡍࡲ全ࡃい࡞い࡜

ࡲࡾ࠾聞い࡚࡜ୗ流ࡾࡼᑠ⁪ᕝࡶい࡚ࡘ࡟ᨺ流ࡿࡼ࡟ࢇࡉ漁協ࠊࡀࢇࡏࡲࡁ断言࡛ࡣ

 ࠋࡍ

 

 漁業ᶒࢆ持࡚ࡗいࡿ組ྜࡀあ࡜ࡿ思いࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲうい࡟ࢁࡇ࡜ࡓࡗ状況ࢆ聴ྲྀ࡚ࡋ

いࡋࢁࡼࡤࢀࡅࡔࡓい࡜࠿思いࠋࡍࡲ 

 

 状況ࡘ࡟い࡚ࡣ再確認࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜考えࠋࡍࡲ 

 

 

 方法書段㝵࡛ࡑࡣういࡓࡗ情ሗࢆ調査ࡅࡔ࡜ࡇࡿࡍ書い࡚いࡔࡓい࡚ࠊ準備書࡟࡛ࡲ

ヲࡋいࢆࢱ࣮ࢹ㞟࡚ࡵいࡃࡔࡓ対応࡛ࡋࢁࡼࡶい࡜࠿思いࠊࡋࡶࠋࡍࡲ長㔝県側࡛釣ࡾ

ࡓい࡚ࢀ入ࡃ࡭ࡿ࡞ࡣࢱ࣮ࢹࡢ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍヰ࡛ࡿあࡢ影響࡟࠿確ࡤࢀいࡀ人ࡿࡍࢆ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾方向࡛ࡃࡔ

 ௚࡟御意見いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿陸委員࡝うࠋࡒ 

 

 ௒ࡢ鈴木ඛ生࠾ࡢヰࡶ࡜関連ࠊࡀࡍࡲࡋ魚類ࠊ底生生物ࡢ調査地点ࡘ࡟い࡚ࠊ方法書

ࠊྍࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟ࡳࡢ㸰地点ࡢୗࡄࡍࡢⓎ電所࡜水ཱྀྲྀࡣ࡛ࢪ࣮࣌170ࡢ 能࡛あࢀ

うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡀࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡅ設ࢆ調査地点ࡶ࡟中間地点࠿ࡇ࡝ࠊࡤ

 ࠋ࠿

 



   

 

33 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

஦務局 

௝ 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ḟ回ࡤࢀࡅ᪩ࠋࡡࡍ部ศ࡛ࡓࡗあࡀ御回答ࡢ࡜ࡃࡔࡓい࡚ࡋ検討ࢆ追加࡝࡯ඛࡣࢀࡇ 

ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟ࢢン࢕ࢹン࣌ࡣࢁࡇ࡜ࡢ௒᪥ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡿࢀࡉ示ࡀ御見解࡟

 ࠋࡍ

 ඛࡢ࡝࡯釣࡟ࡾ関ࡀ⚾ࠊࡀࡍ࡛࡚ࡋ現地࡟行ࡓࡗ感ࠊࡣ࡛ࡌ長㔝県側ࡽ࠿釣ࡿࡍࢆࡾ

長㔝県側ࠊୗ流側࡛ࡾࡼ水ཱྀྲྀࡶ࡜ࡃ࡞少ࠋࡍࡲࡋࡓいࡀ気࡞うࡑࡉ無࡝ࢇ࡜࡯ࡣ࡜ࡇ

࡚ࢀ覆わ࡟ࢻࢵ࢙ࢩ࣮ࣀࢫ࡝ࢇ࡜࡯ࡀ国㐨ࡶ新潟県側ࠊࡋࢇࡏࡲࡾあࡀ㐨路ࡣ࡟ᕝ岸ࡢ

いࠋࡍࡲあࡾࡲ釣ࡾ人ࡀ行ࡑࡁう࡞場所࡛ࠊࡃ࡞ࡣ᫬期ࡶ࡚ࡗ࡞࡟釣ࡾ人ࡀ大勢立࡚ࡗ

いࡼࡿう࡞状況࡞ࡽ࡞ࡣ࡟いࢁࡔう࡜いう地形࡛ࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓࡋ漁業ᶒࢆ持࡚ࡗいࡿ組

 ࠋいࡉࡔࡃい࡚࠾࡚ࡋࡣ確認ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡿい࡚ࡋࡣ把握࡜ࢁいࢁいࡀྜ

 ௚࡟いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࡔࠋ࠿いࡓい௒᪥ࡢ᫬点࡛ࡢ御質問ࡸ御意見ࡣ出ᑾ࡜࠿ࡓࡋࡃ思

いࠊ࡛ࡢࡍࡲᮏ᪥ࡢ審議࡚ࡏࡉ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ追加ࡢ御質問ࡸ御意見ࡀあ

㸯᭶ࡢ㸯㐌間ᚋࠊࢆ期限ࡢࡵࡓࡃࡔࡓいࢆ回答࡟࡛ࡲḟ回ࠊࡽࡓࡋࡲࡾ 「「 ᪥࡚ࡏࡉ࡜

いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓ஦務局࣮࣓ࣝ࡟等࡛出ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠊࢇࢁࡕࡶࠋ第㸰回審議࡛ࡶ御

意見ࡣ出࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲࡅࡔࡓ第㸱回審議ࡀ最ᚋࡃ࡭ࡿ࡞ࠊࡾ࡞࡟᪩ࡃ஦業者ࡽ࠿ࢇࡉ

回答࡚ࡋいࡔࡓいࡓ方ࡀいい୍࡛ࠊ࡛ࡢࡍ᪦ࠊ㸯᭶「「᪥ࢆ期限࡚ࡏࡉ࡜いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 続࡚ࡋࡲࡁḟࡢ議஦㸦㸱㸧ࡢࡑ௚ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟஦務局ࡽ࠿御ㄝ明ࡉࡔࡃいࠋ 

 

ᮏ஦業࡟係ࡿ௒ᚋࡢᢏ術委員会ࡢ開催予定࡛ࠊࡀࡍ方法書ࡢ第㸰回審議ࡿ࡞࡜第㸵回

ᢏ術委員会ࢆ㸰᭶10᪥㸦火㸧ࡢ午ᚋࠊ࡟第㸱回審議ࡿ࡞࡜第㸶回ᢏ術委員会ࢆ㸱᭶1堰᪥

㸦金㸧ࡢ午ᚋࢀࡒࢀࡑ࡟県庁ࢆ会場࡚ࡋ࡜予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ第㸵回ᢏ術委員会ࡢ開催

通知ࡣ近᪥中࡟送௜い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

追加ࡢ御意見ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ委員長࠾ࡽ࠿ヰࡀࡋあࠊࡾ࠾࡜ࡓࡋࡲࡾ㸯᭶「「᪥㸦木㸧ࡲ

いࡓࡋ対応࡚ࡵ含ࢆ委員会࡛見解ࡢḟ回ࠊࡤࢀࡅࡔࡓ御提出い࡬等࡛஦務局࣮࣓ࣝ࡟࡛

 ࠋࡍࡲ思い࡜

最ᚋࠊ࡟予定᫬間ࢆ過࡚ࡂいࢁࡇ࡜ࡿ恐縮࡛ࠋࡍ㸦㸱㸧ࡢࡑ௚࡚ࡋ࡜資料番号ࡘࡀい

検討書ࠖࡿࡍ関࡟環境影響評価ࡢ中部ᶓ断自動車㐨㸦長坂～ඵ千穂㸧ࠕࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚

ࡿ஦業者࡛あ࡟昨ᖺ1「᭶「盤᪥ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ配ᕸࢆいう資料࡜

国土交通省関東地方整備局ࡽ࠿主務大臣࡛あࡿ国土交通大臣࡟提出ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࢀࡉ 

目ḟࡢࢪ࣮࣌ࡢୗࡢᅖࡢࡳ部ศ࡟グ載ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ計⏬段㝵環境配慮書制度ࡣ環境

影響評価書法ࡢ改ṇ࡟伴いࠊ࡚ࡋࡲᖹᡂ「監ᖺ㸲᭶㸯᪥ࡽ࠿施行࡚ࢀࡉいࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ

ࡢ基࡙い࡚比較案࡟ン等࢖ࣛࢻ࢖࢞施行᪥᫬点࡛ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡽࡵ定ࡀ中࡛経過措置ࡢࡑ

検討ࢆ行ࡓࡗ書類ࡀあࠊࡤࢀ計⏬段㝵環境配慮書࡜ࡍ࡞ࡳ࡜規定࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ௒回ࡢ

中部ᶓ断自動車㐨࠾ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟手元࡟あࡿ資料ࡀ配慮書࡜いう扱いࠋࡍࡲࡾ࡞࡟

いう規定࡜ࡿࡵດ࡟うࡼ行うࢆ意見聴཰ࡢ࡬ఫ民ࡣいࡿ県あࡣ中࡛ࡢ法ࢫࢭ࢔ࠊ࡟ࡽࡉ

関࡟配慮書ࡢࡇ࡚ࡋ࡜県ࡣ࡟法的ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞௒回行わࡶࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿあࡀ

ࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢࡶ࡞簡༢࡟非常ࡣい࡚ࡘ࡟内容ࠋࡍい状況࡛࡞ࡁ࡛ࡣ࡜ࡇ言うࢆ意見ࡿࡍ

配慮ࠊいう観点࡛࡜ࡿࡍప減ࠊ回避ࢆ環境影響࡞㔜大ࡿ趣᪨࡛あࡢ配慮書制度ࡢࡶࡑࡶ

書࡟対ࡿࡍ意見ࢆ述ࡿ࡭環境省࡟対ࠊ࡚ࡋ県࡚ࡋ࡜意見ࢆ申ࡓࡆୖࡋい࡜考え࡚ࡲࡾ࠾

」」㸯᭶ࠊࡽࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ点ࡢࡁ気࡙࠾࠿何࡛ୖࡓいࡔࡓ確認いࢆ内容ࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍ

᪥㸦木㸧ࢆ期限࣮࣓ࣝࠊ࡚ࡋ࡜等࡛結構࡛ࠊ࡛ࡢࡍ配慮ࡁ࡭ࡍ஦㡯等ࡘ࡟い࡚御意見ࢆ

寄࡚ࡏい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

内容ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ᫬間ࡶあ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾヲ細ࡣ࡟ㄝ明いࠊࡀࢇࡏࡲࡋࡓ山梨県側࡟関

ࡿ書い࡚あ࡟ࢪ࣮࣌㸱ࡣ場ྜࡢ長㔝県ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ検討࡚ࡗ作ࢆ案ࢺ࣮ࣝࡣ࡚ࡋࡲࡋ

いࠖ࡞ࡋ整備ࠕࡣいࡿあࠖࡿࡍ改良ࢆ国㐨1報1号ࠕࡸࠖࡿࡍ整備ࢆ㐨路࡞ࡓ新ࠕ࡞うࡼ

考えࡢᖏ案ࢺ࣮ࣝࡢࢪ࣮࣌㸶ࠊࡶい࡚ࡘ࡟環境配慮ࠋࡍࡲい࡚ࡗ行ࢆ検討࡞うࡼいう࡜

方ࡢ中࡛ࠕ自然環境㸦貴㔜࡞動物ࡢ生息地ࠊ湧水郡㸧ࡸ景観࡟配慮ࠖ࡜あࠊࡀࡍࡲࡾグ

載ࡢࡇࡣ࡚ࡋ࡜程度࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ㸶ࢺ࣮ࣝࡢࢪ࣮࣌ᖏ案࡟含ࡿࢀࡲ部ศ࡛配慮࡭ࡍ

ࡇ࡜いࡋ忙࠾ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏ寄ࢆ御意見ࡤࢀあࡀ点ࡢࡁ気࡙࠾ࡸ஦㡯ࡁ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡀࡍ恐縮࡛ࢁ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

஦務局 

ྜྷ 澤 

 

 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ法制度ࡢ移行期࡛ࡼࡢࡇࠊࡽ࠿ࡍうࡀ࡜ࡇ࡞起ࡋ࡚ࡗࡇ

ࡿࡍ相当࡟配慮書ࡀ資料ࡢࢪ࣮࣌㸶ࡢࡇࠊࡀࡍい࡛࡞ࡣい例࡛ࡋࡲ望ࡣ࡚ࡋ࡜い県ࡲ

ࡿࡍ留意࡟࡜ࡇ࡞うࡼࡢࡇࠊࡤࢀあ࡛ࢺ࣮ࣝࡢࡇࠋࡍう࡛ࡑࡔ࡜ࡇいう࡜ࡿあ࡛ࡢࡶ

必要ࡀあ࡜ࡿいࡓࡗ趣᪨ࡢ御意見ࢆ各委員ࡽ࠿出࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࢆࢀࡑࠊ஦務局࡛ྲྀ

⚾ࠊ考え࡛ࡢ஦務局ࡀࡢいう࡜いࡓࡋ対応࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ提出࡬環境省࡚ࡵ࡜ࡲࡾ

ḟ第࡛ࡓࡋ断ุ࡜うࢁࡔ࡛ࡲࡇࡑࡣࡢࡿࡁ現᫬点࡛࡛ࠊ࡚ࡋࡲࡁ聞ࢆヰࡢࡑ࡟஦前ࡶ

いう状࡜い࡞得ࢆࡿࡊࡵ㐍࡛ࢀࡑࡣ制度ୖࡢ現行ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿあࡣ࡛‶୙࡟非常ࠋࡍ

況࡛࡛ࢺ࣮ࣝࡢࡇࠋࡍ特࡟注意ࡁ࡭ࡍ点࡜いう観点࡛御意見ࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ

御質࠿何ࠋࡍࡲࡋࡓ願い࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ御協力ࡀࡍ恐縮࡛࡚ࡃ࡞ࡾࡲあࡀ᫬間ࠊ࡛ࡢࡍ

問ࡊࡈࡣいࡻࡋ࡛ࡍࡲうࠋ࠿ 

 特ࠊࡤࢀࡅ࡞࡟予定࡚ࢀࡉいࡓࡋࡲ議஦࡚࡭ࡍࡀ終了いࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡋࡓ஦務局࡟

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡋ返࠾

 

ᮏ᪥ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࢆ終了ࠋࡍࡲࡋ 

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


